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Jjul owolyngh hwummpjnilp Juqimd E 62ud, dGynudp” 70 llqu/dz: <nnh uwngsbnt
funpnipjnilp hwulnd £ 92ud:

LonGwgpuliwl wmbuwybtnhg wnwpwopp wmbtnunpjuo L Upwquwo (tnwl hyniuhu-
wpldunjwl jtnwpwqyh Yypw L hptGhg Gipluwjwglnd E hwppw-wihpwjhG wnibwjhl
hwppwujp:




Q-tndnppnnghwjul mtuwytnhg htimwgnunynn mwpwopp mtnunpjuo k EpnghnGw-
hnnilGwhwpiwl jwGotph L hwpwywjhl vwpwywinh vwhdwbGbpnd: Hahtdpp dwlp pipwght
L, wnwGahG ntiyptipnmd hwpp, wGGwl pipnipjuwdp ntwyh hyntuhu-hyniuhu-wplbyp:

Cpowlh tpypwpwlwlwl Junngwophl dwulwlygnid GG snppnppuyuih hwuwlh
hpwphuwjhlG wnmbtipp, pwquimbbpp, winbghnw-pwuquumitpn b gughwmwjhG Jwywbbpp,
owolywo Jdwdiwlwlywlyhg wpymyhwy, Lpynhwpe-gapnhwy,  ghpgmyghw-wyponpnghw; W
Eynuhwy wnwowgnuiGtinny” wjwquwjhl, JuwywjhG bW funpnpuptynpujhl gpniGubGtpny:

Lhnpntpypupwliuul wntuwytnhg pewlnd L mwpwopmy (wjl nmwpwonmd mGLG
wwbingtGh wwywpltph htn juuyywo unmnptipypjw ontipp, npnlp yuwumjuwlmd GG dtnpwjhl
optinh  mwpwwbtiuwltinhG: Uwnnpbpypjw optiph ulnmgniip Juwuwpymd b hwingpwjhl L
uplnnpuwjhl mtnmdiGtph optiph Gtpoodwb hw)yhG:

UtijutwwnblunGuwywli mtuwybnhg powlp b mwpwopp dnlmd E UlwlGw-Chpwlyh
uhGyhGwih WG9, npp plmipwgpymd £ mbyumnGwlwl pwqiwqub dLtph wnluwjnpjudp,
pwpnugyuwd fugniiwjhl b dwjpwynp «jwnnijgGtipny»:

dhqhywbpypwpwlwlywl ypngtulbtphg L Gpunypltiphg ppowlnid L mwpwopnid wnljw
L0 hwiwnwpwo «hpwwwpwlwjht» Jugnuip dwybptuwghG optiph dhongny, utbjuyGtipn:

2.2.2 Swpwoph hGdtGtpubpypupwiulwl wyujiwbiitpp

Upunpjwl qninp wmwpwopnd dkpjugwo hGwqgnyyl gpmiGuGtpp Gipluywgywo GG
unnphG snppnppuulh Weo hgnpnipjudp (200-3500) JulGwywynil, wjwuwmhply, pny] jpugduo
18wjhG Yuwytph tpumwhudpny, npnGp GpptdG hGpputhnjuymd GG 15-180  hgnpnipjudp
nhwwnndwjhl Juytpng L fudw-ynwdwjhl Gunjwoplbtph pwjuwlwbhl hqnp nuyGyuyltpny:
LawjhG yuytipp owolyywo GG dhohl snppnpnuubh wiynujhwi-ypnpnijhw) b jdw-wnhwy
Gunywopltinny” Ypwgywo, funpnp dwlynuntl wjuwquyuytpny, jujwjwuwqbtpny, wjwqbtpny
L fudw-YynwdwjhlG Gunywopltipny, npnlg hgnpmipynilp nbwyh wplbp wumhdwlGuwpun
dtowlnmd L dhGsk  25-308: Gyninh hwpwywjhG  dwubpnud, npntn  wjuquiuyw-
Juwjwjuwquwjhl Guunjwopltpp Jugywo LG, dtpjugwo GG wjn hwdwhph vnnphG dwup
Gopywjwglnn wywqblbpp: Upwlp wwpwhwwmhly G0, udh L Ynwydh wyuwpniGwynipjudp:
UdJwqbtph hgnpmipjnilp hwulnd £ dhGsl 1248: Uyu ptponwhudph ypw dhehG snppnppuijuGh
hqGhipphnwyhlG mnidptinh dwoyl t, nph hqnpmpynilp hyntuhumd hwulnd £ 10-1248: Smdtph
owolh ptipnmpnilp hynmuhuhg hwpwy b: Gupdwoph ytpbhg nniptipp wnynuuwywnpdihp GG,
ntiyh Gppl’ JuqulGuyuagnyG, htinn ul: Gphdl Gpulp 9pwwnwp G6: Lwuyhlnd uunwpjuo
nuuntiGuwuhpnipyniGGtph myjwGeph hwdwdwjl dnph tiqphg vhGsk 5000 htnwynpnipjwl Yypw
nnbtipmd Jul wlowwmdwG dtnptip, npnlg htwnbwlpny hGwpwynp £ pgunlnd wnibh
wlowwnywo quliquoltph mtnu)wnpdnuip nhiyh Upunipjwl qtwnp dnpp:

UhohG snppnpuwGh wewewgnuiltinhg b6 Swpwjh (‘Unpnup) (inh pudwGbph hnupwjhG
owolytipn Chpwih gnquynpnipjwl  hwpwy-wplbpwl dwund, ujuwo  Gymiphh
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onwlwywlwjwlh pnhspw-Jujpkopwyhl mnnnig nwyh wplbp L hwpwy-wplbp, nbuyh
YQunlniuwn, Upuhy, Ujqupwug, Uquuwl qnintinh mwpwopltpn:

Smibptiph Yypw Gunmwo GG YtphG snppnppujuGh dwinunytl, nuwwnmhy, wmwppbp swihh
JquppnGwunwgywo (2.5-46%) Juywywqbltpp, wjuquyuytpp b hwqunby™ juytpp fush L
ynwdh wwpniGuynipjuwdp: GuppnGuwwnmn, YpuwyhG ynunmwynudGhpp YnGyptghwitph b uyhumwy
gnijGh thnQwjhG YninwyniGiph &uny yYtpGuwnty GG hymwuhuwihG L hynwwhu-wplbpywG
ynnutinhg gnquynpnipjnilp Jpowwuunnn tnGw)npwbtph hnniwhwpdwl, 46 dwuwdp hnpn
utijwywjhG optinph mt qtwmbtph Ynnihg wmtnuihnjuiwl L pun funpnipjul nt wpwoiwi
wlihwjwuwp yapGundiwb htmbwlpny: Uyn yuumdwnny wju qpniGubGbpp fuhun wlihwdiwutin
tl, thnpp wmwpwopltpmyd Ywpnn GG htpputhnfuytiy Gpuwlg wbn-nbtn YpuwyhG, pnuwGdwd,
Gunywopwjhl L ng Guujwopwjhl wmwpwwuwmbuwlylbpp, npp pwppmpjmGGiph wow L
Julqltglmd Gpwlg npybu hhiGwunwl qGwhwwnmbtihu L wopwlGdhl nuniGuwuhpnp niGGtph
Junhp £ wnwowglnid jmpwpwlsjnip 2hGnipjub hhiGwwnwyh ubjudhy yunwlqn qGwhwwnmbihu:

dwiwlwlwyhg Gunywopltppn Ghpyuwjugyuo tl Uunipyuwl qtwmph L Gpuw JuwyGhph
wpynuhwy  Gunjwoptpny” wjwqu-fudw-ynydw hlG Gunjwopltipny, wywqltph L
Juwywywqbltph 2tpnhlyltpny nt nuwGyuwyGtpny:

2.2.3 Swpwoph tpypuwpwlwihpnnghwjul juoniggudpp
Jwiwdw)l uunwpwo htmwgnumpniGGitph mtnudwuh tpypuwpwiwhpninghwywb
Junjuwopnid wnwGdGwgyty GG qpniGunGtph hnlyw] mwpwntuwyGbpp (Jtpbkhg Ghppl).

Ctpm  phy 1 LhgpwjhlG qpmbw, jwywnjuwwlnuo, pow-dwlpwjudwihG YJuwqih,
dtowptynplGtinh  wwpnGuwynmpjudp, wjwqujhG Gmph ppwnlnpgny: Swpwodwo

wmbtnuiwuh hwpwy-wpldnjwb L wpbbpywl dwubtpnid: <gnpnipjniGp muwnmwiynd t 0.5-2.0
utimph uvwhdwGGbpnud: Stfulngbl wnwowgmuibhn:

Ctpwn ppy 2 Lnnupniuwul owoyniyp jujuyuqujhl b wjwquiuyuwjhQ, fush, dwlpwpudh
L dtowptynplGtph ywwpniGwlnmpjudp, mwpuwonudip «hwiwnwpwd by, hgnpnipjniGp 0.4-
0.5 vtinn:

Ctpw phy 3 Gwjwlwq pwg vnfupwgnyl, whn pwlGopnpjul, fudh L Jwlpwjudh,
hwqunty dhowpbynplGiph wywpnGuinpjuwdp, thnpblGiwl wljwgh GGpwpbpnbpny L
nuyGyulyltpng, JwppnGwwmwguo, vhohG Jwqiwoph, uvwywjwhunGuwy, btppbiG
ghibGunwguo: Swpwonuip uwhdwlwhw] b, mwpwoywo E mbinuiwuh wpbbpjwl dwuny:
Lqnpnipjnilp mwnmwlynd £ 0.6-1.1 dtwmph vwhdwGGbpnd: Onppnppuywth Eynujhw-
nhpnijwhp wnwowgniiltin

Ctpw phy 4 Udwq hpwpfuwjhb, pwg infupwqniyl, shohl, fuwpwiwguo, tnptdl fjunnnswjhG
pwquunh L wlnbghnw-pwquinh pwpwliunpltph dkowptynplitinh yuwpniGuwlnipjudp,
tpptdG hpwpfuwjhG dnfuph fuwnGmpnny, ghdibGunwguo, vwjuwjuwhunlwy: Swpwoniip

hwdwmnwnpwo t: Lgnpnipjnilp mwwmw bynd £ 1.2-2.0 dtnph vwhdwGGbpnud:
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Onppnpuwjwl hwuwyh hpwpuwjhl wnwowgniiGtin:

Ctpw phy 5 Pwququn Udnig Unfupwqgniyl, dhowptinpwjhl, hwqunby owlnunykd,
funnnywjhG U juwpwiwgwo, dinpwynpjwo, dtnptpp jgywo Gl hpwpfuwjhlt wjwuqny,
hwqunby fuwpwdny  dhGslk 20%: Swpwonuip hwdwwnwpwd L, pwgwhwjnjwo
hgnpnipjniGp yuqunud | 3.7 dtwnn:

Onppnpujw b hwuwyh hpwphuwjhG wnwougniiltnp:
Uwmnpbtpypjw optipp mbnunpjuo kG 108-hg funpp:

2.2.4. QumGwnGhph ShqhluwikuwGhywlwa hunnljwGhyGkpp

Swpwoph tpypwpwluwihpnnghwlwl Yupjuwopnd wnwldlwgyty GG qpmGunGtph
htinlyw] mtuwyGtpn’ ytplhg Ghppl.

- Lhgpwjht gpniln - 2tipw phy 1
- Lnnupniuwul owoynyp - 2tipwn phy 2
- Guyjuuq - 2tpwn phy 3
- UJwq hpwpfuwjhG - 2tipw phy 4

- Puququ vtowptynpwjh - 2tipn phy 5

LhgpwjhG qpniGunGtpp, hnnupnuwiuG owolnypp L Jujwywqlbpp hGdtGhpw-
tpypwpwlwlwl mbuwlbnhg htmwppppmpnib 66 Gipuwjwginud:

Uwmnple wnyniuwynmd mpymd GG gpmiGunGtph $hghjwitfuwGhjulywi hwnlwbh)Geph
uhohlGwgywod gnmguwlh2Gtpp, hwiwdw)l Gwhihlind Juwunwpjwo htnmwgnunipniGGiph
nyjwiGtph L hpwmnmwpwjwo qpujuinipjw:

Unjnuuwy 1
\ GnniGnp wljwlnwip L 2tpmh N =
= o 3 =)
2132, ¢ | 3 5
= (3% 2 | 2 |22
S22 % |2 |:E
< = £ o =) Sgr!
~ | fwnubh2h widuw = = g 3 el
2 |28 58 | & |43
= = 5 )
=2 S =
— ~ '\% =]
1 2 3 4 5
1 | bumpjnlp, q/uti’® 1.5 1.6 1.7 1.1 2.3
2. | ‘btpphG 2thdwl wGyyniGp, wuwnhpd. 19 30
3. | Stuwjwpwp pwnuuwJwonipnilp, YNw 8 2
4. | Quupuwhindwl dnnynip, UNw 8
5. | Muydwlwlwl hwygwnpluwjhG d6Gynudp, UNw 0.18 0.2
6. | Uhwpw(gp ubddwl nhdwnpnipjnilp, UNw 25
7 QpniGnGhph Quliiwl  wwpwg- | wn. 1-1 24 F 94 344 - -
" | pudGhpp SUL LY TV-2-82 wn). 3-1 27 20+
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2.2.5. Swpwoph hhnpntpypupwwlwl ywydwGGhpp

Upunipyuwlh nmwpwopnid, juuwo mmptinh Guwmdwdip mihgwd hptlg nhpphg, Ju
gnniGunwhG optiph tpynt hnphgnG” Yytpumnipwjhl b vnnpunidwjhl: dpmmbwjhl opuwmwn
hnphqnGp  Yuwwdwo £ JbphG  snppnppuywbh pbpowfuiph - jupduopnud - wjwuqujh,
dwlpwudwihG b fudwyhG tpmtph m nuwGywyGtph htwn: Uyn hnphgnGh hwdwp npytiu
opwutind hnphqnG hwnhuwlnid GG nmnidtinp: Lepnnibwjhl 9pwwmwn hnphqnGh hqnpnipynilp
2.5-5.00 E: UwlbtplnypwjhG L dpGninpuwjhl 9ptiph dto dwup pwthwlgnmd £ miniptiph vy
mbnunpjwo nmwpwhwwmhl wywqlbph, Jwuwdp fudh L jujwjwqbtph dto, wnwowglting
unnpunipwjhl 9opwwmwn hnphgnlp, nph hwdwp npytu opwdtind bpn G0 hwlnhuwGnid
18wjhG Yuwytpp: Uyu hnphgnG6 wybijh 9opwnww L, niGh dhGsk 150 hgnpnipjnil, qyninh
mwpwopnud 7-104 funpnipjw:

GnniGunwghG  optipp  ulynud GG Chpwyh  gnquynpmipynilipn  pQwujwwnnng
ltinGw)npwlbphg, qbtimtiph  uwmnphniGwjhG  9optphg, dwdiwlwlwynpn  9pwhnupbiphg,
dplninpuwjhG wmtnnuiGtphg L nnnqiwl gulgh $hpmpwghnG YnpniunGhphg: ‘Lpwlg uGiwd
hhiwlwl wnpjnipp 2pewwuwnnn (tnGw)npwbbtph hyntuhu-wplbpywl L wpbbpywb SwubpG GG:
Uplninpuwjhl wmbnnuiGtphg Gpuwlg wdkGwhlGunbGupy uvlnudp Gipoovwl dhongny' 42.8-
85.6Uut/nwunh, ujuynid £ Jwpnh tpypnpng Yhuhg: SpniGunwghG optiph uGdwl qnpond 6o nhip
Ll fjuwnnud wphtunwlwb mnhGipp: Gtntphg npngiwl Guywwwyny Yytpguwo onptinh unun
28%-n puthwlgnd £ qpniGumwjhG optiph dte: 2ptiph phihwlwl Juwqip hhnppnyuwppniwnw-
Juwighnudw-GwwmphndwjhG L, hwqupby’  ungbwnw-hhnpnyuppnunw-twqihnidw-
JuighnuiwjhG: ‘Lpwlp wgptuhy 366 pinGh Guumdwdp L thohl swihny wgptiupy GG dhnmwnh
(juuniwip:

2.2.6. Swpwoph ubijuiwmbtlnniuywl snnkin

MumiGwuphpynn wnwpwopp qubymd L UpumpjuwbGh wlmhy huquwoph qnund
(Mmax=7.0) L LtGhGwlywGh 1926p. tpypwpwpdh o9whiwyhlG gnuumd (M=6): huquopn
wliglnd t qyninh mwpwoph wpldunjwl dwuhg 2.544 hinwynpnipjwdp: Edyhphy pwlwdlnyg
hwyquwpyltin yuumwnptp hGupwynp sk, pwGh np fuqquophl wnpwl dnun qulynn wmwpwoph
hwdwp hw)wnpyh vnmwwhunhljwl pwgwlwjni k:

Jwiwdwjl XLCU 11-6.02-2006 Gnpitiph, Upunipjul pGujuyuypp dnlmd L UunipyjuGh
wlunhy fuquoph 10yd gqnunt dty, qpninh wnwybjugnyli wpwqugiwl wpdbpp
yqGwhwwnyh 0.4g x 1.2 =0.48g:

Uhwdwidwlwly wnwowpymd Gtlp, wywmhy fuquoph hGwpwynp nnnmpjudp’
plwlwywjph wpldinunpnid, hGupwynphlu fjuntuwithti jupnmguuwwmnidhg:
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2.2.7. bGdtGhpwbnypupubiuywl ypgwGugnid

ChGwpwnpnipjuwl hwiwp ywhunwlbhnpjul mbuwlybnhg qninh mwpwoph wnwGdhG
wmtinudwutipp Ghipyuwjugyuo b hGdtlitpwbpypupwliwlw ppewlwugiwb pwpntqny:

Stnuwidwubiph whnwltihmpynilp qGwhwwmyty L nbhtdh, tpipuwpwlwihpninghwlwb
YJunnigwoph,  qpmiGuGhph  pGnipwgptiph,  phahjubpypuwpwlwlw6  tplnygpllph,
hhnpntpypuwpwlwyul yuydwiitph b wjp gnponGGiph hwpywnnidny:

QG ninp - nmwpwopmyi  wnwldlugyly GG hbnljug hGdtGapwtpypuwpwliulwb
2nwGGtpp

l.Awpblywuwm  powlltn — whwwlh GG hGwpwpnipjul  hwdwp  wnwig
hGdtGbpwywl (whiwwywunpwunmwul shongunmibGtph: AGmpwgpymd GG ntjhtdbh thnpp
ptpnipjwdp, JuyniG L ubjudhuwjh wmbuwlbwnhg pwptluyuwun gqpnilnbbpny, Juwlquynp
$bhahywtinypuwpwbwlywl tplnypltph pugwljwmnipjudp:

2. Muydwlwlwl pwupbGywun powlltpn — npntn Juwpnn GG hwGnhwbt] npnwyh
dhghjw - Gpypwpwlwywl tpunypltpn, ywyhunwih GG hGwpwpnipjul hwdwp ng punpn
hGdtGipwub Gwwywunpuwunwljwli thongunmuiltphg htinn:

3.UGpwptlywuwn ppowlltp — ywhwmwbh sb6 phGwpuwpmpjul hwdwp wowlg pwnn,
owjuuwwnwp hGdtGbpwlwl (wuwywunpuunwjul e yuyunywlwlwl shgngunmdGbph:
Plmpwgpymui GG wllwymbG L ubjushwjh wmbuwltnhg wlpwpblywum qpniGnbGbpny,
wlywmhy YJwd wnwnblGghwy; Ywmwlq Gapyuywuglng  dhghyuwbpypupwluwyui Gpunypltnh
wnlwjnipjudp b wjiG:

dtpnhhpjwy opowGGhpp hptiGg htipphG pwdwijwo GG wnwGdhG GGpw)nowllGtnh puwn
gtininppwnghwwl,  Gpypwpwlwihpnughwlwb,  bhghjwtpypwpwlwywi L wy
wnw(dGuwhwmynmp niGGtiph:

2.2.8. Gluytimwjhl utijuihly yrnnwmbgh qGwhwwmnud

Uhimipjw6 pGwliwywiph wnmwpwoph ubtjudhly yumwlgh hw)dwpyh hwdwp hhdp GG
nGnniGyty <{<CUL 11-6.02-2006 «UbjuiwluyniG phGwpwpnipjniG. Lwjuwqodwl Gnpdkp»
(npdwwnmhywjhl thwunmwpnptipnd Gipyuyjugyuo ubtjudhl gnulnpiwl pwpuntqp, pun nph
nuuniGwuhpynn  wmwpwopp qulynmd E Gppopn ubjudhl gqnume dtg: Ujn  gnunil
hwiwywwunwufuwlnd £ 0.48g hnphgnGuywl wpuqugiwG wpdtpn:

2.2.9. GpmiGunuhG yuydwGitph wqngmpniln ubjudhy yuwGgh ypwm

bGswytu hwjnGh E, wnwpwopltph ubjudhly Yyunwlgh Yypw qquih wqpbignipniG GG
pnnlnid wmbtnh gpniGunuwjhG  wwjdwGGbpp: GpniGultph nwnwiiwl  hGutGuhynipjub
thnthnfumpjnilp gpniGumwjhl wwjdwllGtphg Jwjuwo, npnpynd £ hhdGwlwlnd tpmtinh
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hgnpmipjwdp, Gpwlg hghjwitfuwGhyuyul L wnwdquyul hwnympjmGatpny, hGywtu Gul
qpniinwghG optiph dwlwpnuyny:

Uywuynn wnwybjwgnyyG hnphgnGwjul wpwqugiwl Juhujwonipnilp qpniGumbtph
wnwdquul hwnympynlltphg hw)Jupybm hwdwp, ppwlwlwgybp GG gnpohpwjhG
gnulgniGtp qpmGuGtph  wnwGdhl Gpumbpmd wnwdqulwl  wihpGiph  mwpwotwb
wnpwqgnpjniGabpp npnGnt Gyyuwmwyny:

2.3. Lwlnwdwmbtph nuuuupgniip b gGwhwmwljwmbp

Upunipyubh qniquijul hwdwjlph mwpwopl plngnyjwo L jtnGwwnwihwunwliwihl
plwluwl gnumui: Pwgwpdwl pwpdpnipjniGltpp nmwnwlymd GG 1500-1600 d: Swpwopp
hhdGwwlinmd hwpp E, wGGwl ptpmpmGGtpny, dthwyl hwpwy-wplbpyul dwund® «Lnp
Uhmipjw6» pwnwiwuh  wwpwopnmd  pjpuwuwwm,  YaGunpnGwliwl  dwuny, uyqpnid
dhooptwyuwGh, wjlnthtml jujGwyh ningnnipjuwdp, hnund GG nonqgiw G JunwyGhpp:

<pnpninghwwl  wpngbulbpG hGnbGupy 66G: GuwplGuwlGwihlG dGhwh  dwdwGuly
opwnwnwin GG JuwyGbpp' wnwowgltinyg htintinmuiGtph Junwbq: dwnwyiph hnppugnuin
wmbnh £ mbmd quplw6 gtpohl, winwb ulqphl, Gpypnpn hnppugnuip’ wGw6p, npp
Juwuywo E whdplltph wnwmwgiwb htin:

Uju gnunnd dLwynpyty GG wmwpptip wmhyh ulwhnntip: <nudnuh wuwpniGwynipniGp
JtphG ptpunbtpmd mwnwGynmd E pGphwlnip Juqih 4-15 %-h vwhdwGGipnd: <wunwnniG
hwnhyuw-yGéhyuwyhG Junmggwoph htwnmlwlpny wjyn hnntpl nGtG 9opw-onwjhlG ntdhih
(ywumwynp ywjdwGGhp:

Utluwpwlwlwl wypngtulGtph hwdwp w6 otpimpjwl L junGuynpjul jwyuaqniyG
yuwjdwbbtn, sGuwyjwd winwlp GnylGhuy wju gnunmd pnyubph Yytighnmwghwjh hwdwp nongiwG
Yuphp b qquugynud:

Lwnpuwdmitnh htmwqu nuuwjupqiwl hwiwp mwpunlndhly dshwynp GG pGunpytg
wlnuwdpmitnph pwnuwpuwphwul ogumnuwagnpdiwG hhiGwywl dltpp.

e  Lunnigwwywwunywd jwinuwudmbhtp

e Lunngwuwwwuiwl tipwljw jwlnuwdpmGtp

e  Gyniquwulmbuwul pwupépwundtip hnntp:

UhunipyjwGh hwdwjlph junnguwywunywd mwpwopltipp qpuntiglnmd G0 hnywph hwpp
jwuinwdwmbtpn:

Qunmguuyuwunywd b junmguuyuwuidwl tipujuw jwlnpuwudnltnh oqumuagnpodwl
ntidhip  (wpwwmbtumd [ juomguuyuwumdwl  Julnwljwpgmy  plwlympjub L
Jupmguuyuwuniwl hwiwywunwufuwl fummpmGitph Yhpwnndnyg, wmpwluwynpuwjhG
hwpdwpwybn Juwwbph uvnbnond, hGdtGtpuwijwl G(wuwyuunpuundiwl dhonguwnnidltpnh
Yhpwnnd (mnnuéhq hwnmwluqony, dwytplmpwjhlG optiph htinwgny, hwlwhbntnujhG
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dhongunnuiGtn), mwpptipn opjtiymbGhph L GGpwjuwnnmgyuwopltph vwihnwpuwwyw)wmwwihy
gnuhGtph ywhwGoGtph Yhpwnnud:

2.4. Swpwoph hGdtbGtpulyw b wuwymuww impjuG thongunniiGtp

Plwljwl wywjyiwiitpny wnpjuwo qGwhwnmwublitph wpyniGpnd, nmwpwopl pun
Juwpniguuyuwwumdwl hwiwp pwptlywunnipjul wumhdwlh niGh dhlblnyG gmguwGhyGhpp
gnniGunGtph hnphgnGuywl wpuwqugniGtph mwpptpnipjudp * 0.25-0.45 g: upth £ pwdwlty
htinlyw) mtnuiwutiph’

- Unwophl wmbnwiwup Jwengwwywwdwl hwdiwp pwpbywun wnwpwopl L,
plngpymu £ gqmnh YhGuopnGuwiwl, Jwongwwwwumywod uvhGslk 5% phpnpyniG nilGtgnn
nwpwopltpp L qyninphg 1.548 niyh hwpwy-wplbp «bnp Uunipjui» punudwuh mwpuopn:
Uwmnnptpypjw optipnp qunGynud GG 6 dtinphg funpp, npn mbnudwutipmyd” dhGyb 3 ¥: GpniGunGeph
wnwybjwagnyy i wpuwqugnuiltipp 0.25-0.35 g:

Qunmguwuyuwuniwl hwdwp wlGhpwdtym L dhwjl nmnnudéhqg hwnwjugqomd L
dwltintiuwhG onptinh htinwgniy:

- Gpypnpn mtnudwul plngpynud L qyninh dGwgud mwpwoplbpp, npnbtn qpniGunGtph
tppwpwlwlwli YJwopmgyuopny wuwjiwlwynpyuwo wnwybtjugnyyli wpwqugmuibbpp
nwwnwiynd kG 0.35-0.45 g, qpuniGunwjhG optipp qunbGymd GG 2-3 ¥ funpnipjwb Yypw:

Muwhwoynn hGdtGpwlwl JhongwpniGtnG GG mnnwdhqg hwnwlwqond,
dwybtptivwyhG onptiph htnwgmy® wnmltph  Junmgnuing, qpniGuwjhG  9ptph  pwpén
dwlwppuyh  wwjyiwlibopnd  Jwonygliph  hwiwyuwuwufuwl  YnGunpniyghwGtnh
nGupnipyni(:

- Gppnpny mbnuwdwup quGynud £ Upunipyjulh wymhy fuquoph gnunnid, wjl wlglnd k
qJninh mwpwoph wpldunjwl dwuny, gpnilnh wnwybjugny) wpuqugiwl wpdtpl b 0.48g:

Uhwdwiwlwly wnwowpynd Gtlp, wywphy fuquoph hGwpwynp nipnnipjudp’
pGwlywyw ph wpldninpnid, hGwpwynphGu juntuwthb] junniguuwwwmniihg:

2.5. Lwjwhtntnuyht shonguomuiGtp

{wiwylph hhiGwlywG 9pwjhG tpwyGtpl GG Chpwyh 9pwlgpp L nnngiwG YJunwyGtpp:
Stnuuwpwih wGdpubGtiph L dGhwpbph dwdwlwl htntnujhG hnuptpp 9pwowoymy GG
wnwithljw nmwpwopltipn:

LtntinwjhG hnuptpp yuquwytpyywo htinwglGbnt hwdiwp Gwhiwqoytp b juenigyt) GG
ptin(jw htGwwwwmbipn, npnlp gjninh npn) hwnywoltpnid dwoyywo Ll L funyplnnunmy GG
qunplwlwjhli wnwwn 9pwhnupbphli L wnwowglnd htntnnudGtph Juwlq: ‘Lhpyuynwiu,
hhnpnuntuGhjuijwi wyn wn wihpwdtyn Juwnnygltpp, whwgnpoiwl nbtuwlyynilhg,
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nilGtG ptipnipyniGGtip, hGyn Yupnn E nip9 Juwlq untinot) quplwlwjhG hintinnuiGuph, hGywtu
(wl Gpubgny hnunn optipp gpniGunGhp Ghippwithwlgbnt mtuwGljniGhg:

Npuwtu wnwolGwhtpp vhonguwnnd wlhpwdb)n £ hhiGwlnpnqb), dwppbp nongiwl
JuwlyGbph guwlgp, ybpwlyuwlqlty hGpdbwmhympjnibp, htninuuwwplbph thwly hwnyjwoh
ulgpiwiwunmd mtnunpt] dhnwnuyul gwlg, Jwnnmgb] thnnngh Gpym Ggptipnyg Ynjningnu
YniayunnnpGhp:

2.6 Mwuninipjwl L Yywlhnyph hnpwpbwGGtph wuwhwwlinpymb

Upunipyul hwdwjlph nmwpwopp wnwldwwbtu wsph sh pGylind  wwuminpjul b
Upwynipwjhl hnpwpdwlltph wnwmnipjudp:

Jwiwdwjl << junwyjwnpmpjul 9 vbymtidptiph 2004 p. N 1270-U npnpdw G’ Chpwyh
dwngh Upunipjuwl hwdwjlph nmwpwopnid mbtnuiuwjywo hnipwpdwbbtpp, Gpulg mhwytpl n
wndtipwynpnipjwl wumhdwGitpp withnthywo GG wnyniuwy 1-nud:

Unjniuwy 1
el

= 2 §5 g

EX> 2L &

— A3 =

npwpdwGGtpp £ § <npwpdwlh mbnp § _g §

25 RN

2| A

1 2 3 4 5 6
1 Q-Liptiqiwling 12-20-p1 1. jgyminh dkg L
2 Gltintigh up Lwh 1858p.  |hy-wt dwunid S
2.1 |qiptiquw(ing 13-19-nn 0. EYtinkgnig hy-whk S
2.2 lquiqulwwunnil 1861 p. |tytintgniG Yhg S
3 Unpnn Uwjp {wjwunw 1983p  |qjninh dhi9 S
4 <npwpdwl Gpypnpny wphuwphw+  1967p. qyninh b9 S

dwpunnid gnhywoGtphb

5 <npwpdwl Undhnwuhl 1985p.  |qyninh ut9, nypngh nwn S
6 <npwundwl UhynjuGhG 1964p. |qyninh vk9 S

OwlnpmpyniG’ UjGa hnpwpdwbbtpp, npnlp Gpgwo st6 pwpntiqh Yypw, pwjg Jub wnniuwyny,
quiynmu GG pwlwywjph vwhiwbGtphg nnipu:

<hdp plnpnGhny «dwpuyuyhl Unduund Gyuinpwjhl b pGulwl dwnwlqnipjul

wwhywldwli L  Nwuiwuwl pwnuplbiph  wwhywliwlG L hGuunhunnghnGuy

Jupnnmp niGGiph qupqugiwl» wnwpwowpowlwjhl opwqph powlwlyltpmd 2004 p.

utiymbtidiptiph  4-h6 Gplwlmd Gypnfunphpnh Uywynyph L dwliynmpwjhG L pGwyul

dwnwlgnipjul nhpayunpuwmh /DGIV/ vwlnyph L Gphunwuwpnmpjuwl  hwpgtpnyg

{wjwumnwbh plwwwhwywlnipjul (wpuwpwnGtph Ynnuhg unnpugpyuo
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«Gupunuwpuybtnwjwi L pwlwb dunwlgnpjul ntwphthnwghwl» punupwhlnipjwl dhe
«Kwjwunwl gqnponnnipjmGatph opwghpy I dwup GGGy wyn opwgpp  ppwjuwlugdwG
wlhpwdb)mnipniGhg” Chpwyh dwpqmi gpnuwpponipjul b dwnwlgnpjul hwpunmwugiwb
nwqiwywpnipjnGGbpl wowyb] qupquglbnt Gywwnwyny, wnwownlynid £
e Juqut] L vwhiwljwo JYupgny hwumwwnmti Chpwih dwpgh hnuwpdwGGeph
wwhywlwlwb gnnhltph Gwppwqotnl nm vwhdwlb npuwig wwhwwlmpjui
ntidhin
e unmtnot] wwwuniwi)wympwjihl m plwywhywlwlwli  wpgbulinglbp L
hwumnwwnb] npulg JulnGunpnipjnilp
e qpulgh) L ytpwhuyby hnppwpdwbh Guumdiwdp vithwuwlnpjwb hpwynmlph L
oquuwgnpoiwl dLuh thnthnjumpnmGGtpp:

ZnpuwpdwGltpp Jupnn GG oquwqgnpdoyty qhmwlwi, Yppwlyuwl, wywynpuwjhl L
dwlwynnulwb Guuwuwlyltpny, hGywtu GOwl hptlGg ulyqplwlwl m  hwpdwpbgwo
gnpownlwluwl G)uwlwlynipjuip:

Nputu ywuninpjuli U Wuwynyph hnpuwpdwlloph wwhywlnmpjul wwpumwnhp
vhongunnid wlhpwdtyn b hwdiwjlph wmwpwopmd quiynn wwuminipjul L dwlnyph
hniywpéwGGtph wwhwwlnpjul qnuhGtnh uwhdwGGEpmuy Juwnpmguuyuwwmiwl
w2 fuwmnwlpltinG hpwyuwlwg it hwiwwwwnwufuwl Gwhiwqotph wnljwnipjuwl nhwypnid:

3. ¢LIKUSULULL 2US LUATLUChLULGUTL MUBUTLLE R

Lunwpwhlnpjul ntuwbyniGhg Guwuunwynp G hwiwpymd junniguywnmyw o
nwnpwoph dto dwup, npp $GshG pipnipjwdp niyh wpldnunp® qpbipt hwpp E, niGh 3-3,511q/u1i2
gnnilinmh  Gnpdwwhy phdwnpnpujuwbnmpnlG L mp gpniGuowjhG onptiph  dwywpnuyp
guon L 6 dhnphg: Wju mwpwopp ywhwlond L hGduGtpuwlwl (wpwwwwmpwumdw sGshG
wfuwmwbpGhip:

Uwhdwlwhwl-Gyguwunwynp GG hwdwpynud GwjuyhG UpumpyuwGh poytlGunpnth
nwnpwopnp, npubtn phnbu wnlw G0 pwinjwo L pwlniwl Gpwljw hwuwpwljuwjwi L
pwqiwplwlwpul pGwybh 2tGptph hhdptinG nt hnunpwlyGtipp, Uunipywbh wimhy juquoph
qnuh(:

ChGwpwpnipjwl hwdwp wnwpwoplpn wwhwlymd GG pwpn  hGdaGEpwlwb
(wuwwwunpwumnpinl (GwytptuwjhG optiph htinwgmy, Ytpwyniyumhyjwghw, pwthnGGtph
htinwgny, ubpuwywwmwp dnptph Jupquynpnid, ninnuwdhq GQuwhwpnd):

Chlwpwpnmpjul hwiwp wlipwptliyuwum nmwpwonipniGitph dbe GG dnlnud

- gnuquubntuwywl pwpépupdtp hnntpp, npnlp pun pGuwywuwl ptppwnmynipjwG
qGwhwunynmd GG 30 L wytih pwny («Kwjhnnwhiwgho» hGunhmninp Wyuwlwo 100 pwjwling
uwlnnuyny),
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- qpniGunwyhG optiph pupdnp dwjupnquy niGbhgnn mwpwopltpp:

Cpowlh EGtpgtwmhy pwqul niGh wwhbtumwjhl hqnpmpjnGGtp, npnGp Yuwpnn GG
oquwagnpoytip Gnp 2hGwpwpnipjul wnbtnunpiwli dwdwlwl: EGjupuiwnwjupupiwi
hhiGwlywl wnpynpltph hinwynpmipjnilp sh gipwquigmy 1540 (pupdp aGdwG Updwyhp-
Q- jnuiph ququuwnp dwypninhG L 110 Yy pwpép qupdwG Liayumpwhwnnpnpiwi ghol wiglnd
L6 UunipjuGh wpldmjw G Ynniny):

UwlhmnmwpwhhghtGhy mtuwltimhg wipwptlywuwm GG hwiwpynd wjl mtnudwutipn,
npnlp pGYGnd GG wpwGuynpunwjhlG dwjpminhGeph JGwuwup gnunme dbke  (Gpywpninp,
Q- jnuiphG 2npowlignn hwlpwybwmwlywb upgh dwjpninh, npnlp wlglnud GG qyninh dhony), onh
thnynunyjwonipynilp wpldwnjwl, hwpwy-wpldunjwl Jwubpmy :

4. ALUUONMEBNMG

4.1 dnnnypnuqpuywl thwumwmgh yhdwyp

UhunipywG qyninh thwuwmwgh pGuysnipyniGp juqind £ 10046 dwpn: <tnwGwpwjhG
plwysnipjul wnwytjugnyl pwGwyp' 15.0 hwq. dwpn, hw)upyywo t hwdwjliph mwpwoph
ntingpubhwul nwnpnnniGuynipjuG hwpqwpyh dtipnnny’ EyninghwlwG
hwjwuwpwpnmpjul wywhywidwl wwjdwling (puun «X<& nwpuplulbgdwi qpuwynp
(whiwqoh» L «Chpwyh dwpgh mwpwopwjhl hwnmwlwuqoiwl Gwuwqoh» hhdGunpniyypGtph):
Plwlsnipjul wonwybjwagnyyl pwlwlh wywhnydwl hwdwp dwiybnmbbp j66 Gwuwnbtuynud:

Un huy wwwdwnny unyl quwynp hwunwluwqoh swlyiwl hwiwp plwlysnipjwul
hwpyuwplyuwjhG pwlwyn 15 mwupjw hwdwp pgniGjwo k12,4 hwq. dwpg: RGuyynpjul Gowd
pwlwlyp Yuwpuywo L dwpgh, pGwiwwyph  unghwj-nlntuwlwl  qupqugiwl
hGwpwynpnipjnilGlGtiphg W ywhwGeGtphg:

UpunipyuGh pGulysnmpjul wsh nhGuwdhyw6 2001p. dwpnuhwiwphg htinn pipdwo GG
wnynuuwy I-nud:  2000p.-hg htwnn  pGwlympjul wdép GJugnd E, npp hhuGuiulnud
pwguupynii £ unghwj-nGumbuwuwl  wwjiwGGbpny, wfuwwnwwmbntph Gwugnuinyg,
wfuwwnntwl pGwlsnipjul vty inuing wpnwqlw w)uwnmwlph b wyG:

Unjniuwy 1.
Upunwul pGwlynpjub pyupwlulyp mwnptuyqphG (hwq. dwnpn)
2001%*) 2002 2003 2004 2005
10,28 10,8 10,2 10,1 10,0

*) X< 2001p. hnyumtdptph 10-19-p wlghugywo dwpnuhwiwph wpnyniGpGtpny:

Plwywl pwpdh  gmguwGhpGepp  YbpohG 10 mwpduw  Yupjwopny ptpjuo GG
wnjniuwl 2-nud:
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Unjniuwy 2. (Wwpn)

Swpbphy Plwlysnt | Olniln Uwh Plwlw Udntulint | Udniulwnt
pynii hwybjwa pynG onipjnil
1997 10639 307 124 183 62 9
1998 10764 274 131 143 59 3
1999 10808 222 117 105 62 2
2000 10839 199 111 88 80 2
2001 10281 181 126 55 69 3
2002 10793 170 152 18 86 5
2003 10172 191 132 59 65 11
2004 10128 214 142 72 80 3
2005 10008 214 142 72 80 3
2006 10013 214 142 72 80 3

2001p. Ywpnwhwdwnph wpynulpGtipny pGwysnipjuwl utinwmwphpwjhl funpnigwopn,

npuwn mwphpwjhG fudpbph, niGh htmbyw wwnybpp (nbu wnjnu. 3)

Unjniuwy 3.
Unjw pGwysnipjulb Upunuwul pGuysnpjwu
Swphpp
Clnwuitlp| Snwidwpnhy| Ywlwjp | Clnwdhklp | Snwdwpnhy| Ywlw)p

0-4 786 454 332 1023 473 350
5-9 1122 591 531 1374 613 561
10-14 1444 692 752 1994 917 877
15-19 1357 630 627 1720 779 741
20-24 877 478 399 1431 704 527
25-29 792 367 325 1245 590 455
30-34 556 286 270 1112 512 400
35-39 734 277 457 1326 550 576
40-44 945 394 551 1614 630 784
45-49 764 312 452 1291 521 570
50-54 539 201 338 871 319 352
55-59 270 159 111 415 89 126
60-64 445 208 237 775 234 341
65-69 140 47 93 551 156 195
70-74 257 74 183 461 74 187

75-79 148 53 75 248 53 65
80-84 59 16 43 80 16 44

85 L wytip 20 8 12 30 8 12
Clnwikln 9632 4247 4788 10281 4938 5163
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4.2 AiwysmpjuG htnwGlwnuwyhG pyh hwpgunpyp pGwiwul wsh dtpnnny

Aliwyynpjul htnwlwpwihG pyh hwpgwpyh hwdwp ntunwiGuuppyty G660 UunipywG
gmnmh L GwpuyhG poytlGupnGh pGwyympjui pyh thnhnjudwl nhGwdhywG 1988p.
tpnypwwndhg wnwye L htinn, pGuwlympjul Ywuwqih vyuuynn qwhwwmwlywulnp, hGywybu Gl
nwpwplwlybgiwli hwiwjupgmd  plwlympjul pyp wdh wmbdwbpp Gplwpwdwdiytn
htinwGwpniyd:

Plwlynpjul wdh mtdwbtpp dhGsl tpipuwwndp plwo dwiwlwyjwhwnywoh hwdwnp
hwpguwnpygwo GG 1970p ujuwo, hGyn pwjwpwnp b qGwhwwntine pGuyynpjul pyh pwfub L
dtfuwGhywlywl wdh ghGwihywa:

wnjniuwly 1
wnwphGtn
8nigwlhyGtip 1970 1979 1983 1987
1 2 3 4 5 6
1 | RGwynpjul pulGuyp munptuyqphG 9,1 9,5 10,0 10,1
/hwq. dwpn/
2 | 100 dwpnniG pGYyGnn thohG mwptiw
pwlwlp puwn
dwiwlwlwhwwnywoltnh
w. 0GJwoltn 2,7 2,4 2,3 2,1
p. ywhudwljwoltp 0,7 0,5 0,5 0,4
q.. pwlwl wa 2,0 1,9 1,8 1,7
3 | U6h pnhwlnip mbtdybpp 3.4 2,5 2,1 2,1
wn pynud
vhuwGhyuwlwl wa 1,4 0,6 0,3 0,2

1988p tpypwpwndh L Qwlpwybnnmpniind Gnp punupwliuwl qupqugnidGhph
wnnjnilpnid mtinh niGbgwl mtinh pGwsnipjul wpmwqunp b Unpptipwlhg hwy pGulsnipjub
(bpqunp wwpwowpowl: Guwwumuwpjwo yYtpmompymGatpp yyuynd GG, np Ghpyuynudu
dhgnwghnl mwwnwlndGtnh gnigwbh) Gipp hwitdwmwpwnp YuyniGwlnd Ga:

Unyniuwy 2-md pipdwo GG 1990-2005pp dwiwlwjwhwwnywonmd plwlsmpjul phyp L
nwwnwivwi nhGwihyw:

wnjniuwly 2
nwnhGbnp
8nigulGhyGtp 1990 | 1995 2000 2005 2007
1 2 3 4 5 6 7
I | AGwynpjwul pulGuyp mwptuyqphb 9,8 9,7 10,8 10,0 10.04
/huq. dwpny/
2 | 100 dwpnniG pGYyGnn shohG mwptywb
pwlwyp pun dwiwiwjuhwnywoltph
w. 0GJwoltn 1,2 1,4 1,3 1,1 1,4
p. Ywhwguobtn 0,7 0,5 0.6 0,4 0,6
q.. pwluwl wa 0,5 0,9 0,7 0,7 0,8
3 | Udh plnhwlnip mbtdwybtpp 0,5 0,9 1,1 -0,8 0.5
w1 pynid
dtfuwGhjwlwl wd 0 -1,0 0,4 0,5 0.3

21




Ptpwo gnigwlhpGiphg Jupbih L Ggpuiuglt), np Uunipjulnd Jopulwlqliymd bl
(wpyhG plwlwl wdh wbdwbtpp, hGyp hGwpwynpmpjmb E wnwihu plwiwl wdh Jud
ntivngnubhwlwb dtpnyny pwnwph plwlyynipjul htnwGuwnpwihG pyh hwpdwnplyp juumwntyp
(whunpy dwiwlwlwnowlh wmbtlntlGgGtnh wpynmipny: Ujuyhuny, pGuwlsnpjuli pyh wép
hhuGwlwlnid mtinh YniGtiw pGuwlwb wdh hw)yhG:

Unniuwy 3-md ptpynud GG pGwlwl wéh hwyyhl pGwyympjul htnwGywpwjhl pyh

hwqunyGhpp:
wnniuwly 3
Pluysympjul pGuljul wép 2005-2022pp hwq. dwnn
I | AGwyympyniGp 01.01. 2007p 10,04
2 | 2005-2010pp dhohG mwptywb pGuwub widp % 0,7
3 | AGwysmpynilp 201 1p. 10,74
4 | 2011-2015pp vh9ohlG nmwptwb pGwlwl wén % 0,8
5 | RGwlysnmpniGp 2016p 11,54
6 | 2016-2022pp dhohl mwpbwl pGwlywb wén % 0,9
7 | RGwlysmpnlp 2022p 12,46

Jwyh wnlting wtnuyuwl hGpGwyurwjupdwi dwupdhGGiph L pGuysnpjul htwn
Juwjwgwo Gwhulwlywl pGGwpydwl wpnyyniGpGtpp, hwdw)lph pGwlysmpjul wdp, Juugwo
qJninh, dwnpgh, wipnne {wlpwwybmmpjul plnhwlnip unghwj-mintuwluwl qupqugiwi
pGétnwod  hGwpwynpnipyniGGhphg, GipppmdwjhlG pwnwpwlwlnipyniGhg, hw)upywjht
2022p. hwiwp plnniGyt £ 12,46 hwq. dwpn (wnjnw.4 ): CGnwGhph dhohG Yuquin 4,2 dwpn

Cun qjfuwynp hwnwlwqoh (wuwqoh pGwlynpjuwl htnwliuwpwjhlG pwlwyp 2022
pywlwGhl plnniGdwo £ 12,4 hwq. dwpy: RGwyympjul pJupwluyp L ubnwwnwphpwjhb
Juwqip hwpgupyujhl duiwlwlw)powlh hwiwnp hwyqupyuo b Giatny pwlyuwl wahg:

Unjniuwl 4.
Rlwlnipjul pyupwluwyn Plwlynipjul pyupwluwyn
(thwutnwgh) (puw qiluwynp hwwnwljuqoh)
Clnwubkln 10046 12400
wn pynud
JhG 5758 7880
mnuiwnn 4673 6220
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5. 0PBNFMLURGLNRMO3NRL

SwpwownowGl niGh pnnp whpwdtym GwhiwnpyuGtpp puqiwdnin miuntunipniG
unbindtint hwdiwn: Fpwlp Gwfu L wnw gjninuunGubunipniGa k:

1988p. tinypwwndh, hGywbtu Gl Gnp unghwi-nGntuwywb thnih ypuwthnfunidGiph
htimlwGpny mtinh £ mGhgl] wpyniGwptpujwl wpmwnpulph wilymy: JtnlGunpynpmbitnh
qgqwih dwumd nyGywgl] G0 hhiGwywl $nlnbpp, wpnuwnpuul dwitpbuGbpp, fuhuwm
ypdwwnylyp G0 wpunwnpulyul hgnpmpynGGtpp, npnGp Lt hp htpphG hwlqbtgpby GG
dtnGuwpynmpymGGiph  wpfuwwmwwmtinGeph  pwpwlwlyh qquih Ypdwwmdwlp: G jninmu
gnpowqnipyGtinh phyp 3.0 hwqup dwpn B UpyniGuwptpuwl hwiwihpnd shohG gnigujwyhG
w2fuwwmnnlGtph phyp Juqinud L 1.2 hwq.dwpn, npnlghg thwunwgh  wpfuwwnwlpny
wywhnyywo GG 50-55%-n:

Jwlnhuwlwny hwlpuwbnmnpjul btpypnpn  pwnuphG’ G gnuiphhG wlGihowlw b
uwhdwluwlyhg qnuquiu6 pGwlwduyp, Ulnipjubp juwpon b ohp dpu gtpgGhp punuwph
wnwohl whhpwdb)mnmpjul gniquunintuwul dpbppltpny wwywhnybm $nGyghwd, hGmn
Jwpnn L fupwl hwlphuwlw) qnmiptppGtph  Jopuwiwiiwl  wpyniGuwpbpnipju
qupquguiwl hwdwn:

UpnniGuptipmipjul qupqugiwl htnwGlwpGbipp ghnymd G0 Gwjulyhlnd gnponn
wpyniGuptpuuG  dtnGwpympmbGGtph  Yybpugnpowpydwl L Goptiph junngdwG’
dwulwynpuwwbu wbnuiwi qnuuuinbuwwi wpunwngpnpjul  wpwnph  dwllntinh
Jopwdwliiwl hwiwp G(wppwnbuwo Gnp Jwpwph  gnpowpwlh  wnwohluynid
2whwagnpoiwl mtuwGyynibhg:

Unghwp-nGntuwuG  qupqugnibGtph  wpph’ wpynmGwpbtpmpjuwG  GujuyhG
hgnpmipynmGGtph JtpwlwlqGiwa thninud, dwulwynpuytiu gjniquun Guntuwyu i
Jtpwdwliwl npnpunnd, wihpwdb)m L hpwjwlwglb) htnlyw) hwiwhp dhongunnudGhpp

e hnmiph Jbpwiwliwl  wlpwihnG  wbhulninghwGtph  Yhpwond,  twl
wmbjfulnnghwlwb ghytiph uvntinonid, hnuiph Yndwtipuwjhl oqumugnponid, npp uljuymy L
hmuiph hwlnyphg, (pw hwpunwgniihg, wpunwnpuiph uvnwgniihg b wjwpmymd L
wpunuwnpuluwl pwihnGlGtph (hwlph owofw)tpwp, Ynpwn puwthnGltpp, wpunwnpuywl
quqbnp, thn2h(, fpwpwidlpp b w)6) nhy oquwgnponuind,

e qnnh hwpwywjhG vwhdwGhG, UpphYy- G jnuiph tpuwpqoh hwplwlnipjuwdp Gnp
Jwnnmgynn Qwpwph gnpowpwlh wGhpwdb)m Qwpwph dGwlylntinh Wwyiwl hwdiwp
(whuwnnyuGtph unbnonuin:
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6. aULSULrUMGSTLUSULUGOUBhL LOROAMULEN

6.1. BGwywyuynh mwpwopwhl qupqugiwb hhiGwlwb uyqpniGpGhpp
{wiwjlph hwunwluwqowihl Ywnmgywoph dalwynpiwl dhpnquywG hhdp GG
hwlnhuwGnid.

-« nupwpluybgiwb qiuwynp Guwfuwqoh» hhdGunpnyplpny wipugpjuo gjninh
nwpwopwjhl wdh uwhdiwGwhwldwb uyqpniGpGbpp:

- ubjudhy Juwlgh wwjiwGlbhpnd qymnh pninp juwonigywopwjhG-hwnwlwuqowjhG
wnwnpptph hnwwihnpniGG . JuyniGnipyniGlG wwwhnynn uyqpoilpltipp (pGulybth gnunnt
ntjhtbwjhlG U  ubjudhy YwwlghG hwiwywunwuiwibgywo fummpymbGGbp, GapphG
ntgtpujhG  wwpwopltph plngpynuy, YJwlws gnuunt  plguylind,  vwihnwpuyui
ywhywldwl gnnpGtiph vwhdwlny, Jpowlghy dwlwwwphlGtph Gwuwwnmbund):

- hpG L Gnp pwnwiwutph opqulwywl hwwnwlwqowjhG Ywwbtph wwwhnynidp’
nngnyting qmnh  gnpownwlywl wwpwopmd nbyptwghwih qupqugiwl  hwdwnp
pwpblywuwn nnudwubpp b ywundwdiwynpwjhl hnpwpdwbitpn:

- qnnh  uwhdw6GGiph  hunwlbgnd, hwplwG hwdwjlpltnph  hnqwjhG  jwhbph
wnwytjwagny)li yuwhywliiwip:

6.2. Swnwoph gnpownwul gnunhwynpmd L jurniguuyumdwG nhdhiltn

AlGwlth mwpwopltinp Gwuwwnmtujwo G hhiGwywlind pGwytih junniguywwmdw,
nwig tipwlwnmgywopltph, hwuwpwiuwiwl GQwlwlympjul opjiywbGtiph wnwolwjhl
mbnuiwjdwb hwdwp: AGwybh mwupuwopp pwdwlynd L guwon fumnipjwl, dhohl funmpjul
pGwybih  gnunpGtph, hwdwjpwihG GulGwinmpjuwli hwuwpwjuwlwi pmlGlyghwbtph
qupqugiwl fuwnp  gnunhGtph, hwlGpwiyppwiwl, wnlnpuwyul, gnpowpwpwlywi-
Juwpywuwnwyuwpiwl, wpwluynpunwjhG Gopwlwnnigwoplbtph, uwnpuwjhlG, hwwmny
(ywlwynipjwG:

Swon puumnpjul pGwybh gnuplbpp (wuwwmbujwo GG 800-12004> wnlwibpd
hnqnuwdwutin nilGtgnn 1-2 hwpuwlh wpwlGdGwwmbtpny Junmgwuwwwmiwl hwdwp: Uju
gnunpGtpi wopwldlwgyuwo Gl hhiGwywlnd wppbl Juqiwgnpuwo wnwGdGuwwmbwyhG
Junnguuyuwwnnd nilbgnn (qyninp hhdGwiwl dwup) L wmGwdtpdtpny Junniguuwwnbint
hwiwp Gwppwnmtujuwo Gnp mwpwopltipnh hbnmwqu qupqugdwl L julnGuiunpquiwl hwdwn:
Uju gqnunhGtipnd pGuysnipjul fjunnipyniln syytwnp b gipuqugh 100 dwpry/hw:

- UhohG fumnmpjub plGwlbih gnupGipp (whwwnbujwoe GG pwqiwplwliuwpuwi L
wnwldlwwmibpny juwnp Jupnguywunywd wnwpwopltiph hwdwp, npnlp hhiGuulnud
pngnynmd 66 hwuwpwlwywb YtGuopnGh powyuwypn L «unp Uhunmpyul» pwnudwup:
PAwlyynmpjul funnmpjniGp sybwump b gipwqubgh 200 dwpry/hw:

- Qwdwylpwyhl Grulwympjul hwuwpwluwywb gnnpltpp Gwhrwunbujwo GG phGyuybu
hwdwjlpwjhb GQwlwlynipjul gnpownnypltinh, wjlwbu £ Gnp pGuwlitih junnguwwywumiwi
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wnwlwjhl mtnuyw iwl hwdwn: C6n npnud, pGuybih pblptinh wnwehb hwnpytpp Ywpnn GG
npwiwnnyt] hwuwpwlwlwb pnGlhghwbtinh mtnuyuwydwin:

- Jupswunwjwpiwl-gnpownpwpwlwli gnunhltppn Gwpywnbujwo GG hhiGuwliwlnd
Juwpswlwl b mtnuyul hiptwljwnwywpiwl dupihGGtph pGGptph hwdwp' gnpowpuwpuwyud,
dhlwluwlwb gnpontGtinipyniGp mwpwopniy YhlGunpnGwglbnt Guwwnwyny:

- Spwluwynpunwjhl Gipwuwnmgyuopltiph gqnupGtpG plngpynud GG ptinGwwnwp b
ninunpuwwunwnp wynnunpwluynpmh Glpwlwnnigwoplbpp: Gnum ntdhip (wjuwwmbumy L
vwlhnwpwlwl yquwhywidwl gnnpltph julwywwywnnd” wninjh wgnbgnipyniGp L onh
wnunnunyjwonipniln Gyuqbgltn Guyuumwyny:

Upnwnpuuwl wmwpwoplbpp (wwnbtujwo GG wpunwnpuiuwl L wywhbumwjhG
opjiywnGtph, npuig tlpwlwnrmgyuopltiph wnw9lwjhl nmtnuyuiiwl hwdwp: Gnympjnl
niliignn wpnuwnpuyuwb opjijmbtnh Who dwup wwhwywynd £ L hwiwywunwufuwltgynid
duwdwlwlywyhg wwhwGeltnhG: Gnunm nbdhip Gwhiwwbumd b wowowynpn' powlw
vhowywjphlG GJuquqgni)i JOwu hwuglnn, wbulnnghwltph Jhpwnond (pwthnGGtph
ynyGuyh ypuwiywynid, pwthnGGtph yGwuwqgtinonud, thwy ghyitin L wy6):

MuwhntunwjhG gnunhl mtnuiuwyjwo L hwpwy-wpbbipjwli hwnywonid pngpynid £ ‘Lnp
Upunpyw6  ppoytlwmpnGh hwdwp hwwnljwugwd wwpwpdp, npp Junniguwuwwumyh
plwlysmpjwub plwlwpwlwiht ygwjdwbliph wqwhwGownyhg tiGtny: U 6 (wppwmbuymd L,
npywtu  Juwlwswwyww  hwlqunh gnnh L wwhniun  qupqugiwl  wmbdwbtphG
hwiwwywwnwupuwl Juwd mwpptp thnytpnd Gnp opwaptiph hpwjwlwgdwb hwdwp:

Uhmipyw6  plwlwywyph  Juonmguwyuwujwo Jwd  juopmguuyuwumiwl  hwdwp
(whwnmtiujwo nwpwopltiph pw2funiil nuwn GywunwyujhG Gywlwynipjwl
thnthnfunipjniGGtph mbtu wnynuuwy 1-nud:

wnyniuwly 1

Qo | Uwytptup | ‘Vwhiwwmbugnn GuuumwlwihG ‘Lwlulhl Gywwnwlwihl Uwltptiup
hwdwpn hw GywGulympnGp GywGulympn Gn hw
1 2 3 4 5
UpnyniGuwptpmpjwl, pnbppoqun. |[EGtpghnhlwjh, juuh, mpwluw.
L wy wpuunp. GQuGulynipjul ynini Gw) GepwjunmgywopGtph
1 18.88 = UnnymGuptpuljub * Snpuiuwynpunp 18.88
2 40.0 Lwnniy GywGwynipjwG Spwluynpnh 40.0
LGwlwywntph 2nuwyhG hnntp 1.06
3 1.06 * huwnp junmgwuwmiwi
4 2.51 LGwuduyntph G mpuwmbntowlmi
* Juwnnp junmguuwwmiw G * Jupbtjuwhnn 3.56
PGwywyw)ptph
1.05 * nlnhwinip oqgquugnpodwl
£Gwjuduwintnh UnnyniGwptnmpjwl, pGntppoqun.
L wiy wpmwnn. GauGuympjui
opjtijnGtp
5 2.73 * huwnp junmgwuywmiwi * G ymnuunGnbuwwl wpunwungp 2.73
LGwljwyuwptph G ninun ntuwljui
6 1.6 * Juwnnp junmguuwwmiw G * Jupbjwhnn 1.6
<wunml yuhywGynn nmupuwdp. |G jmnunGubtuwljul
7 4.0 = ghptqiwiing * wpnuwywp 4.0
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7. FudLErULUUL GLeUUUNANRFIUDLLEN
7.1. spuLvuUMNeLS
7.1.1 Spwluwnpunuwjhl JuuwtinG wjuopyw nnnipjudp
Uhunipyw6 hwdw)lpl pGywo L Chpwyh nguw)wmwywjpnd,nmiph pwnuwphg vh pwlh

yphindtimp nhiyh wplbp: Chpwih gpu)wmwywipp fjuhn pwlybgwo £ L wmpwlGuynpumwjhl
Juwtppn qupqugwo  t6G: <wpwyhg nbyh hyjnuwuhu £ owlgimd  U-1  dhouybnmwwh
Gywlwympjul Gplwl- Gymiph - dpwunwlh vwhiwl dwlwwwphp, hul Uplbphg-
Upldnunp® U-7 Uyghwmwl - G jnuiph - Bmpphwjh vwhdwl dwlGwuywnhn:

Qnuiph pwnupmd  Ybppwlnd L <-17 Updwyghp - buwhwljwl -G jnudph
hwlpwwbnwlywb GQuiwlnipjul dwlwwwnphn:

Uhunipjw6 hwdwjlpp 2powlw qynintph b G jnuiph pwnuph htin juwyywo . mbnuijwb
(pwlwynpjwb ynpu wlwwywphGbpny:

CGnhwGmp wndwdp U-1,LU-7 L <-17 dwjpmnujhG  dwGwwwphGiph  Jhdwyn
pujuwlwlwswth pupynp t,, pwgwnmpjudp <-17-h th pwlh hwnywobtph: Stnuywb
GowGwynpjul SwlwwwphGiph yYpdwlyp wn Juwl t: <nyu Jw, np wju wwph
«Kwqupuijuyh Uupnwhpwytpy opugpny nputg th dwup Yytpuubqbyh:

Unnwljw tpupninujhl Juwjwpwlp 9 ynmuiphG E, 4,244 htinwynpmpjwdp: Gujuwpwip
yuunywlmd L Gplwl - G ynmiph- dwlwénp - ©Opphthuh qohlG: 9 jnuiphhg dbl wy
tpqupninughd qlmu £ nhyh Uwpwihy, wjG onphppwjhG wmwphGiphG junnigytp £ qnun
ptin(fwhnfuwnpmuiGtph  hwdwnp, hpdGwlwlnd wmd pwph, wjdd whwgnpoymu L
dwpnwwwp hnfuwnpnuiGtnh hwdwp:

Onulwjuwywjwlp wwn dnn £ quiynid hwdw)jlphl, dnn 6yd htinwynpnipjuwdp: Fw
Q-jnudphh onuwliwywlwjw6a k:

{wiwylph hhiGwlwl mpwbuynpunwjhl uwp JwpqybGupn S-jnuiphh htwn E: Lwih
nn UunipywG6 ppwdbbp dh pwGh Yhndtumph ypw £ G- jnuiphhg, wyw dwjpwpwnuwp Gpluwbh
htim Juuwp nynphG E: Hayh wplbp gnpowpwp yuytppn Uyhunwl b Jwlwdnp punupltnh
htim  Guwlwluwh 66, Gwjwd wjyl pwGhG, np 1-2 wwph wnwe Uuyhwwy-9jndph
dwlwwwnphp thnyhG yapwluwiqlytg:

GpnwpniqujhlG nmpuwlGuynpuny ninunputhnfuunpmudGipp pniy; hhdptph ypw 66 npuo:
Pwujwlwi E Gty dhwyl, np Gplwlhg ©Ophihuh niplnpumwn qGwgpp opnudty b wpfuwwmnud:
Jujyuwyuwl bGpywpninm  wibkGwjunynp  phpmpyniGp  hwnnppuygnipjuwlG  wGswh gwop
wnpwqgmpiniGG £, hGsh hpiGwlwl wwwdwnp tpynwulG L Gpwpqoh U Qwpdwuquh
wldfuhppwp Yhdwyp: Gph dhonglbp wmpwdwnpytlt L wyn pbpmpymGGtpp  Ytpwgyhd,
tpwpninn hwnnpnuygnipjwui wnwqgnipjnilp hwugyh 50-60yd/dwi-h, wuww
ninlnpuwihnfuwnpmuiGtph qony tpywpninhG Juwpnn L hwonnnipjudp dpglp wymndnphjwjhG
nnpwluynpnh htim, pwbGh np wnwohlp wnwyt] hwpdwpwytim £, Ldwl L Yhdwyjwyuwd
wwjdwbbltphg wlywfu:
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Gpti @ ymuiphh onwlwjwlwjwlp wwm dnun £ qulymd hwdwjlphl, www onwjhG
wnpwluynpup, hwdtlw)linbyu, wiwpyniGuytn £ w)uwmnd w)l wnninyg, np << pninp
tintip gnponn onulwywlwjwbbtphg prhspltin GG hpwiwlwgymd dhw)l ntyh wpmbpypGbn,
wnwlg wmbnuiwb JtppGtph: Uyuwbu, Chpwyh dwpghg ntwh hwlpwwybnnpjul
hwpwywjhG dwpgtip ninunpnipyniGGtpp pwwn hngGugnighy GG L mwnuyuih, niunh GapphG
onwjhQ npwluwnpup qquhnpti Ypwpbjuybp ninlnpuwihnfuwnpnidGhph
wnnyniwybnmpniln:

7.1.2 SpwluwnpuwyhG ninhGph htnwGuwpwjhl qupqugnip

‘unp dwypmiqwjhlG SwlwwywphGiph Juonignd jh Gwjuwnbtugnd:  Unwolwlupg
fuGnhp £ Qjnuiphh wplbpgw6 ppowlghy dwlwwwphh Ywnnigndp, hGsp hGupuwynpmpniG
Juw punwph mwpwopnd fuwgynn U-1 L U-7 dhowybnmwlwl dwlwwywphlGtpp nnipu ptiptp
punuphg b pupbjwyb) mpwlGuwnpuwihl uwbpp 2pewlw pGwlywyw)ptph htn:

GnywpninhG GpppnuiGtph d60 Ywphp niGh, nphg htunn dhwjG  wpyyniGuytin
Juzfuwwnh:

Mbtwnp £ Yyopwyulqlty Utnphh, Gwuwbh, 9nphuh, Uhuhw6h, Gwywnh, dwupntihup,
Uwpwuniln, GQwdpwpwih onwlwjwlwjwGGtpp L Jtpwgnpownpyty wmbtnuywi
pnhspmnhGtpp:

7.1.3 ‘btipphG mpwGuwnpun

Uunipyul hwdw)lpp, thwumnptl, wpliininphg vwhiwlwyhg E G jnuiph pwnuwphG:
UytihG, Qynuiphh Yhuwlwnniyyg wplbpwl ppowlghy dwlGwwwphlG wlglnmd b hwdw)lph
nwpwopny: UhGslk UpunipjuwGh wpldnunphg-wplbip wlglng YaGunpnGulwl thnnngh htin
thnfjuhwwnybp, npp Ypmud £ UpunipjwGh judninh wlniGp, 9jnuiphh 2powlghyh hwpwywjhG
hwunjwon Junnigywo E, hyntuhuwjhlp nyg: GFw £ ywwmdwnp, np 2nowlghyn thwpdtipnptG sh
gnponid L fudninnt ywwnpwuwmh hwnywony dwdnd dh pwih wywmndnphy £ dhw)G wiglnug:

Alwljwywjph wiblGwpwlnlyy thnnngp Upunmipjubh fudmnhG b, nph ulqpGudiwund
wpwluynpunuwjhl dhongGtph dwdiwjhG wlgniqpupép Juqimd bt 448 dhwynp: énmnt
tpqupnipjudp mpwluynpnh wlignpupdp yuwlwunmd £ L dhGsk qyninh ybpop Juqunud
nnuuitiln 38 wywmnuinphy uby dwdimd: Gpplbiynmpjul Juquip htnbyw G t.

dwpnwuwuuwnpltn - 88 %

tinpniujhG nwpuh - 4%

wyunnpniu -1%

ptinGwwnwnltin - 7%

Alwywywjph dyniu thnnngGtpny mpwuwynpuh GppltiynipniGp nhyjwowjhG t, hGsh
wwwndwnp htmlguG L .

e nnuwlp mbnulwb pGnyph GG L mwpwlghy mpwluynpu sh whglny,
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e  Tuhun wlpwpblGwywuwnm GG L wGdpunun tnuGwyhb wliwlgwuibih:

Ujuytiu, pGwliwwjph hyjwhuwyhG U hwpwuwyhG dwubpp  Gphgnn  quyGuyu
niqnnipjwdp thnnngGipp wwwnjwop nilhG, huy qmunp Jhunn L Upunipjw6h fudnimnt
(juwundiwdp 60° thnnngGtpnid nbn-ntn dhwjG Jupbih b wubwjmh GpptidGh yuwumywoph
htimptip mbult): ‘LnyG ngpnip GG £ mhpnd Gl mtnuyuwi Guiwynipjwb wy; thnnngGtpnud:
Qpwlp pnnpnyhl wuwwmywop nilGhl Juwd tnuop fuhum wlipwptlywun t:

Jwdwjlpnd wuwummd L dky sybppny hwuwpwyuwlwuwli wmpwluynpum’ 7,0 Yd
tpqupnipjuwdp, UhmpjuwGh fudmnny dhGsk dhypnpow6:dytpplitin  hpwjwlwglmyd GG
Uhypnwyumnpniulbpp: {tnmwquymd wyn sytippp YuGw GnyyGp, pwlh np hwdw)Gph qupqugnuin
((wfuwwmbiuynud £ shiypnypowliniy:

Jwiwjliph hwpwywjhl vwhiwlind Guuwnmbuymd b juonigl) Gpyne dtnGunpynipniG,
nunh Gwuwlwhwpdiwp b Juwemgt] vywuwpiwl by dwGwwwnph, IV Jupgh, 6,00
tipplbiwjhG dwuny: Opwqoh tpyuwpnipyniGp Juqund k 2,96yd: Gwliwwywphh junnigdwb ypw
unnwynpuybtu Yowfuuyh 88 uvhihnG npwd: Uywuynmd b, np GpupnimmG Yhg Junnigynn
2wpwnh wpnwnpnipjul hwdiwnp opwwl wihpwdbtywm YhGh dnn 3000n hnudp, hGsh hwdwnp
JuuwhwGoyh 300-350 wywmninppp: <bnlwpwp, wyn Jupgh dwlGwwwphh panniGuynmpniGn
1hnyhG Ypwjwpwnph thnfuwnpmudGph wuwhwG9GtphG:

Ujn dwlwwwphp uljhqp L welGtin G nudphh 2powlghy dwlwwwphhg U wlglhmnt k
tpupniqnuqoh tpwpnipjudp, huy wjlnthtnb hwdw)lph vwhiwlwqony th onuy kL juquind
L dhwlnd gnynipjnil niGtgnn dwlwwwnhhG :

{wiwylpwjhl Gpulwympjul thnnngGtph wpphl GG nuuynd UunipjuGh fudninpl L
Q. jnudphh ppowlghyh dh dwup / mtiu nipduaghon /, pnuwdtnp 5,6yd: <tnwGyupnd wjn wmhyh
thnnngGtph  2wpphG Ynwugtl Gl UpunmpywGh fudniqpm L G ymdphh  2powGghlGuph
2wnpniwynipjniGGtinn, W hwdwjlpwjhl GQwlwynipjulb thnnngGtiph pnhwinp Gpwpnipjnbp
Yywquh 11,94u:

‘Uhpuynuiu hwiwhwdwjGpuyhG  Guwlwympjuwl thnnqngujhG gwlgh hwmmpnilp
Yuqunud t 0,774u/yu?, hul htnwquyms wjn gniguwGhyp YYwuqih 1,6440/46%:

Undnifh dwlwpnwlh hupdwpln

Unuinitjh hwdwpdtip dwyuwpnpuyn qGwhwnmd G0 thnnngh tppltyuwjhG dwuh tqphg 7.54

htinwynpmipjwl Ypw: Ugwmndnphjwjhl wmpwluynpmh wninjh dwjwppuyp juwppuo L

tippltinipjwl hGunbGuhympiniGhg L juquihg: Uniniyh dwljwppuyp npnpgwo E pun swhywo

hGuntGupynipjub: Unimyh wibkGwpwupép dwuppuyp uvnwgymd b UunipjuGh fudnimne

ulyqplGwiwuntd, npntin qpu gyt k tppubiynipjuwl witiGwpwpan hGunbGuhynipjnln:
Uymndnphpuwhl impuwbGuynpnmh wpmw GmnidGeph hwpgunpln

UyunninphjwjhlG wmpwluynpumh wpnwibmnuiGtippn npnymd GG mwptul jupjwopny,
unynpuwpwn hbnmlgw pnitGwynp Gymplph hwdwn.

e  wohuwolh unGopuhn / CO/
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e wqnuj opuhnGbp /NOy/

e  woluwopwohGhtn /Cpy Hy/

e Unpw (ympbp hhdGwlwlnd Juwwph dhwgnip niGatin

UuninphjwjhG wmpwluynpnh wpnwlbmdwl npbh Gmph pwlwlyp npnynd GG
htinlyw) pwGuwduny.
Q=Txt(quxKy+qpxKpxN fy fify x L'V

npnbn T - mwpyuw dt9 optiph pwGwyG k.,

t - ondw uti9 wymninphjwjhl mpwluwynpmh Juynil w2 fuwmwiph dwdtinl Ga ,

Q b g - twppuwuwp L pin(wwnwp wjundnpphGiph - wbuwwpup
wpunwlbnnuiGtnl G0 shwynp dwiwGuwljwdhongnud,

Ks L Ky - dwpnuwuwp b pinGwwuwp wyundnphiGiph pwGwynipymGa L
nnpwluwynpunwjhl hnupnd,

N - wywmninphGtph dwdwjhb hGntGuhympymGa t,

L - thnnngh tpyupnipyniGa t,

V - mpwGuwnpuwjhG hnuph dhohG wpwgnipymGa k,

fu fi x U £, - mbnulGph pwpépmpjwl, thnnqngh GpYwjGuywi ptpmpjul L
tppltinipjwl wpwgnipjwl wqnptignipjnilipn hwpyh wnlnn gnpowyhgGbp Ga:

Jdbpp Gpqwo pwlwdélny hwpuwpyywo GG jnipupwlsnip thnnngnid  wmpwGuynpunh
wpunwlbmnuiGtph pwlwyp L unnpl ptipdwo G6 ngpwlg gnidwpwyhG wpnyniGpGipp hwdw)Gph
mwpwopniy.

CO -h wpnwGtmnmdGhp - 381 w/ muptliwG

NOx - h wpnwGbnnuiGtp - 15,3 w/ mwptyjw

Cim Hy -h wpmwGtnmnuiGep - 37,9 m/ mupbluwG

Unpwu Gympbph wpmwltinnuiGhp - 0,39 w/ mwpbywl

7.2 EAUVUUSULHUAULAMT B, 20ULGNUSNMT

7.2.1 Uumipyw6 qymnh opuiwmnujupuniwi b Ynymgn hwiwlwnqtph mtuGhijuywb
Jhdwlh niumiGwuhpnipjnil, ypnionipyniG L GqpujugnipjniGGtp

2nuwiwwnwljwpwpniy
UhinmipywG gqminp qubynmd L Chpwlih dwpgnud, nbtyh wpbbp G jnudph pwnuph
hwplwlmpjuwdip: U0 Juopmguwwuwunywo L 1+3  hwpywGh pGwytih, Juwpsulud,

hwuwpwlwlwa, YndintGui-yalgunujhl, wpyniGwptpuui ptlptipny nt phGmpniGGtpny:
‘Utinjuynuiu gyninh pGuysnipynilGp juqimd k pnipg 10040dwpn / wyn pynid dnn 600
dupn «bnp Upunipjul» pwnuiwund /, npnlghg pwgh npybtu 9nip uwwnnnGtp GG
hwlnhuwlmy Gwbk 1300 gnifu funpnp, 200 gnifju dwlp Gnotipwynp wGwumGGbp, hphlg
tpptiiGh hgnpmpjniGhg thnpp wpnwnpnpuyjuwlinpjwdp wpfuwwmnng hwgh, Jwph, Juwhnyph
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gnpownwGGbpp, Yuph SwpphwG,hGyytu Gl (phy yupnnnipjuwdp wfuwwmnn tpupptinnit
hptph gnpowpwp:

Q. ninph opuwiwwnmwyuwpwpnidG hpwjulugynd b «2Qniyqunpjnip-Qjnudph» 700, 90004
wynnuuuwb gpuwnwph, {nyniGh qjninhg ntyh hyntuhu inuo hwnywohg uyjhgp wnlnn, 56 1/Ynpy
pnnniwynmpini mGtgnn, wynnuuwuwjw 400,50000 mpwdwqoh L pnipe 21,8Yd plnhwlnip
tpwnpnipjwdp §yninny:

dbpp Gqwo gpwwmwph  UpunipjwGh §nunny wiknuihnfuynn  561/dpy  epwpwlwlyhg
qninh( dwwnmgynd k pnipe 2414nY pwGwyp, huy dGugwo 3514nY-0 dwunmwuwpupynd k
opwwmwnh nintiqoh tpYywjlpny mtnuwpwyfuuwo qynintiphl, hpiGwywind {wghy nt Chpwly
hwdwjlGpGtpht L pww sG5h0 Gptinny Uwjhuyyw, Ltph, Guwnlnwn pGwlwywjptphG:

Qnuwuwpp Juwnomgyt]p £ wlgyu; nuph 90-wjw6 pywyw6GbphG U qubGymd L
wnbfuGhyulywl pwujwpwp yhdwyned:

Onjw Jwnpquwynphs opwipwpltpp /OUR-Gtp/ hptiighg Giplujwglind GG pyny 2 hwwn

1000-wlwl funpwGwpny dtnp owjuwny, tpuppbnnlt junniguwopltp, npnlp wnmbnunpyuwo
Ll qmnunh Jupswlwl vwhdiwlGGtphg nnipu, Gunlnin gqjninh ongh dwlytpunyphg 16100
pupdpmpjulG Ghy niGhgnn hnquuwpwoph Ypw, wwwhnytjn hwdwp  uywonnGbphG
hwuwGbihp opwpwlwlypn wwhwboynn aGpdwdp, npp vwlwjl, gyminp hhiGwijwl dwumd L
hwnjuwbu hwpwywjhG powlnid qgipwquignid E uwhiwlywo 604 unwwmhly dGynidp:

OU2-Gtpp ywnmgyty G ny htinwynp wlgjund, gpwwmwph htin hwdiwwbn, Yytpp Gpqwo
duwdwlwywhwunmywonid: ‘Lpwlp MGG Jwwn  9pwipwplbphG  hwwnlwl)wiuuywd
hnuwynpniun, npny L pwgwupymd £ jwhwgnponnGtph Gpuwlg wmpjwo nbuGhyuyud
Jhdwlh «pwjwpwp» qwhwmwluin, sGwjwoe OU2-Guph 2nip9 vwlhnwpwluwl gnnnt, wjp
[unupny’ guljwwywwumh pwguuwjnipjwulp:

Qnuiwwnwlwpwpiwb gulgp pniot, wynnuuut 50 + 15008 mpwdwqotiph dnwn 304U
nGnhwGnip Gpupnipjudp L hpdGwlwind 1960-wywl pyulwGGtphG /huy 3GshG Ywup Gul
1988-1991pp./ hpwywlwgywd punpnjuiuwpwptph hwdwphp b Quupp dhowdwuwip

dwunigymd £ vywnonnGtphG pptiGg pGwyuwpuwlitpmd, hul pGwlsmpjul dh sGshG dwup
oquynud k guligh ypw mtinunpjuo pyny 2 <+ 3 hwwn plnhwlnip oquugnpodwl onpuwlGtphg:

Q- jninh hwdtidwwnmwpwn 20 <254 Ghpiph mupptpnipniG niGhgnn hwpp mwpwopp pniyp k
nwhu mGtGw) vty gnunhny opwdwmwjupupiwl gulg, npp Gipjuynudu hwynimujhG k:

«bnp Upunipyul »jud «dhypnpunuwp» Yngynn pwnuiwup Junngyty £ 1988p. wmbnh
niltigwo btpypuwpwnpdhg htimn L Ghpuyniu  qulGymd - wlwdwpn  Jhdwind: Lw
wntinuyuw jwo £ Upunipjubhg dnn 2{d htinwynpnipjul ypw qulynn, ntiyh hwpwy - wplbp
nGwo hnmuwumwpwoph Ypw:

Cunuiwuh opuwiwmwlywpwpmil hpwluwlugynd £ 30008 mpuwdwqoh L dnn 3,544
tpqupnipjudp opwqony, npp uypqp L wnlnd Uunipjuwl qyninh gqnponn 2 X 10004* owjuwih

OuR-Gtinhg:
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buy hls yopwpbpnmu £ gnponn wpyniGwptpuyui  dtnGupympyniGGaph mbuGhyuwlwb
opwiwnmwyuwpwpiwlp, wyw wjl wdpnnonipjuip Jwnptih L juqiwltpyt), oqumuwaqnpotinyg
nwnpwoph plntppmd welw gpniGuuwyhG optinp, hGswbtu nu (wppwwmbtujuo L Ghplwniiu
Juwnnmguiwl pipugpnid qunlynn Qwpwph gnpowpwih ywpwqujnid:

blswtiu hwynGh &, opwinwmwupuwpdiwl guigp pnhwlnip hwiwljupgh wdtlGwhungbh
onuwll E pinhwlpwwtbiu L wdbklnip: Gph hwyyh wnlblp, np wjl Upunipwuwb gyninnid Gl
hhiGwlywlnd hGwdw) £, wyw hwujuwlwh YnpunGw, np hwiwjupgnd ntn gunuwo 80 + 85%-
h  hwulinn ww)wnGwywtu qGwhwwynn Ynpnwuwnhg, 70-+75% Juqind £ gqmun
opwiwwmwupuwpupiwl guligh Ywuwpwdhp:

Q(wjwo yYtpp GpJwo hujuwjuwywl Ynpniunh swthhG, qninp, hGyuybu Gl «Lnp
Uhunipjw » Yngynn punuiwuh opwiwnwjupupiwl mbnnnipjniip juqind £ 7 dwd opdu
pGpugpnud /dwsh 9% -16"/ L Yupth t nuub) hwlpwwtnnpjuwl hwibiwnwpwp pudupun
hGpGwhnu tinuGwyny opuwiwmwjwpwnpynn pGuwujuyntiph pyhG:

Upunipjul qyminp mGh «Chpjwlwihg» b «bwnlnunh» opwdpwphg ulynn nnnguiwl
hwiwuwnpg, npp pGétnGnd £ hGupwynpnipyniG fudtijne 9gnipp yoquugnnoty wyn Guyuwmwyny,
hGyp  wwhywljwo £ nongiwl  hwdwlwpqbphg qnipy  hwGpwybunmpjul  wwn
pGwlywyuwypbpniy:

Gpt hwiwjlpmd pyny 2wwm phy mbnunpjwo 9pwswthwlwb hwlqniygltph pwGwyp
/dinn10-15%/ dhowgyh L hwugyh hp wwpuhG, hGyuybu qu Gwuntujwo £ unnple GYwo
gtipdwlwlwbG KFW JuwpywjhG opwqpph, I -hG hmmd Jwwwpybhp w)fuwwnwipbtnh
guiynuy, shwdwdwlwy thnjubny guligh thpwod, Jwupphg nnipu Giwo dnn 70% hwdwpynn
hwnyjwoltpp, www Gapyuwihu wmwpynn qGujhG pwnuwpuwliwlnpjul wwjdwlibpnid
Juntindyh qptipt pninp GwjuwnpyuyGtpp, npnlg ypw hhdGyting jupd dwdwlwyh pGpugpnid
Juwntih £ hwult) pnipgonjw Juwd Gpuwl dnun mblnnnipjudp 9puwiwnwjuwpwpdwin:

Uh funupny mipoopju  opwiwwmwlywpwpiwlpn hwulbn hwdwp, (wpup L wnwy,
wlhpwdbtyw k, npybu hpwiwuwjwi, 85% wonlw Ynpniunp wumhdwlwpwp Ypdwwmby shGsl
«wlfuntuwthtith » hwdwnpynn' 15-20% swthp:

Upunipjul  qymnp - hwlpwwybnmpjul  wyld  phy  pGwlywldwjptphg £, nph
opwiwwnmwwpwnpnidp Juptih £ nupdGh; pmpeopju wlhwditdwwm  thnpp  Juuhwmuwy
GtpnpmuiGtph ppwjwlwgdwdp:

2nh whunmwhwlndp Juwmwpynd L pnpuyph dhongny, OUL-Gtph mwpwopnid, pwwn
wwnpgniGw] tnulwyny, hwiwywunwuppwl Jwjwbih L vwppuwynpnudbGtnh pwgwlwnpjul
wwwndwnny:

Qnuiwnwiupupiwld nn9 hwdwwupgp whwgnpoymd t «2pinin-Ynyninhy OLL
«Chpwly» dwulwdyninh Ynnihg, nph hw)ytlpnmy £ qunlynd £ w)G: dbpohG wmwphGiphG
dwulwdmnh owbtpwumnpwliwl wpfuwwnwlpliph hpwywlwgniG  dpgmpwjhl Juwpgny

unwalb] L qpdwiwlwl opuwdwwnwlwpwpnn bhpdwlbphg dtyh nwjupnipnilp, npp
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wwnpunwynpyty £ dhGslk 2009p. gbipdwlwlyw6 KFW JwpiujhG opwgqpny G(wjuwwnbujuo

GpnpnuiGtph - dhongny  pwptjwyty  9ymdph - pwnwph L dh Jwpp  wyp  hwpulhg
nwpwownowlwhl pwlwywjptph, wyn pymd b Ujunipjwbh, opuwdwmnmwupunpnidp:

Unjmnh
Upunipyul gymup Ynymnugyuo L dwulGwyhnpbb: Gnpomd GG qyninh YaGunpnGulwl

thnnngny L «Lnp Uhunipyul» punuiwund Junnigywd gulgp, npnlp vyuuwpynid GG dh
owpp Jupswlwl, hwuwpwyuwliuwl, yndmGuw; - JhGgwnwjhlG, wpynbGuptpuyui
opjymGtphG, nupng-twliuwywnpuntiqGtphG L Jwwm phy pyny pGwlybih wGhwwmwul mitphd:

Unjninnt gwligny plnniGynid nt mtinuthnfuynid k pnipg 8-101/4nYy typny Yinumwenip, puyg
pwGh np qgnponn guwlgp hGwdw) L, hul qpniGuwjhG optiph hnphgnGp pwpdp, dho
pwlwynpjudp qpniGumwjhG optp GG Ghpputhwlgmy Ynjninme gwulg, nuwpdGhny Gpuw
w2 fuwwmwipn (phy SwlpwpbnGyuwonipjudp:

UjuhlplG gwlgp, mpbdG L quuwynp Ynbtlwumnpp, wlwdw thwunnptl  hGs-np
swihny,wfuwwmnnud G0 Gl npubu nptwd:

UhunipjwG qyninh Ynyninnt guwlgn Junenigwo k 150, 20000 mpuwiwqotinh hhuGwlw lGnud
wuptiunngtidtilint, Yhpwihjuwlwl junnnjuwyitphg, npnlg pnhwlnip tpyupnpniGn Juqinod
L dnn 6,540 L npnlg pnipe 2,548 Gpluwpmpjudp Ynmninuqotipn Junngywd (hGhny 1988p.
tpypwywndhg htinn, dGwgl] G0 wlwjwpn L hbnmlwwbu 66 hwGaGyt; 2whwgnpodwG:
Bwligh gnponn dwup, npp, hGywybu wpnptl Gpybg ytpmd hGuwdw) E, GniyyGhull nbn-nbn
qubymu k fjuguGjuo L pupphg nnipu Giwo yhdwlynid:

Q. ninh «unp Upunipyul» pwunuwdwup Ynjnimnt gulgh, hGywtu L wipnne pwnwidwuh
2hGwpwpwluwli w)fuwmwlpltpn dWiwgth] G0 wlwjwpn yhdwlmy, pwjg h mwpptipnipynil
ujniu npwlwnnijg pwnuwdwubph, wjumtin wjG gnpomd k:

Uh hunupny Unyninnt gulgp qulymd b «wlpwjwpwp» wnbuGhjuyuwi Jhdwimd L
dthowdwuwdp fuhun Juphp niGh thnfudwl Lhwnyuytu, pGguyGiwl wiG hwyyny, np ny
Uhwjl YJuwpywlwl nt hwuowpwywlwl, wj Gwbk pnpp pGwltih wmGbphG pGatnGyh
Unjninugybnt hGupwynpnipjmG:

UwulGwynp pGwlytih wmGtph pGwyhsGipp Gipluwyniiu hhdGwlwlnd oquymd Gl hpblg
wnlwibpd hnnuunwpwopitipmd hnpjwo wpmwplngGtphg:

dhpohGGhpp, hwnjuuwtiu gpniGuwjhG optinh wniwjnipjul yuwyjiwlltpmd, Jupnn GG
nunlw] plwlymnmpjulb powlnd  hwiwdwpwlwjhlt hhyuwlnmpmGitph  poGiwl L
nwpwoiwl wywwdwn, npny L hhdGwynpynud £ plwlwduwyph ng dhwjl wdipnnonipjudp
Unninugdwl, wjp Gul gqpmGuwjhlG  9optph hnphgnGh hotigdwl wnwownpynmpmGitnh
wlhpwdbymnipjnlp:
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Unjminm  qijuwynp yniunpp - pluwjujuwjnpmd wnwowgwo sGshl0 pwlwlynipjudp

ytnumuweontipp, hGywbu Guwb hGphpnpughnG gpnilumwihG optipp hwiwwmbin htinwglmy L dhGsl
Q-jnudiph pwnuwph Ynynunt dwppiwl Yuywd, nph gnpontGtmpyniln Gepljwjniiu vwnbgywo k:

Qquwynp  YnEunpp ppwuwlwgguo o 400, 100008 wmpwiwqotph  ptunnGh,
tpwpptimnlt funnnuyGtinhg L nGh 7,944 plinhwlnip Gpyupnipym:

Qninh  hwpwywjhG uvwhdwGGbph  dnunuwywjpnmd  /shwuwd G ynudph pwnuph
onuwliwjwluwywi/ qiluwynp YnitywmnphG L dhwlmd «bnp Uunipyul» punudwuh Ynjblmnph
400, 50048 mpwdwqoh L unwu 3,6yd plnhwlnip tpwnpnipjwip dynin:

(Cwnwiwuh Ynijunph §ninp Jupniggwo b 1988p. tnypwywndhg htinn, Ghpliujnidu
gnponud k L sGwjwd mbtn quuwdo npny pipnpniGGtph, qifuwynp Yniiunph htn hwdwwntin
(pwGg wbhulGhjuwjwl Jhdwlyp qlGwhwnymd L «pwjwpwp», nltGwnyg npnpwlh
hhilGwlnpnqguwl wphuwwnwlplph wlhpwdb)unmpnil, hwnjwwbu  opwibkyniuwgiwd,
gnniGunwhG optinh Gippwithwlgiwb tpunypltinh uihdw6 Guywwmwyny:

7.2.2 UpunipyuG qymnh 9pwiwmnwjupwpiwl L Ynyngm hwdwjuwnpqbipmd wnljw fulnhpGtnh
Ybpwptpjw] wonwownyynn momibtp
Snwiwwmwlwpwnnid

Quwynp  hwunwlywqony hwdwjlph qupqugiwl hwpwpywjhG hnwlGupp
uwhiwljwo k 2022p.:

LtnwGywpwjhl qupqugiudp Julfuwwmbuynd E 9poquuugnponnltph wd, npnlp
htimlyuy 6 GG

- pGwysnmipjwl - UhGsl 12400 dwpr,

- funpnp L dwln tnotipwynp wliwunGGbp - dhGsl 1875 qnifu:

Ut opqw plpugpnud 1 dwpnm Ynnihg dwiuuynn oph pwlwlyp, wy Ypwy wuwd, shohl
GwhiwqowjhG GnpiwG pGuysnipjul hwdwp pymGuo t 150 {/op , huy vty qnifu funynp L
dwlp tnotpwynp wlwuniGGiph hwdwn, hwdwwwumwujuwlnptG 100, 60 /on:

Uwungytijhp opwpwlwyh wd L (wppwwmbujwo Gwl qyninh wpyniGuwpbpuyui
dtnGuwpynmpymGGpnd, h npbdu dhwjl wjlnbn wpfuwwmnnltph, npnGg htnwGywpwihG
opwwwhwbon hwpywnpyyuwo t hwiw)lpp dwnmwpwpwnnn vhohG opwwb 9pwpwlwyh 25%-h
swihny, huy dtnGwpynipniGGiph mbhulnnghwlwb Guwwwyitpny oquuwgnpoiwl Lhpwlw
opwwwhwlon wlhpwdbtym YhGh owolty weoljw uvmnpbipypyw qpniGuwjhG 9optph ww)wnph
hwpyhl, hGywtu nw G(wpwntujuwo L Gipwmdiue junmgynn 2wpwph  gnpowpwGh
wwnpwquwjnii: Uahpwdbymnipjwb nhypnmd  G2dwo gpnilumwjhG optipp hwny YihGh GGpunpytyp
Inwgnighy  Wwliwl L wppmwhwiiwl, Gpuw npuyhG  Gipuwywugynn  wywhwGeGhphG
hwiwwywwunwufuwb:

{wiwylph hwygwunpyuwjhG Gptph vk hw)dh L wnGwo Gl Goplughu 80+ 85%

Jwqunn oph Ynpniunmh thnfuwpbG 25 % -h swhny vwhdwlGjwo «wGfuntuwithtiihy hwdwpynn
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UnpnuunGtpp  (OUR- Ghph Jwlhuwnpqbihy, Ypwpltiph Yopwgnuihg htunn  opwqotiph
hwnjwoltph  wwhw(oynn (YJugnuiGhp, wpumwhwindGip L wyl):  {wpduwplujhG
UnpniunGbph  swthh  juhun  pdwndwl  (wppwnbtumdp puguupymd L juwhumwg
GipypnmuiGtph wlfuntuwihtih ppwjwiwgdwl wihpwdb)wmnipjudip L wjumbn wnjw wjnuhuh
htinwGlywpny:

{wiwjlph hwpyupyujhl opwwywhwlon htnwGumy Yywqih 52,86 1/4pY, wjn pynid’
pujGiwl hwdwp  Gwppwntujwo  «unp Upunpui»  punquiwumd 13,81 1Apy:
Jwyuwpluyhl wnwybtjugniyylG owjuup qninh opwiwwmwywpuwpdwl hwiwp Yyuqdih 65,61
1Ay, huy «unp Upunipjw6 » pwunuiwuh hwdwn' 27,35 1/44ny:Uyth dwlipwdwul wmbu Yhg Yhg
Gipjuywgywo NN1,2,3 wnyniuwlyGhpnud:

‘Utinqwjhu gnponn hGpGwhnu opuwdwmwlwpwpnid wwywhnynn vfubdwl dtp Ynndhg
wnwownplynn nmomuiGipnd ywhwywlynmd b, pwlh np npwlhg wnwybp wnlnbuwwbtiu
2whwytin nplk wj] pwl wpwownpybn ninnuyh wlhGwnp k:

UpunipyuG qyninp opuwiwwnwlwpuwnpnn  d =400,50000 ynnuuuwujyw 21,8 Yu plnhwlnip
tpupnipynil nlGbgnn GGpluwjhu gnponn opwwmwnpp wywquwjnid bu JPuwpniGwyh ownwjty
hwdwjlphb, ny thwjG Gpw hwdwp, np Gw nbebu sh dwpbp hp hwdwp vwhdwGwo
owhwagnpoiwl dwiybnp, wy Gwlb Gpuw hwdwp, np Gpuw poqniGuynpniGp htpwnnipjudp
Ypwyjwpwph ny dhwyG UhumpyuGh opuwwywhwloh 28,26 (Apy YJwqunn, wyjp Gubk GpwGhg
dwunwpwpwnpynn dGwgwo pnpnp pwlwywjptph opwuyuwhwioh wén GniyGuwtu:

Qnwuwnp, Jwwmwagnyl pbypnid, Yuywhwioh dwiwlwlh plpwgpmd hGwpwynp
untinoytijhp ypwpwjhG phpwyhdwylbph juludwl Guywuwlyny npnpwyh hhiGulnpngiw
w2 fuwmnwlptinh hpwywlwgnid thwjG:

Q- jninh qnponn 2 X 10006° dwywih OUL-Guph Ghpp 16104 t, npp dnwn E 20 < 256 pwpdp
L 2hGwpwpuwyub Gnpdtpny wywhwloynn Ghptphg, pwjg pwlh np Gpulp Gwb qubynmu GG
pwjwnpwp wnbuGhyuliwl yJhpdwymd, ntunh wjl quwynp hwnwyuqoh Gopluwjugyuwo
nonmuiGtpny Yuwhwwbyh, hul hwdiwjlph htinwlGwnpwjhl qupqugniil wywhnybint hwiwn,
(inyyG mtinmud, GniyG Ghoh ypw YYwnngyh by hwwn 17361° owjwnny tipupptimnlt opwdpwp,
hGswtiu gniyg GG mwihu N 1 wnnuuwlnd pipdwo hwpquwnyGtph wpnymGpGepn:

Giitiny qninp plguwjiwl hwdiwp Gwppwunnujwo «unp Upunipyul » Yngynn
pwnuwiwuh  wmwpwoph ytphG Ghptphg, hGywybtu Gwb wjlntn Junmgwo L Juwnmgiwl
tpwlw tptip hwpywGh puqiwplwlwpw6 ptiptnh hwdwp ywhwloynn 180 Juquinn wquun
GGwl wwhywliwl wGhpwdtymmpinilihg, pwnuwiwuh OU-Ghpp whwp Ejwnmgytl
16154 Ghoh Ypw, wjuhlpG gqnponn OUR-Giph hwplwlnipjuwdp, thnpp-hGs (54) wytih pwpép
(GpuwGg Ghotphg:

Ltunmlwybu, wiklw)i hwjwiwlwlnpjudp, Gpuip ntnuiywiytny Gny6 nwpwopnid,
UniGtGw6 dhlulnyl6 vwlhunwpwluwl gnunhl: Cun hw)gupyltph, pwunudiwuh pyng bplm

(wuwwnbtuynn OUR-Ghpp YnGhGwl 619-wljwl funpwGwnpn dtnp owywGtp: UGmu E
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wybtjuglt, np qnponn L qninh plguwyidwl hwdiwp Gwhwnbtujwe «bnp Uhunpyul»
pwnwiwuh tpymt  funudip OUQ-Gtph  hwdwp  wGhpwdtpm  YihGh  hpwyuwluwglty
uwlhnwpwlwb gnnnt pwgujujnn guijwwwwump, ywhwlwwmnilp, htinniy pinpny w juwmnn
pinpwywjwlp L pwptupgty OUL-Gtph pnhwlnip’ pnipg 2,50hw dwybtptiuny mwpwopn:

blsywtu wpntG Gy £ yaplnd, hwiw)lph opwiwmwupwpdwl 2nipg 30y dwjpninh
guligh inn 70%-p, wjuhlpG 2148 plnhwlnp Gpwpnipjudip hwnyjwoltpp hGwdw) GG L
tipwliw t6 yhipwunmgiwG d=100+2000d wpwdwqotinh L gwGywih t, ynhtphitGwjht
funnnjwjwwptipny, pwlh np wwpwoph gpniGuwghG  vnnpbpypyw eptiph hnphgnlp 2w
puwpdp L L Jupnn £ gupGw] ynnuuwub jungnjultph pGntlGuhy pwjpwjpiwl yquwnmdwn:
Bwlign Jupbh t yopuluwnnigti, hGyubu hwiyniqujhl, wjGybtu £ onuiuwjhl ufutivuwyny, tph
nGatnGyh wmuhuh $hlwluwlwb Ghpppiwl hGwpwynpoipnil, pwjg widbkl phypmd wyl
wtmp L[ wbnwihnjuh L dwwnmgh uwywnpnnhlG fudtm-yagwnwihlt  hwyqupyujhb
wnwybtjuagniG 65,611/44nY Yuquing opupwGwlyn:

Nputugh uvwywnnnGbphG 9mipp Ywwmnigyh wwhwGoynn 18+200 Juquinn wquun
GGpdwdp, wnwownyynud £ gnponn OUR-Gtphg helnn d =3000d mpwiwqoh 2 opwwmwpltinh
Ypw, qyninh wplbpwl vwhdiwlh dnnwlwjpnid mbnunpty dGpdwl JupquynphyGtipn, npnlp
hotigltyny funnnyujwywptipnd wonwowgwod wybtinpn &GynuiGtpp 30 <+ 350-ny, YGwwunmtl
guwligmdi wmbtn quwo 70+75% wnuw  YnpmuwnmGbph Ypdwwnmdwlp, mpbdG L
opwiwwmwupuwnpiwl puptjuydwn:

b6y Jtpwptpynd b gyninh plryu)Giwl hwdwp npnduwo «unp Upunipyul» Yngynn
wlwjwpn pwnwiwuh 9puwiwwnwlwpwpiwli guwlghl, wwyw wjli whwh hpwlwiuwgyh
pwunuwiwuh  Junngwwwwuniwl w)fuwwnwipltnh htm  hwdwwntn, Jwqditing Gpw
punyugnighy dwup:

Cwnuiwuh dwjpninh gwlgn wdpnnonipjuip (pwgunnipjudp OURR-Gtphg vhGl
pwnuiwu, d=300d4, L=3,54d tipjupnipjudp opwqoh) tGpwlw £ hpwlwlwgiwdp d=100,
150, 20004 L 2w dnnnwynp 13,04 plnhwnip Gpupnipjudp funnnjujw)wntpny, npnlp
wtwp L mbnuihnfutl L uvywnnnhG dwnnigbG 27,3514y fudtni-ytGgunuphl Guuwumwyitph
hwdwp  hwpdupujhG  wnwybjugnhyG  9pwpwlwlyp: Ujumbn  Gnylwybtu  gulgh
hwiwywwnwufuwl Ghptp niGhgnn mbnipnd” pwnwdwuh Gepund hwpy YhGh wmbtnunpty 2
hwwn  &Gdwl YuwpquwynphsGtn, ompp uwyuwnnnhG wwhwloynn dGdwl GJwquagnyQ
uwhdwGlbpmy dJwwnmgbtin, hGywtu wpntl Gpybhg JYtplmd, hbunmwquymd  untinoytihp
YnpniumnGiph Ypdwmdwlp Guuwunbtim Guwumwulny:

[wnwiwuh onwiwmwpuwpupiwi gulgh (wppwqow-Gwuwhw)yuwjhb
thwumwpnptipp Yuwlytt punuiwuh dwipwdiwul hwnwjuqodwl Gwuwqoh wnwmpjud
ntiypnd, hull wybjh dhpwn YhGh, Gpuw htwn hwdwwmbn, npntn L Y&wmyh ytpp phpgwo
npwiwqobtphl L tpupmpyniGGtphG yopwptipnn wmyjwGbp:
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StjuGhyuyul wyjwltpn opwiwwmwiwpwpiwl hwdwlwpgnd  hpwjwlwgdwb
tipwliw L gnynipjnil niGtignn Junnmgywopltinh hhiGwlnpnqiwG ypwpbpyug
Q. ninh hwdwn

- wnnuuwuwt d =400,50000 mpuwiwqoh 9pwwmwph hhiGwlnpngnid -21,8yu

- tpupptinnlt 17361 owywih jpwgnighs opwdpwn - 1 hwwn

- htnnil pinpny - wfuwwmnn - dhGsk 0,30 Yg/dwd  wpununpnujulnipjudp
pinpuiuywi - 1 juyw

- wwhwlwwnil - 1 hwwn

- fuhun ntidhth uwG. gnunnt sSEnwnuyuwl guiyuwwwwm h= 2,50 pwpépnipjudp - =
6004

- OU2-Gtph mwpwoph puptjwpgnid - = 2,5 hw
wnihtphitiGwjht d =100 =+ 20000 mpuwiwqoh opwiwmnwjuwpwpiwb gulg - 2134

«Unp Ulunipnuwl » puwunwdwuh hwdwn

- tpupptimnlt 6194° owjwny opwipwnlbpn - 2 hwn
- d =100+ 25004 mpwiwqoh opwiwmnwupuwpdwb gulg - 134d

Unjninh
UpunipyuG  qmnp plwlhympjul L wpnuwnpuywl  dtnGwpynmpniGGaph

gnponiGtinipjul htwnbwlpny htnwlGuwpwjhli qupqugiwl hwdiwp vwhiwlwo 2022p.
wnwowgnn Jtnumwontph wnwytjugniyG hwyyupyuyhG Gptpp julGuwumtujwoe GG (hGh
wjuwhuhl

- quinph  hwdwp' 45,85 (ApYy, 1,87 plnhwlnip  wihwJwuwpwswhnipjuG
qnpowygny,

- «unp  Upnipyub»  punuwdwuph  hwdwp 19,14 (Apy plphwGnip
wlhwjwuwpwswthnipjwi 2,208 gnpowygny:
Uytih dwlpwdwul mbtu N4 wnjniuwynid:

U2Jwo  wnwybjugniyyG hwpuwpluwjghG  Gpbpny  Yinuwonptpp hwyjwptn,
wmtinuihnfubiint hwdwn, hGywtu pnl hwdw)lGpnd, wjGybtu b «unp Upunipjui» L hwdiwGph
qupqugiwl hwdiwp pGupjuwo punuiwunmd wihpuwdtym YhGh plguw)Gb; Ynynimn gulign
wjl hwpyny, np pGwyuwywippn wipnnonipjudp nunlw Ynjnimugywo, thnfugh fugulwo,
owpphg nnmipu Giwo hwwnywottpp, hGsywbtu G(wlk wjwpnhl hwugyh wliwjupn dGwguo
Unyninuqotinh  2hGwpwpuwiwl wpfuwwnwlpltpp, 6wty dwiwlwyhlG pny; npjuwo
ufuwGhpp:

Cwwu Ynwhwn hwpwpylbpny wipnng pwlwywjph hwdwp wlihpuwdt)m £ junngty
onipg 11+ 12 Yu Yynyninm dwjpninh gubg, wyn pynid pniG gjninmud 8,5 +9,5 4u d =200 +400 dd
npwiwqoh, hul «unp Upunipjul » punuiwund 2,5-3 YU, d=200, 250 Wi wpwiwqoh
funnnjuwjwwnptin:
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G-yninh gqifuwynp 400,1000 WY, 7,94 Yu tpupnipjudp gifuwynp Yniiyumnpp, hGywtiu
(wlk d=400,50044 L 3,6yt GpywpnipjnilG niGbhgnn m Gpw §ym hwlnhuwgnn, thwunnptG,
tpynnpn Ynibyumnpp s0wjwo qublynd G0 pwjuwpup nbuGhyuyui yhawlnd, pwjg hGyutu
Gpyty t, Juphp mGtl hpdGwlnpngiwl, YwuGwynpuybu wntin-nbn jqnponn hwnywoGtph
Jyipwjwiqiwli UL hwwnlwwbu Gpulg wpunwphlG gpniGuuwihG optph  GippwthwlgiwG
JuwluniG wwwhniwl hwdwp: bpwlg thwunwgh pnnmiGuympnilp pwjwpup L
wmbnwihnfubint hwygunpujhG wnwytjuqniG Gipbpnp:

Jdbpp Gpwo mpudiwqotpnG mt GpupnipyniGGipp dnnwynp GG, L gwlgh htnmwqu
(whpwqodwl thnytipnd GGpwlw GG G)uniwG:

StfuGhjuwywb wnyjwlGtp Ynynnnt hwiwjupgnid hppwjwlwgiwb bipwlw L gnynipyniG
niGtgnn JuwnngywoplGtiph hhiGuwlnpngiwl Yytpwpbpjug

Q. ninh hwdwin
- d=200+4000d mpwiwqoh Ynynnnt gulg - 9,544
- wliwjuwpn d=30000 wpwdwqoh Ynyuunm guwlgh hGwpuwpuyuli wpfuwwnwbpltph
wywpunny - 2,544
- tpywpptinnlt d =400,100000 mpwiwqotiph qifuwynnp Yniilmnph hhiGwlnpngnid -7,94yd

«Unp Upunippul » punuidwuh huwdwn
- d=200,25000 mpwiwqoh Ynyninnt gulg - 3yd
- Gpywpptinnlb d =400,50004 gifuwynp Ynijunph §ymnh hhdGwlnpngnd - 3,644

Uhunipyjub qymnh opwwwhw6oh hw)dwnly pun opwiwwmwlwpwpiwl utklumnpltpnh
2022p. htinwGywpwjhl qupqugiwl hwiwn pipdwo GG wnnuuwy 1-nd

Unjnuwy 1
= {wqupluyht
=) § wuwpwibtwpbp
NN GlultwnwjhG 3z
unjwiGph b s = <hvipn
huwywplughG £ g _ 0
tiptiph, dwywGtph Z 5 3 ER-a
wlywnuip, é g 3 g 2 é —'§ =
3 5 5 = 33 3 3
S 2
S
1 2 3 4 5 6 7
1 Alwuynipjul N gifu.hwuwn 12440 | 10046 2357
phyp(iwpn)
2 2noquwugnpoviwl uuhm
GnpiwG (1/on, dwnn) q 2.04.02-84 150 150 150
wn 1
3 Uhoh ; -7 -
hw)qunpyuwjhG Qo™ = gN/1000 2124 1569 555
dwiuup (§° /op) y.2.2
4 Fonpnp tinotipwynp
wlwuntGGtp (qnifu) N, - 1625 1200 425
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Uwlp tnotipwynp
wlwunmGGtp( qnifu)

N,

250

185

65

funpnp tnotipwynn
wlwunGGtph
opogquugnpoiw i
Gnpiw (1/on,q1)

n;

100

100

100

Uwlp tnotipwynp
wlwun GGtph
opoquwugnpoiw i
Gnpiw (1/op,q1)

n;

60

60

60

unpnp L dwbp
tinotipwiynp
wlwumGGtph
hwzqulleglﬁ onh
owfuup (8°/ on)

Q™ ,,=n,N/1000+
n,N»/1000

177.5

131,1

46,4

Qlwhiwmbujwo
dwuubip (8°/ op)

10% Q™

y.2.1.1,
wn 1

212,4

156,9

55,5

10

UpyniGuptpulw
atinGwpympjmGGaph
9nh dwfuup (8 op)

25% Q™2

4.2.10, wn. 4

531

392,30

138,70

11

CGnhwGnip UhohG
opwlwb dwfuup (§°/

on)

> Qﬁhy on

3044,9

2249,3

795,6

12

2ph wlfuntuwthbih
ynpniunGtp( §/ op)

25% 3 Q™

761,23

562,33

198,90

13

Wipnne dhohl
opwljwl dwfuup
(wyn pynud
wlifuntuwthtih
ynpniuwnGhpp ) (8
op)

3806,13

2811,6

994,50

14

Opgu
wlhwjwuwpwswthn

1pjwl gnpowyhg

wl
K™

Uvhm
2.04.02-84
y.2.2

1,2

1,2

1,2

15

Onjuw
wnwybjwagny)i
hwqwnljuyht tipp
(0”/ on)

:[(UJ,I’ZOIl 2 Qulnljh?

4567,36

3373,9

1193,40

16

Stnuyuwl
wwjdwbatpp hwpyh
wn(inn gnpowlhg

Lun/ Lay

ULhM 04.02.
84
1.4.2.2,2.3

1,3/0,5

1,3/0,5

17

Alwlympjul
pjwpwlwyh
qnpowlhg

Bun / Bay

1,295/
0,405

1,52/0,18

18

dwiwjhl
wlihwjwuwpuwywihn
pjuli gnpowljhg

Kumd = £>u1n Bum/
K™y =Ly Bay

1,68/
0,20

1,98/0,09
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19 dwiwjhl
wnwybjwagny)l
hwzqwmws]hﬁ onh
owfuup (0”/dwd) q”s = K" Q™" - - 236,18 98,46

20 | UpwwphG hpnpthh
dwnpdwl hwdwn uuvhm
wwhw(9ynn oph 2.04.02-84

dwfuup AJpY) Q hpy wn.5 - 15 10

21 ‘UtinphG hpnthp
dwnpdwl hwdwn

wwhw(oynn oph
owfuup (1/YpYy) Qhpy - - 2X2,5| 2%x25

22 | UhwdwdiwGulju

hpnthGiph pwGwyp
/hwwn/ n - - 2 1

23 <pnthh dwupdw

hwdwp oph Swyuwn
() W= Qutn+q,tn - - 432 162

24 <pnthh dwpdwG uuhM
hwiwnp ywwhwoynn t 2.04.02-84
dudiwGwlyp( du) 4.2.24 - 3 3

1 OUQ-Ghph

hwyquplwjhG
owywGhpp

25 Qupquynpiwb -
dwnjuyGhip (8°) Wy WI1s3wn. 2,3 - | 739,96] 257,18

26 {nnthh
wldbnGuwifutih
owyuwGtpn hwpyh
wnwd ubjulihy uuvhm

(npiwGtphp Wi 2.04,02-84
wwhw(Ghpp () 4.15.3-15.4 - 1815,6 562,66

27 JpwpwjhG
owJuwGtpp hw)yh
wnwd ubijudhly

GnpiwGbph Wy=Q"",, 12x 0,7
wwhwGGtpp - - 1180,8 417,69

28 OUQ-Gtiph
hwzquuwjhgi
dwiuylbtpp (8) W= W +W,+W, - - 3736,4| 1237,53
5

Wi =2(W'h 2121 Qun- 3Qupy) =2 X (648+681,54-3 X 140,58) = 1815,60 1° (qyninh
hwiwn)

Wi =2(W'h +2°1_1 Qun- 3Qupy) =2 X (162+268,52 - 3 X 49,73) = 562,66 ¢ (punwiiwuh
hwdwn)
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Ufunipju gyninh OU2-h yupquynpnn dwjwih hwpguny 2022p. hinwGlwpwjhl qupqugdw i

hwiwn
Unniuwy 2
£ . Opyw upquiynphy
NN OnJu = = & ? =8 onwuipwp
n/y dwitipp S = ; o ? = | dnln | ngnipu | dGwgnnp OwlinpnipjniG
23S £E3 | n%) |ty | np(%)
g5 g E E&3 (%)
57 |F°E
1 0-1 0,83 4,16 3,33 - 10,35
2 1-2 0,90 4,16 3,26 - 13,61
3 2-3 1,00 4,16 3,16 - 16,77
4 3-4 1,00 4,16 3,16 - 19,93
5 4-5 2,35 4,16 1,81 - 21,74
6 5-6 3,85 4,16 0,31 - 22,05 W, =0,2205 X 3373,96
=739,961°
7 6-7 5,20 4,17 - 1,03 21,02
8 7-8 6,20 4,17 - 2,03 18,99
9 8-9 6,50 4,17 - 2,33 16,66
10 9-10 4,85 4,17 - 0,68 15,98
11 10-11 5,00 4,17 - 0,83 15,15
12 11-12 6,50 - 2,33 12,82
Qum =0,07%x3373,96=
13 12-13 7,00 4,17 - 2,83 9,99 =236,180°/dw = 65,6
1)/dny
14 13-14 6,70 4,17 - 2,53 7,46
15 14-15 5,35 4,17 - 1,18 6,28
16 15-16 4,65 4,17 - 0,48 5,80
17 16-17 4,50 4,17 - 0,33 5,47
18 17-18 5,50 4,17 - 1,33 4,14
19 18-19 6,30 4,17 - 2,13 2,01
20 19-20 5,35 4,17 - 1,18 0,83
21 20-21 5,00 4,17 - 0,83 0,00
22 21-22 3,00 4,17 1,17 - 1,17
23 22-23 1,47 4,16 2,69 - 3,86
24 23-24 1,00 4,16 3,16 - 7,02
nGr. - 100 100 22,05 | 22,05 -
Qupy =3373,96/24 = 140,58¢°/dwd = 39,051nYy

¥3Q%un = (6.5+7,0+6,7) % / 100 X 3373,96 = 681,541

UpunipyuG gyninh plguyGiw6 tipujuw punuiwuh OU2-h jupquynpnn dwywih hwpguwnply

2022p. htinwGyupwjhl qupqugiwl hwdiwnp

Unjniuwy 3
o @ oo | Ondw hwpquuinphy
NN Opju E=e g = puidpw
= o =
ny dwdtipnp 3 S o = = | Unln | nnipu | dGwg OSwlnpmpniG
52 | FEE |n) | tym | n
2275 223 | n% n | npp
S 2 g >S5 3 (%) (%)
&&= " A 0 0
1 0-1 0,37 4,16 3,79 - 10,28
2 1-2 0,37 4,16 3,79 - 14,07
3 2-3 1,00 4,16 3,16 - 17,23
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4 3-4 1,00 4,16 3.16 - 20,39
5 4-5 3,00 4,16 1,16 - 21,55
6 5-6 5,50 4,16 - 1,34 | 2021 | W,=0,2155%1193,40=
=257,18¢°
7 6-7 5,50 4,17 - 1,33 | 18,88
8 7-8 5,50 4,17 - 1,33 | 17,55
9 8-9 3,50 4,17 0,67 - 18,22
10 9-10 3,50 4,17 0,67 - 18,89
11 10-11 6,00 4,17 - 1,83 | 17,06
12 11-12 8,25 4,17 - 4,08 | 12,98 | Qun=0,0825x1193,4=
=98,46° /dwd = 27,35/
Y
13 12-13 8,25 4,17 - 4,08 | 8,90
14 13-14 6,00 4,17 - 1,83 | 7,07
15 14-15 5,00 4,17 - 0,83 | 6,24
16 15-16 5,50 4,17 - 1,33 | 491
17 16-17 4,00 4,17 0,17 - 5,08
18 17-18 3,76 4,17 0,41 - 5,49
19 18-19 6,00 4,17 - 1,83 | 3,66
20 19-20 6,00 4,17 - 1,83 | 1,83
21 20-21 6,00 4,17 - 1,83 | 0,00
22 21-22 3,00 4,17 1,17 - 1,17
23 22-23 2,00 4,16 2,16 - 3,33
24 23-24 1,00 4,16 3,16 - 6,49
nGn. - 100 100 23,47 | 23,47 -

Qupe =1193,40/24 = 49,73&3/o‘u11i =13,811/nYy
he

Y 3Q%wn = (6,00+8,25+8,25) % / 100 X 1193.40 = 268,524 /dwd

UpunipjuG gyninh L pnuwjGdw tipuwjw punuiwuh Janumuwentiph tiptinh hwpywpy 2022p.

htinwGywpwjhlG qupqugiwl hwdwp

Unyniuwy N 4
GlulybnwjhG nyjwGbpp ) _ET Lwluyp <
NN W hwpqunplwyhd 5g g,
wy wuwpwdtnpbph T E <hdpp gnnp | punudwp | 2
wywnuip <§ g hwiwn hwiwn g
a 3 3
= ©
1 £Gwlsmpjul php
(Wwnn) N q1fu.hwwn. 10046 2357
2 Qnoquuwgnpoiwl uuvhm 2.04
Gnpiw (1/on, dwnn) q 02-84 150 150
4.2.1
3 | Ubnuwgntinh shehG
wwpbywl hwyqupuyhl | QoM = - 1569 555
tiipp (6 /on) =qN/1000
4 Qlwhiwwmbuwo tiptp Qop'® - 156,9 55,5
(6/op) % 10,0/100
5 UpyniGupbpuyu
atinGwnpympjnGGbp Qonﬁhg - 392,25 138,75
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(4*/op) X 25/100
6 | Ubnumwontinh pGnhwGnip
Uhohl hwqupluyhl
typbipp (4*/op) - - 2118,15 749.25
7 Ly lp (/dny) Qupgriny - 24,52 8.67
8 | UGhwjwuwpwswihnipjw uuvhm
G pGnhwGnip gnpowyhg 2.04.03-85
Kian wn.N2 1,87 2.208
9 Utinumwoph
wnwybjuwagn)G .
hwyywupluwjhG tipp Ky X Qupgn 45,85 19.14
(Iny) - .27

Udpnng qjninh Yinunmueoptinh wnwytjugni) G hwygwnpluyh tipnp YihGh (24,52+8,67) x1,812
=60,141/UnYy
Qnuiwnwlwpunpiwb L njninnt hwiwywpqbipnud Juunwpyuwo

nuntiGwuhpnipjmGGtph hpdw(G YJpw wpjwo moniGpnd hwpyyh £ wnGjuo
hwlpwwbwnnmpjul wdipnng9 wlmbumpjul mjuwjuwl hwpwpbpmpmbGGiph  wlGgiw
httmlwlpny wnwowgwd fulinhpGtpp, wyjuw; nbypmd® 9mipp  wwpwlph Ytpwotin
wwwndwnny, uywnnnh opogunugnpnoiw i Gnpdwjh ypdwwndw i dhwunnudp,
onwiwwnwupuwnpiwl hwiwjupgnid Ynpniunh wnuwynipjwl hwpyh wnlnuip, htnwGunpnid
(pw Ypdwwmnuip vhGsk «wGfuntuwthtih»y hwdwpynn swihp, hGywybtu Gwl wpnwnpuyui
dtinGupynipyniGGiphG hwuwGtihp opwpwluyh ubuwmbtiunip b wyG:

Utin ynnuhg hwygupywo opuwpwGwlybtinp, niptdG L OUL-Gtph owyw)Gtpp, opwqotph
L UYnyniquqotph wpwowpywo wpwdwqotpp bipwlw LG G)uiwl hwiwywwnwuhiwl
thniiph Gwuwqodwl pGpwgpnid, pwGh np wyn ghypmd thwjl YpGdtnGyh wptuwmwlpltph
Juunwnpiwb §)unnipjwl £ wybih pupdp dwjupnquyh wywhnydw b hGupwynpnipjniG:

7.3 ELEGUS,UUUSUGuruCNrr

UpunipywGh  fiiyupuiwnwyupupiwl wnpyup B hwlnhuwlmd  2x16U4U0
hgnpnipjuwdp 110/1049 «Epgpnud» tipwljujwGn:

Glpwywjwlh ulngnuip Gipyujniu hpwuwlwgynmd b 110yd. dwghunpwy onwjhG
qotinny 220-110Y44. ,2x12544.U «GQ-jnuiph» hwlgniygwjhl tipwlwjwlhg:

-3.740 pupmipjudp «lowspwup-1» qony (AC-240)

- 3.9 4u bpupnipjudp «luwspup-2» qony (AC-150)

Qqluwynp hotigling Glpwlwjwlhg gwlgp qupqugymui E 10yd. onwjhl dwqhumpuy
ufutidwjny wnwlg hwlgnigwjhl pw)tuhy Ymbph:

Unynuuwy 1-nud wdthnthywo b qyninh pGultih $nlnh wyddijul L hinwGywpuwihG (hGsk

2025p) biiunpwtGipghwjh uvywnnidn:
42




Unyniuwy 1

PlwlyynmpnG

Ep.EGapghwjh mwptw6 owhuup, hwq. Ydw/

dwuy

duwun

‘Lwfuwgho

duwun

‘Lwfuwgho

10046

12400

3968

11780*

*- o Qwpqupynd  pypniGuo L

950ydwn/dw:

plwlsh fungnpugywo wmwpblwl owuup

‘Lwhiwqotiph  wwpwopltph Ltyupuiwnmwjuwpupdwl opwqph  hpuwjwlGugdwl
hwiwp funynpugymd juwhwwy GepnpuuiGhph guwlyp Gepyujwgynid t N°2 wnjniuwnid:

Unjniuwy 2

N°® Opjtiljin Lwlwy Unpdtipn djpn. nny.
1 |10 44 onwjh qotin 2330 0.016
2 |04 yd. onwjh qotip 4.8 U 0.028
3 |10/04 yd. yniy iy SG 5 hwun 0.0053
Clinwdbln 0.097

{udwGpwjhl gulgh pwpbjwyiwl woweGwhtpp thongunmuibtn

1. Qnympjnil niltignn gulgh yipwinpngnid 50%-h swithny:
2. Uhongunnuiltip, ninnyuo hwiwlwnpqujhG YynpnuunmGhph GJuqbgdwln, npnGp

wtinp £ pupniGuwybl htinwGywpwjhG opwgptipnuy:

3. ‘Lwjuwqoynn pGuwlwywjptph EEjunpuiwunmwlupupiw gulgh 30%-h swthny

Junnignud:

<tnwGywnpuwjhG opugptp (2010-2022pp.)

1. Uhongunnuiltp hwiwywpquwjhl YnpniunGtiph Gjuqtigdwn:

2. ‘bwhiwqoynn plwywywyptinh Eyunpuiwnwjupupiwl guigh Ywopnigiwb

wyjwpunniy:

dtpp Gwo dh9ngwnnmiGhph U opwqptph hpwywlwgdwl hwdwp fun)npugywo

Juwwhwnw) GipppmiGhiph guGyp Gipyuyugywo N3 wymuwynud:

Unyniuwy 3
Uhongunnid un)npugywo wpdbpp dipn. npud
[ dhGlL 2010p.
1 0.042
2 0.049
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3 0.029
Clnuwutlnp I 0.12
II dhGsl 2025p.
1 0.11
2 0.068
ChanwutGp 1T 0.178
ClanwukGp I+ 11 0.298
7.4 auuuusSuyu~uLnir

Uhunipjw gyninh ququiwnwjwpwpdwl wnpjnip £ hwlghuwlmd «Upbhy » ¢LY-G6

Upunipju gjninh ququiwnwjupupdwl hwiwwpgp quGynd E yapuyuiqtiw b

thnind:

‘Lwjuwwmbuynud k pGwlul quagny wuyywhnyt .

w) pninp pGwytih L hwuwpwiuwiuwl GuwGwympjuwb tlptph  (Yppwlywd,
wnnnowwwhwlwa, Gywynipwjhl, yupywlwb L wy ) oinnignudp,

p)  pluympjul wnwp opwiwnmwuwpuwpiwl L ulinh wwwupwundwli hwdwnp
wlhpwdtywm otipntinipjul wwhwbownyn,

q) hwuwpwlywlw6 GQuwlwynmpjul opjtiwmGiph L plGwlyympjul YualguwnuwjhG
uyuuwpluwl  dtnGuwpynpmbGGiph wlwntuwyuwl YJuwphpGoph  hwdwp  obpdmpjud
wwhwownyp,

n)  wpunwhpuwiuwl GQuGuwynpjul opjtiiwnbGhph 9tnmguiwl, onwithnfunipjulG U
wnbfulininghwlwl Ywphplbph hwdwnp wihpwdb)m 9tipinipjwl wwhwlownyn:

7.4.1. AGujwl qugh mwptljwG yuwhwlowpyp
Gfuwynp hwunwlwqoh hhdlGwlwb pnipwgphy gnigulhyn plwlympjub phya E, npp
Gipyuynuiu hwjwuwp £ 10046 dwipn, hul hbnwGupnd Gwpuwmbuynd E142000wpn:
G1Gtny wju gmgwGh)Giphg hwpyymd £ yuwhwGownyp:
Qunmgmi - PlGwlbh tlptph otnmgiwl hwdiwp wlhpwdtynm otpdnipjwl
hwywplwjhG hgqnpnipjnilp pipdwo by pGwysh hwiwp hwpyynd | htnbgw) pwGuduny.
q=X, *V o(ts-t% ), dn (Yyuy/d),
npntin’ Xy -tlph etinmgiwl mbuwljupwn pnipughpG b, puqiwplwjupub
otiliph hwwp plgneGymd £ 0,7dwm/s® °C(0.6 Yywy/ d=’ °C),
wlhwunwyuwl wikph hwdwp 0.87dwAs® °C(0.75 Yywy/ d=u’ °C).
V - dby dwpnnil pGyGnn ptGph owduyG E, Gpuw wpumwphG swihbpny,
puqiwpGuliupwl pbGptph hwdwn plgnGynud & 608 /dwpn
(pinhwGnip Swybpbup 156%dwnn), wihwnwiwl wikph hwdwp
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706°/Swpn (pGnhwlngp Swybpbup 186*/wny).
tg, thII - hwiwywunwuppwlwpwnp otinmgynn tlph Gtpuh 9tipdwuwmhdw(l L
pGnniGynud £ 18°C L wpunwphG  onh hw)dwnplwjhl otpiwumhdwGl L 9tinnigiwl hwdwp,
pun &L IV-12.02.01  Utunipjwlh hwdwp ¢, =-23° C:

Qupinpjul wnmwpbjwl wywhwGowpyp vkl dwppn hwdwp npnpynd L hbnbgug
pwlwdlny.
Q= X,V (tg-t)*n+2410° Udw. ¢ (QYuy),
npntin’ t‘i11 ,n - hwiwyuwunwufuwwpwp gtinnigdwl utignGnid npuh onh
dhohl otindwumhdw(6 £ L oinnigiwl utignGh wmbnnnipyniGG L
pun {<CU IV-12.02.01 t°,==3,4°C, n=118 op:
Jwuwpwliuwyuwl  Gulwympyjul Qtlptph  oinmgiwl hwdwp  obipdmpjwul
wwhwGownyp pnniGywo £ pninp pGuwybh 2tGptph wuwhwownyh 20% swthny :

Swp  opwliwwmwlwpwpnd L uliGnh wwwpwunmd  pGwlbih  obGptpmyd -

(wfuwwmbuynud t, np jnipupwlsynip pGwjuwpwlnd mbnunpymd £ opwwmwpwgnighy b
snnu oowhiwlGh quqwuuihy: <wdwdwjl CLY 1V-12-101-04 wynuhuh wwjiwbGtph
ntiypmu by dwpnm hwidwp yuwhwoynn 9tininipjwl owjuup mwp opwiwmwljupupdiwi L
ullnh wwwpwundwl hwiwp Juqind £ 19000000yYw/mwnh: UGYunwbgnipjul
wwhwGeltinhg G0ty hhjwlnubngmy, nupngGhipmy, dunmp-dwiuwuywpntiqitpnd,
hwuwpwlwlwG uGlnh adtnGwpympniGitpnmd vGlnh wywunpwunmndp  (wjuwmbuynd
LitumnpwtGtpghwyny, hull mwp opwiwnwljwpwpniil wjn opjhumGtph Yupuwjwwmbtinhg, nph
nuptuwl wuwhwGownyp gGwhwnynid £ dnnwynpuytiu 1000 G- (240 Q-Yuwy):

{wgh L hpnpuwytntGh pludwl hwdwp oipdmpjul wywhwGownpyp npnpyty t GiGhny
dtl dwpnnt hwdwp 06 opmd wwhwGoynn hwgwpnytintiGh wwhwGownyhg 0,6 + 0,7 4q L
pun CLY 1V-12-101-04-h dtYy wn wpnwnpwlp plubint hwdiwp otipinipjuwl pwGwyp 5,5 G-
(1,31 Q-ywy): Lwnuwph pGwltih mwpwophg gnipu qulynn wpnmwnpulwl opjtumGhph L
qnpudwuh hwiwp qugh nwptiwl ywhwiowpyp qGwhwuynid t 300 hwg. Gi°:

MGGGwny otipdwjhl EGtpghwjh nmwptjwl ywhwlowpyp npnpyty L pwyub qugh
wwhwbounyl plnniGtnyg 1 G’ qugh unnphG otipdwwnynmpjnilp L ququuuwwnhs vwpptinh
0.9-.9." 009:

Unjniuwy 1.
Plwjwl qugh wywhwlownpyltpn

Lawlwl quqh wwhwlowpyp ¥ /dwd

Rlwlsnmpjwul
pwlwyp Qtnnignid Swp opwdwn. Clnwitln
ulilinh ywwun.
‘Ltpjuwjhu - 10046 3600 1300 4900

<btnwwpnud- 12400 4900 1800 6700
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7.4.2. Aiuwl qugh hwyywpyujhb Swfuubpp b ququumwpGinh mpuiwqotph npnymuip

Ququwpwfiuphy gwlgh wnwGdhG wbnuwdiwubph hw)wpuyhG  owfuutpp L
ququuuwpltiph wmpwiwqotpp whwp b npnpytl Gilny vyunhsGiph wliuwthwl L hntuwh
wfuwwmwlphg, npubtugh pnnp hGwpwynp nbdhiGtiph phypnid wwwhnyyh wlhpwdtyn
wwhwGownyp: {wpduwpyuwjhG owhiund otinmgiwl pwnunphsp npnpynid L 9otinnigdw
hwpqwpluyhG gtiptwumhunig (t%;, =-18°C)" Ghpuh onh Gnpiwy epiwuwmhéwih (g =18°C)
wywhniwl wwjydwlhg: <wpuplujhl dwhiund wnwp opuiwwmwuwpupdiwl L uGlnh
wuwunpwunidwl pwnunphsp npn2ynid L wnyjw) mbnudiwuhg htinn quynn pnjnp uywnhsGuph
wijuwlwywb gmiwpwjhG owjuutppn pwqiwwyuwwulwd dhwdwiwlwynipjul qnpowlygny:
Syjwy nhiypmu jnpwpwlsjnp uvyunhynmd mtnuijuwjjwo vwpptinh gnidwpwjhl wijuwlwb
dwluup Yuqinud t 3,7 G8°/d, wyy pymd ququuwihyhGp 1.2 G8°/d L opuwmnwpwgnighshGp 2.5
G8/d: Uyn tpynwuh dhwowdwlwynmpyjuwl gnpowyhgn  0,70: AGwywpwGltph pwlwuyh
wybtjugiwlp qnigplpwg thnppwnwd L shwdwdwlwlnmpjul gnpowlhgp: CGnmGhing  dky
plwupwlmy 4 dwpng unwlnd Glp pGwlwpwGltph phyp:

Guquuwpltph GpuwpnpymGGbpt pun npudwqotinh hGwpwynp £ npnpt] dnunwynp
Gyunnipjudp: UpnynmiGpGtpp Gipyuwjugyuo GG wnniuwl 2-nud:

Unjniuwl 2.
N UGJwGnud l%“u‘l‘fll LwGwy
U7 6 MnjhtpptiGwjhG ququuuwp d=110,160,220 i 6.5
8/ 6 MnjptpptiGwjhl ququuwp d=90,110,160, yu 13.0
8/6 Mnnuuwnjw wijwnp fjunnnjujuwywnp d=100 yu 1.2
na-uyy hwwn o)

‘LwhiwqowjhG wmwpwoplbiph ququiwnmwjwpupwiwi opwqgph  hpwlwlwgiwb
hwiwp fun)npugywd yuyhww GipnpnuiGeph guGyp Gapyuyugyuo k N3 wnyniuwyniy:

Unyniuwy 3.
N Opjtiln Lwbuwy ﬁfﬂfﬁgpgp.
U7 6 MnjhkphtiGwjhG L ynpuuwwmnjw guquunun 6.5 yd 97
8/ 6 MnjhtpptiGwihl L ynnuuwunjw ququunwn 14.2 4u 213
ma-uy 2 hwuwn 1.5
RPGpwitln 311.5
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8. crauul Uh2UJd U3,k NMULNULNARME3NFL
‘LhipwonpjniG

Cpowlw dhowJwjnph wwhywlnmpjul wpynbwybnm  Juqiwybpydwi hwdwp
wlhpwdtpn t hwidwhp Yopyny b hGwpwynphl swihny thwpdtp qGwhwwmby qnynipnil
niGtgnn hpwyhdwlyp L plGwupt; qupqugiwl wjluwhuh uyqpnilpltin, npnGp pny; Juwl
(Gbpnuw) Guynpbb nuot) unghwpuwuw b, mGntuwljwb L puwywhywlwlwb unhpGbpp:

Plwlywywjph quuwynp hwunwlwqoh dwywldwl dwdiwlwly powlw  thowywjph
wnwpptph (9nip, on, hnnwpnuwlwl owoynyp, Yhlnulwlwl w)huwph) wywhywlnpjwb
vhongwnnuilitinph  dwynmip  ubpunpblG  Jwwyywd £ wwpwoph  hwnwlwqowjhG
Juqiwybpydwb fuGnhpGtnh htin ($nGyghnbuy gnulinpniy, hGdtGpwlywa
(wfuwwywunpwumnid, nongnuy, dhjhnpughw, juiwswywmmy, ntiptwghw b wy6):

Plwywl yupwbGitnh puqiuqubinpnilp hwipwwybnmpninmd, (hGywbtu Gul Wby
plwyuwywjph vwhiwbGtpnd), gnpoGwlywlnptl nunpdlnd £ wGhGuphG dhulnyG vnwlngupn
tnulwlh oqumuwagnponuip mwppbp pGuwliwl, mintuwjul L nwpunlndhl JwwpnuyGtpnud:
Cuwn plwlwl gnunhGtp L mGmbuwwi-pwunupuwhGwliul mpugiwl dubtip ywhwiomy Gl
npnpwh tnuGwyh oqunugnponiy:

Jwlpwybtmmpjul guijuguwd nmuwpwowppowbh plnpny bt npluk pGwwyuwhywGuywd
hhilGwjulnhp, npp qwihu L wyjwy powlh unghwp-nGnbuwyuwl L pwnwpwphlGwyui
qupqugiw dwljwpnulhg:

Uunipjwlp qumynud £ Chpwyh dwpgh 9 jnuiph pwnwph dtpdwyupnid b Ypmd Gpw
wqnbgnmpnilp: Upunipjulnd gnpomd GG dh pwGh thnpp wpyniGuwptpuyui L YndniGuyg
dtnGwpympyniGGtp, npwGg pyhG GG wwwuwlmd hGwpwpwlwl, uvywuwpyiwd,
wnnnowwwhwlwb L wj] nnpnp dtnGupympjniGGtp, npnGp sm GGG twlwl wqnbpnipnil
npowluw dhowywyph Yypw: Lwhuwwmbuymd b Junnigt) fun)np gnpowpw, npp Yytpuwdywyh
dwllntin L pwpwpwjwgh wpnmwnpnipjwl hwiwp wihpwdty)m wj; hnwip:

Uj1 qnponGGpG G606 YhGgunwjhG wnpp, mpuwluwynpunwjhl dshongGtph pwhwgnponidp,
opogunugnpoiwl L opwhtinwgdw b fuGnhpGtnn b wyG:

SYjwy qnifup Bpwyyty £ hwpyh wnlhny.

-Swpwopwjhl hwnmwlywqoiwli mpjuqotinph Yywldwb Jtpwpbpjuwp {0@ II1-9, 201-
2000 << gnponn JuGnGGtpp, (hnfuwphGnid £ BCH38-82),

-Unulywjh Lunupwphlnpjul YaGunpniwjul ghnwhbnwgnunuwyuwl b Gwfuwqowjhl
hGunpuninp uljuwd hwGdGwpupuluiitpp (“PekoMeHaalMu mo oxpaHe OKpyKarollein
cpeanl B paiionHo# tranuposke”, IIHUMII rpanoctpoutenbecrBa, Mocksa, 1986r.),

-«Kwjlwhiwgho» OLL Ynnihg dywlqwo L <& Junwjwpmpjul hwyjwlnipjuil
wpdwlwuguwd «X<L nmupupluytgdwl qifuwynp nipjuqoh» hhdGunpnypltpn,
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OnuwjhG L 9opuwyhG wywquwbh Yytpwptpjwy ntdhdwjhl inGhwnnphGq sh hpwyuwlwgyti:
{wwnnty GQuGwympjub hnntph L pnyubph Ypwpbpyw; opugpuynpyud wpfuwmwlpbtin sta

hpwjwGuwgyby:

8.1 UpunipywGh mwnpwoph tyninghwju G pmpwghpp b puptjuyiwb punupwhGulw i
thongunmuiGtpp

Eynnghwywl wpnpitiGipp  pwgwhwjynyty GG  hwdwjlph  wwpwpGuybgiwd
hwdwlwpgh, mGmbumpjul mwpptip §ynintiph oyunhdw] Junnigywoph untinodwl, hGywtu
Gwl tynnghwywl hpwyhdwyGbph pwpbjudwii nmnnjwo vhongwnmuGtph Wwlydiwd
mbuwllynilnyg: Lwlh np wmwpwoph hwwnwlwqowjhl Juwqiwltpyiwl L Eynnghwyub
fulinhpGtph modwl dwiwlwl nwpwdopp hwinbu £ quihu npytu hGwmbqpnn Juumbtgnphw,
tywuwb gnpoplpwgnid (noyty GG vh pwpp pnhwlnip tyninghwwl juGnhpGtp, w6 k.

-nwnpwoph pwyul ntuntpuGtpp L npwlg nwghnGw] ogquuwgnpdiwl fjulnhpGhpp,

-nwpwoph pwnwpwphwyul-nintuwwl jmpugjwonipjul wumhdwlh npnyny,
nwnpwoph $nmlyghnlwy; gnulnpnid, gnunhGtph pwnupwhlwlwl wwpptp ntdhdiltph
hwumnwwmniiny,

-hwdwjlph nivingpnubhwljwl nmwpnnniGuwnipjwl hwywpy:

Stjuhjuyul wlipwjwpwp yhdwynd GG opwiwwnwlwpwpiwl wnpynipltpp, st
Ytpwhuljynid vwGhnwpuwyuwunyuiwlwb ptpntpn:

UhimipywGh hwdwp uvwhiwljwo G0 pwnupwohlwlwl qupqugiwl npnpwlyh
uwhdw lwthwydiwl ntdhiltn:

Npnyuwijh vwhwiwlwhwljiwli ntdhip vwhiwlmd L plGwlynmpjul npnpwih wd
(wnwGg wwpwopwjhl plpuwpdwyiw6), qunqnuubGuntuwywi hnntph  dGhnpugdwl L
dywljdw Jtpwhulymd, hGdtGbpwlw Llpwlwnnigwopltph qupqugnid N
Juwuwmwpbjugnponud:

Plwlwyw)ph mwnpwoph hwnwljuqowjhG Jquqiwlbpydwb glfuwynp
uhongwnniilitinhg E plwluwG-Eynnghwlwb hhiGwlydwfuph (Eyninghwyu G
hwjwuwpwlppmpjul  wnmwpwoplbp nhbyptwghnl  wmbtnudiwutp, plwywhywiwyub
nwpwopltn’ «pmibtipwghl» hipntpn) qupqugnuip’ dwpnme mGntuwlwl gnponiGtnpjul
[uhun vwhdw Gwthwljiwdp b pGwlwl hwpunmnipniGGoph wpwybjuwgny whwwldwip:

-Npytiu plwywhywiwuwl nwpwopltn Gl (wjuwmbujwo «pnipbpwjhb» tpmtipn,
npnlp hGunbtGuhy jnipugude  gnunt  fpwhinywo  hwdwywpgtiph L EynnghwlwG
hwjwuwpuwlpnmpjul gnnhGtinh thol dwnwjtint GG npytiu wlgnmuiwjhG ptpuntin:

«Pmiptipwjhl» ptpmtp G0 hGdtGhpwliwl YninGhluwghwbbph, wpyymbGwpbpulwb
opjtijnGtph, QG jnudphG ppowlgnn wymndwGwwwphh, ywwndwipwynipwjhl hnpwpbdwbltph
onipon Gwjuwwmbuynn vwlGhnwpwww)wmwwihy pGpumbpp:
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Plwlyympjul npingpubhwluwl wwpnnniGuynpjwl npnpnudp  hwjuwuwpuyrnuo
nwpwplwltgiwli hwiwywpgh untnodwl GwhiwnpwylG b, npp hwdwlyghng wwpptp
jnipugywompjnii nmGtgnn gqnunpGiph L pGwyuwjuwintph vwhdwljwo pwnupuwhlGwlwb
ntidhdGtph Yhpwniw( htwm, Jwwwhnyh wnwpwoph Lynnghwjwl hwjwuwpwlpnnpjul
wwhwwldwl yuwjdwbnp:

Ujuyhuny, pGwiuwywjph mwpwoph Jupunp Eyninghwlywb hhdGwhulnhpGtpp, npnlp
(ywunbnt GG nwpwoph Eynnghwlwl hwjwuwpwlppnmpjuli yuwhywldwlp, oyt ta
nwnpwoph hwwnwlywqowjhl htnwlywpwihG Juwomgyuoph dywyiwl gnpoplpugnd: buly
powljw thowywj ph wwhywlmpjwl pwdimd wmpjwo L plwyul hwdiwhph wnwGdhG
wnwnpptiph’ onwjhl, opwjhG, hnnwjhl( wjwqw6Gboph vwlhnmwpwhhghbGhly yYhdwyp, Gpw
pwnpbjwydwl hGdtlGipwywl, mbfulnnghwlywl, wgpnitjhnpwwmhy, wlnwnwibhnpwwhy L
wy) vhongunnudGtpn:

8.2 OnuyhG wjwuqui

Onujhl wywqwlh wnununywonipjnilipn Jupuwo L tGpynt gnponGltphg” wmwpwoph
ontiplnyypwpwlwlwl ywjdwaGtinhg L mwunppbp opjtijmbGtph wpmw GtnmuiGtph pwlwyhg:

Swpwoph  hwunwlwqowjhG  juwnmgwoph  dwliwl  dwdiwlwl, npytu
hwunwlwqowjhl vwhiwlwthwynid hwintu £ quihu Gwl dpninpuughl onh hwwnlnipjmln
wpunuwibnmibGbph Ynunwliwb, jud gpdwl nbuwltnhg (Wplnnpumh wnununyjuwonipjwb
wnublghw; UUM):

Onwjhlt wyjwqwGh wnununiwl hpdGwlwl wnpmpltpnG G0 wpyymGuwpbpuwlwb
dtnGuwpympymGGtpp, wywmnupuwluynpunp L 9hnmgdwl  hwdiwywpqbpp:  Opnpwyh
wqgnbgmp nii Jupnn £ mGblw) Gynuiph pwnupnp, vwliuwyl hwyyh wnlbny, np 9 jnudph
pwnuwpn hGpp sh hwlphuwlnd qquih wpnmwGbunmdbGhph wnpynip, pwgh wjy Uunipjwip
wntnuyw jwo t nhyh hwpwy-wpubp, huy dwpgh pwdhGtph Jupgp (nbu hwybuwoGtph
dwu) nilGh plinqoywd hyntuhu wplbywl ningnnipynilG, wwyw Juptih t tqpujuglty, np Gjnuipn
wqgntgmp)nilp twwl sk Lwlh np Gynuiph pwnupnd b Ufunipyjulnmd dplnnpuwjhlG onh
wnununyjwonipjwl dnGhwmnphlGq sh  phpwiwlwgynd, uvwnnpl pipdwo GG wyny  Gpym
plwlwywjptiph dplnnpuwjhG onh pnlwjhG wnunujwonipjul hwyyupyuwiht myjwlGtpn
pun << plwywhywinpjul Gwuwpupnipjul «Cpowlw vhowywjph Yypw Ghipgnponipjw
dnGhunnphlgh YtGupnG» NOUU-h mbnblywiph:

G-jnudph pwnuph dplninpnb wnunnunn Gympbph $nlwjhb YnlGghlGumpughwltinn (ﬁq/li3)

Unjnuuwy 8.1
®nph 1.8
Oo0uph tplyopuhn 0.05
UoTuwoGh opuhr 1.5
Uqnuh tplyopuhn 0.03

Uy — 7 4AnY
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UhunipjwG qyninh SpGnnpunG wnununng Gnpbph $nGwhG ynGghGupughwibpnp (Wg/dY)

Unyniuwy 8.2
®n)h 0.2
Oouph tipyopuhn 0.02
UouwoGh opuhn 0.4
Ugnunh tpljopuhn 0.008
Ux — 7 9AnYy

UnpyyniGupbpulpu( L ndm Guyy denbupympiniGGan:
UpunipjuG hwdiw)Gph hhdGwlw dtnGuwpynipynmGGtpa Ga.

. «UfunipjuGh hhywlnwuing» OLL

o «Utidpni» UMne

o «Unp L dwGuwl wnnnonipjwl YuGunpnG» OLL
o «Upghy» BRL

o «Utipdinuynyjui» RLRC

. «UfunipywGh ynnuyppb» UNe

o «UhunipjulGh GCC» OLL

. «Uhumpywbh 2hGwbmptp» BELC

o «Ugnnuuyuwuwnpynud»

o {wgh gnpowpu@

o Quwhniyph wpnmwnpudiwu

o Uudwinmh wpnwnpudwu

dhpplguo dinGunpynipjniGtiph wpmwibnndGiph qquih dwup wuwjwdwwynpwo L
otinnmgiwl hwdiwlwpgh w)fuwwmwipny L wyn wpunwlibnmiGbipp jhwpupyytl hwonpn
tlpwpwdinui: Upnwltnniltph djnu dwup, yuwjdwlwynpjwo phGwpupuwyub Gyniptph
wpunwnpnipjul b hGwpwpmpjul ppwliwluwgiwl htm, hhiGwiuwlind punuguo L
wlopnqulwwi L thwjmh thnpnig: Cuwn Gywd dinGunpynipjniGlitph gnponiGtinipjwl ninpunp L
wpunwnpnnniGuynipjul gniguGhpGtph, wyn wpunwlbnmdGbpp hnppwpwlwly GG L kG
Jupnn twwl wantignipynil nGhGwy 2powljw dhowywjph Yypw:
UymninpuiGuynmn

UplininpunwjhG onh hhdGwlwl wnunuhyGtinhg GG wunnunpwGuwynpumwjhl dhongGtpn:
Pugwuwpwn £ wgnmd wju hwpgnd wynndw wwwphGiph wipwjuwpwp yhdwlyn:

Uygunuinphjwjhl wpwluwynpumh wpmwGunmdGtph hwygwnplyp

UuninphjwjhG mpwluynpunh wpnwlbnnudGtpp npnynd G0 mwpbluwl jupjwopny,
htimlyw hhdGwlw6 JGwuwlwnp Gymptph hwdwp.
o wotuwoGh unGopuhn (CO)
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o wqgnuh opuhnGbp (NOx)

o wotuwopwohGltp (CpHy)

° Ynywn dwubhyGbp:

UuninphjwjhG wmpwluynpnh wpnwlbmdwl npll Gmph pwlwyp npnynd GG
htinlyw) pwGudalny.

Q=Txt(qsx Ks+qpxK;) x N fufi fy, x L/'V

npunbn’

T —nmwpyuw dk9 optinh pwGwy t,

t —onyuw ut9 wywmninphjwihl mpwluwynpunh JuyniG wfuwwmwliph dwdtnd Ga,

qQu> qp - Vwpnuwunwn b pinwnwp wjunndnphGiph mbuwuwpup wpnwibnndGint Ga
dhwynp dwdwlwlyuihgngny,

Ks,  Kp-  dwpnuwuwp L pbnwwunwp  wyunndnphiGiph  pwlwlnmpyniGa  E
nnw luwynpuwjhl hnupnid,

N - wjundnphjGph dwdwjhG hGntGuhynipyniGa t,

L - thnnngh tpyupmpymGa k,

V —umpwluwynpunwjhG hnuph dhohl wpwgmpniGa t,

fuffy — wmbinwjhG pwpdpmpjul, thnnngh tpluwjGuiuwi ptipnipjul L GpplbynipjwG
wnpwqgnipjul wantignipjnilp hwyyh wnlnn gnpowyhgbtin Ga:

Jwpyunyyty GG jnipupwlsnip hnnngnid mpuwluynpuh wpnwibunnudGph pwluyp b
unnpl pipdwo GG npulg gnidwpwjhG wpgniGpGhpp hwdw)lph nmwpwopnid.

CO —h wpunwGtnnudGhp® 381 m/mwph

NOx-h wpnwGtnmnuiGtn® 15.3 m/nuph

CuHy —h wpmwGtmnmiGip® 37.9 m/nwph

Unpwun dwulhyGtph wpmwGtmnudGtn” 0.39 m/wnwph:
Lbpnighw i hudwljupg

Upunipyub hwdw)jlpmd onmgiwl YhlGunmpnGwyuwl hwdwyupg syu: Gnpomd GG
uwhdwlwthwy pwlwlyny dhohlG L thnpp Jupuwjwwmbtp: AGwltih wnGbpp obnmgymd GG
wlihwnwlwb Jupgny: Ltnnmigiwl hwdiwp oquuuwgnpoymud Gl plwywl L hbnnly qugq,
Lityupwlwb hnuwp L thwjm:

Qtnnigiwl hwiwlwlpgh wqpbgnipynilp Jpowyw “howywjph Yypw wwjdwlwynpjud
L opqubwywl Juntihph (qugq, thujn) wypdwb ppugpnid wnwowgnn YGwuwlwn Gyniptiph
wpunuwitnndbtpny: Ltnniguwl mwppbp dLtph JwulwpwdhGGtpp npnpyt) GG {wjwunmwbh
«Kwjwunwlh Yepuywlqlynn tGhpghwjh  hpiGunuwpuwdhy L UUQD/AQ-EDH/00035799
«Kwjuumnuw. pwnuwpuwjhG oinmguw( L mnwp onwiwwmwunpuwnpiwd
LatpquuwpyniGuwybtmmpjul  pwpdpwgnui» opwgph wyjwiGiph hhdwl Jpw: Cun wyn
wnyjwiltinh Yhpwnynud G0 9tinnigdwl htnlyw) tnuwGwyGbpp.

-pGuwyui L htinniy quq” 57-60%,
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-LityunpwtGtpghw’ 35-39 %,
-thwjum 3-5 %:

Quqgny wyfuunnng ghnnigdwl vwppbph wmnwGhnnidlGaph hupyunply

Quqp npwbtu Jwnbjhp oquuuwgnpoymd E opuwetinnighy Jwpuwltpmd L ququjhlG
JwnwpwlGbpnid:

Cun <wjnnuququpnh ujyjuwilGeph  JunbihpwjhG hwpybtlypnnd pGwluG qugh
uwwnnuip Juqinud £ 3.8 6. §*/mwph: Gwgh wypswl dwdwlwy wewewlnu b6 wotuwdGh
opuhnh L wqnuh tpyopuhnh wpmwlbtmniGhp: UpmwlbnnuiGiph pwlwlyitpp uugwo ta
oinmgiwl uwpph wbuwlyhg, uvwlwjl hw)yh wolhng uvnnyq wbnbiwnynipjwb
pwgwlyuwynmpjniGp  hwpdupyp Juwuwpdtp t hwdwdw)lG «UhpGsk 30 w/dud
wpunuwnpnnuuwinipjudp jupuwlbpmy Juntihph wpiwl dwdwlwly Jwuwlwp Gmptph
wnpunwibndwl hwyunpyh» dinGunpyh:

UotuwoGh opuhnh hwydwplp

Yoo = 0.001 x C¢o x B x (1 — q4/100), npintin

Uco - wOuwoGh opuhnh pwlwyp, w/mwph Jud g/Apy,

Ceo - WOuwolGh mbuwjuwpwp wnwowgnip Junbtihph wjpdwl dwiwlwy (Yg/n Jud
llq/hulq.153 Juwntijhph owjuuh hwygupyny), hw)gwnpyynud k htnlyw pwGudlny.

Ceo = @3 x R x Q, npuatin g3 -phdhwyw phipwjpdwl htwnlwbpny 9tpdnipjwl Ynpniuwmp
(%), pGwyub qugh hwiwn pynibGyma £ 0.5 (wnyniuwy 2.2.),

R - gnpowyhg, npp hwyh £ wnlnmd phthwlwl pipwypdwl quwwmdwnny otipinipjub
Unpniunph - swihwpwdhlp,  wwjdwlwynpywo  ofuwquqgbtipnid wofuwdlGh  opuhnh
wuwnpniGwnipjudp, pujuwb qugh hwiwp pGgniGynud £ 0.5,

Q" - pwlwa Juntihph wndwl GuquanG obpiwnynpinlp (9/4q, Jo/5°), phulwh
qugh hwdwp' 27.83 d9/yq'

Ceo=0.5x0.5%x27.83=6.9575 4g/n:

B — Juntijhph (pGuywi quq) owfuup hwpuwpyynn dwdwluyjuwhwnywonid (wn/nwnh,
q/Jny), 3.8 UiG. w*/mwph, (3 800 000 x 0.74 = 2812000 Yg/viwph Yus 2812 w /nwph)

qs —UkuwGhyuwwb pipwypiwl httmlwlpny 9tipdnipjwb Ynpniuwmp (%), pGwub qugh
hwdwnp pnniGyma £ 0.5 (wnyniuwy 2.2.),

Ueo = 0.001 x 6.9575 x 2812 x (1-5/100) =19.467 wm/nwuph

Ugnuh opuhnGtnh hwydwnpyp (wgnuh pyopuhnh hwyywpyny)

Inox = 0.001 x B x Q" x Knox x (1 — B), npuntin

Unox - wqnuih opuhith pw(wyp, w/nwph,
B — Juntijhph (pGuwywl quq) dwjuup hw)ywnpyynn dwdwlwljuwhwnywond 3.8 4.
§*/nwph, (3 800 000 x 0.74 = 2812000 Yq/wwnh Yuy 2812 w /Anwph)

' Cwpyh weGkiny, np YtipgGwlw O wpmyynibpp wlhpwbzun b unwbw) w/niwph gnigwbhzny, hwdwww-inwuuwbwpwn
gjnu pninp windtpbtpp Onybwtu wpunwhwjunyws G0 Yorwihb gnigwbhyny:
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Q" - piwwl Junbjhph wypiwb GJuquagniji obpdwwmynipnilp, 27.83 do/lq

K nox - gnigwiGh2, npp pnipwgpmud | 1 d9 otipdnipjwl hw)dwnplyny wnwowgnn wqnuh
opuhnGtph pwGwyp,

Q" npmpymd t qpudhyulwl tnuGuyny (GY.1) bGany otnmgiwlG hwiwlwpgh
hgnpnipjniGhg, pnnmGtinyg dhohG hqnpmipjnilp dhGsk 100 Gdwn/dud, gnpowlhgl pGupmd tlp
0.08

R - qgnpowlyhg, npp pGnpnpnid t wqnnp opuhnlGtph Gyugnidp, Jujugwo Yhpwnynn
wntfuGhjulwb shongltphg, pnniGynd & 0, pwh np dhongGtip st60 Yhpwnynud:

Lwpqunpyp yuwmwpynd £ jnipwpwlsnip jupuwjh hwdiwp wnwGéhG, pun wyny.

Unox = 0.001 x 2812 x 27.83 x 0.08 x (1 — 0) = 6.26 m/nnwph
Quiymnh JunwpulGeph wpmwGbmmdGeph hwpijunpl

CannGtiny, np Uhnipywlh pGwyhsGoph 3 - 5%-6G oquuuwgnpomd Gl thwjwmp
JwnwpwGbp, hwydwnpyn jyuwunwnpgh htnlywy yepy: Upunipywbh Gepuwjhu pGulsnpnilp
Juqunud £ 10500 dwpn, 3 - 5%-p tnn 400 dwpn ud 80 pGunwbhp: 3nipwpwlsjnmp pGnwlhp
uhohl hwpyny oqumugnpond £ 3- 4 N thwjnwljnp: Cinuwdtip thwjmh dwhiup Yyuqih 80 x
3.5 = 280 &’ /mwph: Pwjynh wipiw pGpugpntd wnwewlnd kG wofuwdGh opuhnh, wqnnp
opuhnGtph L whbn dwulGhyGtph wpmwibnmiltp, npnlGg pwiwyitpp GniGybu hwyupyynod
L6 hwdwdw)li «UhGsk 30 w/dwd wpnmwnpnpujulinipjudp jupuwltpnd Junbihph wypdwb
dudiwlwy YyGwuwup Gmiptph wpnwGtndiw hw)unpyp» dtnGuplyh:

MhGn dwuGhyGtp

Yu.s. = B x A" x A(1 — B), npintin

B — Jwuntijhph owfuup® 280 113/u1u11111, (pGnniGtnyg dhohGwgywo mbuwlwnpuwn Y2hnp 0.8,
thwjnwyniph pnhwGnip Yphop yunwgyh' 280 x 0.8= 224 wm/nwph

A'— Junbjhph gmguwbhyp, juwwd whin dwuGhyliph wnwowgiwl htiwn, 0.6 % (wn.
2.1,

A - gnpowyhg, npp pGnpnpmid E whGn dwuGhyGiph L Juntihph  wewnipyniGp
Ohluwquqbiph Wbk, pGnniGynid £ 0.005 (wn. 2.1.)
3 — npuynn whGn SwuGhyGtph pwdhhp, 0
Yu.o. =224 x 0.6 x 0.005 (1 — 0) = 0.672 m/mwph
Uouwolh opuhn
Ueo = 0.001 x C¢o x B x (1 — q4/100), npintin
Yco - wOtuwolih opuhnh pwGwyp, m/mwph Jud g/Anpy,
Ceo - WOuwolGh mbuwjupwnp wnwowgnuip Junbihph wjpdwl dwuiwlwy (Yg/m Jud
Jo/hwq.8° Junbtjhph dwhuuh hwyqupyny), hwyquplyne thbnbgw) puGudlng.
Ceo = @3 X R x Q, npuntin g3 —phdhwlw ptipwypiwl htimlwGpny otpinipjuwl Ynpniunp
(%), thwynh hwiwp pyniGymu £ 2.0 (wnynuwy 2.2.),

53



R - gnpowyhg, npp hwyh £ wnlmd phihwlwl pipwypdwl quwwmdwnny otipinipjub
Unpniunph - swihwpwdhlp,  wwjdwlwynpwo  ofuwquqgbtipnd wofuwdlGh  opuhnh
wuwnpniGwnipjudp, thwjmh hwdwn pygnGymd k1.0,

Q" - pwlwl Junbihph wiptwl (JuquagnyyG obpiwmynipjnip (Ue/yq, U/, thwjwh
hwdwn' 10.24 Uo/yq

Ceo=2.0x1.0x10.24=20.48 Yg/mn:

B — Juntihph (hwjwm) owfuup hwpgunpyynn dwdwGuwluwhwnyuwond 224 wm nwnph

g4 “UtfuwGhyuwywb pipuypdwl httmlwlpny otipdnipjwl Ynpniuwnp (%), pGuyub quqgp
hwdwp pnnGynud £ 2.0 (wnjniuwy 2.2.),

Ueo = 0.001 x 20.48 x 224 x (1-2/100) = 4.5 m/mwph

Ugnwh tplopuhn

Unox = 0.001 x B x Q" x Knox x (1 —2), npuntin

Unox - wgnunp opuhnh pwGwyp, w/nwnph,
B — Juntihph (hwjwn) owfuup hwygunpyynn dwiwGuwljuwhwnyuwontd 224 i /inwnph

Q" - pwlwl Junbjhph wypiwb GJuquagntjG obpdwwnynipnilp, 10.24 Us/lq

K nox - gnigwGhp, npp pmpwgpnud £ 1 U9 otipdmpjul hwygwpyny wnwowgnn wgnunh
opuhn(tiph pwlwyp,

Q" npmpymd £ qpudhyulul tnuGuyny (G4.1) Glany otnmgiwlG hwiwlwpgh
hgnpnipjniGhg, pnniGhny dhohlG hgnpnipjniGp dhGsk 20 Gdwn/dwy, gnpowlhgl pGunpmd tlp
0.1

R - qnpowlyhg, npp pGnpnynid t wgnunh opuhnGtph Gugnudp, Jujujwd Yhpwnynn
mtjuGhlwlwb vhonglGtphg, pnniGynd k£ 0, pwlh np dhonglGtp st66 Yhpwnynud:

{w2yupyp yunmwpynd | jnipupwlsynip jupuwjh hwdwp wowGahG, pun wyny.

Unox = 0.001 x 224 x 10.24 x 0.1 x (1 — 0) = 0.23 wm/nnwph:

Ugunnunpwluynpunwjhl dheonglGtph L otinmgiwl hwiwywpqtiph dhohl wmwptyw
wnpunwlbnnmuibGhpp gnynipjniG nGtignn hpwyhdwynid L hinwGuwpwjht pipduwo GG wnniuwy
8.3-nuu:

Qtnnigiwl hwiwyupgh htnwlliwpwjhl wpunwibnmndGipp hwupjwo GG hhdp
pnmGbny pGwlysympjul wdp, hGywbtu (wl Gwhuwwmbuynn dhongwnmuiGtpp, npnlp pniyg
Juwl pwgwnb] hwjmh JunwpwGGbph Yhpwonidn:

Unjniuwy 8.3
Upunwltniwb wnpjnipp UpunwGtnmdGtnpp, LtnwGywnpwjhG
w/mwph wnunw(, w/nwnph
Uofuwolh opuhn
SpwluynpunuwjhlG wpnwGtnnuiGhp 381 548.64
Q-wqny wfuwwnnn 9tinnighs uwppbp 19.467 28.03
Ouwjnh yunwpwiitn 4.5 -
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Clnwuitln 404.967 576.67
Uqgnuh opuhnltip
SpwluynpuuwyhG wpnwGtnnuiGhp 15.3 22.032
G-wgny wpfuwwnnn 9tinnighs vwnpptin 6.26 9.014
Ouwjnh yunwpwGitn 0.23 -
Canwuitin 21.79 31.046
MhGn dwuGhyGhp
SpwluynpunuwyhG wpnwGtnnuiGhp 0.39 0.56
Owjnh yunwpwbbtn 0.672 -
Clnwuitln 1.062 0.56
UouwonwohGGhp
Spwluynpunuwjhl wpnw GtnnuiGhp 37.9 54.576
v rautue 465.719 662.852

8.2. 1. SGuntuwlwb yGwun

SGuntuwyul Ylwup nu powlw showjwjnhG hwugywo YylGwuh ytpugiwl hwdwn
wlhpwdtywn dhongunmuiltinh wpdtipl E wpmwhwjunwo ngpuiwywl hwiwnpdtpny:

SGuntuwwl yGwup hwyh £ wnlnud

e plwlyynpjul wnnnenmipjul yumpwpwgiwl htin juuyywod dwjuubipn,
e gjmuuwulmbunipjuln, wGnwnwjhl L dyGuwyhG mGuntunpmGGtphG hwugywo YGwup,
e wnyniGwptipnmipjwlp hwugywo yGwup:

SGuntuwub yGwuh hwygwnpyp juunwpjwo E hwiwdw)i stpnquyupgh:

UnyG dtpnnulunpgp dpwliywo b wjl Gymptph wqnbgnmpjul qlwhwndiwl hwdwnp,
npn(g vwhdiwlwjhl pnyjuwwnpth wpmwGtnmmibGtph (UEL) GnpdwnpyGtpp gipuquigyt ba,
uwluwjG hwyyh welhny, np GwhuyhG pnnp dtpnnuyupgtpp << Ynnihg Juytpugywo st L
st qnponid, yGwuh hwpgunpyp juunwpgwo L ytpp Gpwo stpnpujupgny:

Snipwpwlsnip  wpnwlbniwl  wnpymuiph hwdwp wlGuntunpyjulp  hwugquo  YGuup
qGwhwwnynd k. 1-h6 pwlGwdlny’

U =Cq &g > diLi (1),

npwnbin

U -G wgnbgnipjniGa £, wpnwhwjnywo <wjuunwih {wlpuytinnipjul ngpudlbpny,

Cq-G  wnununn wnpjniph powwwwmh  (wimhy wnununiwl gnunt)  pGmpwghpG
wnpunwhwjnnn gnpowyhgl t, hwiwdw)l GJwo Jwnpgh 9. wnynuwlyh hwlquunjwl gnunt
nwpwoph hwdwn, nph pwpphl nuuynid £ Gwhuwmbuynn mwpwopp, pyniGynud £ 10:
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di -G i-pn Gymph hwitdwnwlwl JGwuwlupnipmniGl wpuomwhwjnnng  dGompniGG L,
wohuwolh opuhnh hwdwp plgniGynd L 1.0, wgnunh Gplyopuhnh hwdwp® 12.5, whn
dwulhyGtph hwdwn' 25, wofuwonwohGGtph hwdwn® 3.16:

L£1 -6 myjuy (i-pn) Gyniph wpmwltnnuiGaph pwlGuyh htn uwyywo gnpowyhgh k

®g-G thnfuwnpiwl gmguwlhyG E, hwunmwumm £ L pGunpdnud B G6Gnyg pwuywhwywlnipjul
gnpoplpwgn fjupwlbynt uyqpnilphg: UniyG upgh hwiwdw)G

®g = 1000 npud:

£1 qnpowyhgn npnymu £ 2-pg pwlwalng’

Li=q (B3 SUi-2UEU1), SUi>UUI  (2)

npunbn’

UUi -G i-pn Gmuph vwhiwlGwjhG poyjjuumpbih muptuG wpnwiGbniwG pwlwyl b
unGGwatpny: <wpyph wnlbny, np YJGwuwlunp Gmpbph wpnwlbunndlGaph dplnnpunid
gniwl hw)wpylbpp gniyyg wytghlG, np uvywuybjhp dtpégqbimbyu YnlGgtlGupughwltpnn
quiynd GG pniyjjupnbih Gnpdtiph vwhdwG0tpmd, hwunwgh wpnwibunmdGbp pogniaynid GG
npytiu UOU:

SUi -G 1 Gymph mwpbiwl thwunwgh wpnmwibnniGinl G6° wnGGwibpny (Gwljwqotpnid
ptipJwo G0 htnwlGyuwpwjhl wpnwitunnitbpp), wofuwdGh opupn” 404.967 (576.67), wmqnunh
tinyopuhn' 21.79 (31.046), whiGn dywuGhybtn® 1.062 (0.56), wotuweopwohGltn™ 37.9 (54.576):

q = 1" wlwnpd wnpympltiph hwdiwp,

UG Gmpbtph hwdwp, npnlg GnpdwwmhywjhG owyjwjwjhlG YnGgthlGumpughwl wybhunmwyud
unw lnwupwuny sh vwhdwljwo, wqnbgmpjnilp sh gGwhwwmyni:

U=0Cq &g Y diLi =10x 1000 x {1.0 x (3 x 404.967 - 2 x 404.967) + 12.5 x (3 x 21.79 - 2 x
21.79) +25x (3x1.062 -2 x 1.062) +3.16 x (3 x 37.9 - 2x 37.9)} = 8 236 560 npwii/tnwuph
SGuntunipjulp hwugwo YGwup Yyuquih' 8236 560 npui/nnwph, hul htnwGyupwjhGp
11 512 050 ngpwi/munh:

8.3 2nwjhG ntunipultin
2nuiwnwljupwnniy

Uhunipjwl qymnph opwiwwnwluwpuwpnuil hpwuwlwgymud L «Qniyq-wnpynip-9jnidph»
wnpjniphg, nph plghwnip GpupnipyniGp yuqund o opnpe 21,84d: UunmipywGh &yninny
wmtnuihnfuynn 5614YnYy opwpwlwlyhg qninhlG dwwnmgymd bt pmpe 24A0pY pwGwlyp, huly
UGwgwo 3514ny-G dwnwlwpwpynd L 9opwwmwph mntiqoh tpyuwylpny wbnuwpwpujuo
qynintiphG, hhiGwlywlnd” {wghy nt ChpwY hwdiwjlpGtphG L pwwn 3GshG Gpipny” Uwjhujwd,
Ltph, Gunlnwu pGwlwywjptphG:

Llwymnipjwl phyp Gipyuyniu juqind £ dnn 10050 dwpn, pwgh wyn onip
uyunnnGtp GG hwGphuwlimd Gwl 1300 qmiju funpnp, 200 qmiju dwlp bGnotipwynnp
wlwunmGGtn, hpklGg GpptdGh hgnpnipyniGhg thnpp wpnmwnpnpujuwinipjwdp wfuwwmnng hwgh,
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Yuwph, Juwhnyph gnpownpwlGpp, Ywph dwpphywl, hGywbu Gwb phy upnnobulynipjudp
wfuwwnnn tpupptinnGb hptph gnpowpwGn:

Qnuiwwnwlwpwpiwb gubgp pniot, ynnuuwnb tnun 304d pnhwlnip Gpupnipjudp b
hhdGuwwbnd 1960-wwl puywdGtphG /huy sGshG Jwup Gub 1988-1991pp./ hpwywlwgwo

funnnjuwwnpbtiph hwdwihp t: «bnp Uunipyul» Jud «dhypnpunwp» Yngynn punuiwup
Junmgyty L 1988p. mtinh mtgwo tpypw)wndhg htnn L GhipYyuwyniiu qubynmd £ wlwywpun
Jhdwynid: ‘Lw wmbnuyuwwo £t Upunpjulhg dnn 24d htinwynpnipjul Yypw qualynn, nbyh
hwpwy - wplbp paywo hnnuwumwpwoph Yypw:

Clnhwlnp wniwdp Uunipjul gninh opuwiwwnwlywpwpilw gwlgpn hGwdw) L, L
YnpniunGtpp qGwhwwmynid GG dnwn 70 - 75%:

Uhunipjw6 gyninp niGh «Chpywlwihg» b «Gwnlninh» 9pwipwnphg uliynn nnnguwl
hwiwwpg, npp pGatnGnd £ hGupwynpnipyniG fudtijnte onipp joquugnnoty wyn Guyuwmwyny,
hGyn wwhywljwo st nongiwl hwdwlwpgtiphg qmupy hwlpwwbnmpjul wwnm  wjy
plwljwywpbpni:

Onh wunmwhwinip juumwnpymd £ pinpwyph dhongny, OUL-Gtiph mwpwopnid, Jwwmn
wwnpgniGwy tnulwyny, hwdwywwnmwuppwl Jwjwbh L vwppuwynpnuittnh puguwlwnipjud

wwwmdwnny:

Unjninh

Upunipjuwl qnup Ynynmnugwo L dwuluwyhnptlG (Gnn 30%): QGnpomd L qjminh
ytGunpnGwywl thnnqngny L «bnp Uhunipyubl» punuwiwund  Junnigywd guwlgp, npp
uyuwuwpimd L dh wpp  Jwpswywul, hwuwpwliuwywul, YyndniGw; -  YhalGgunujhd,
wnpnniGwptpwlwb opjtijmbGhtphb, npupng-vwlijwwwnpumtiqGtphG L 2wwm phy pyny plwybih
wlhwwnmwyul mGtphG:

Unjninnt gwligny plngniGynid nt mbnuihnfuymd k pnipe 8-101/4dnYy typny Ytinunwenip,
pwjg pwlh np gnponn gwlgp hGwdw) b, hull qpniGuwjhG optiph hnphgnGp pwpép, dto
pwlwynpjudip qpniGunwjhG optp GG Ghppuwthwlgmy Ynjninme gulg, nupdlbny Gpw
w2 fuwmwipn qgipowlpuptnGyuo:

Upunipyul qyminh Ynymnmt gulgp Junemgywo £ 150, 20000  wmpwdwqotph
hhiGwlwlnd wupbunngtidtifnb, Jhpwihjuywl junnnulGtphg, npnGg pGnhwlnip
tpqupnipyniGp uquinud £ dnn 6,548 L npnGg pnmpe 2,544 Gpupnipjudp Ynyniquqotpp
Junmgywo 1hGhny 1988p. tpypwpwnpdhg htinn, dGwgh] GG wlwljwpn L hbnlwybu GG
hwGd Gyt pwhwgnpodwG: Swlgh gqnponn wup, npp, hGywtu wpnkb Gyytg yaplod hGudiw)
(in1)Ghul mbtn-ntn qunbynid £ uguwlywo L pupphg nnipu Gluwo yhdwyned:

Q. ninh «unp Upunipjub» pwunuiwuh Ynyninnt gwlgh, hGyybtu wipnng pwnudwuh,
2hGwpwpwlwli w)fuwwmwipltpp Wiwgth] G6 wliwjwpn yhdwmd, pwjg h mwpptipnipynil
ujniu Gnpwljunniyyg pwnwdwubtph, wjumbn wjG gnpomnd t:
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Clnhwlnp wniwdp Ynyninm gwlgp qubymd L «wlGpwjupup» wbtuGhjuiwi
Jhdwlnu:

Uwulwynp pGwltih mGtph pGwlhyGpp Gepyuwyniiu hhdGwlyuwind ogunymud GG hptlg
wmbwuitpnd hnnuunmwpwopltipnid thnpywd wpumwplingGhphg:

dhpohGGupp,hwnljuwtiu gpnilnwjhG optiph weojuwynipjul ywjdwbatpnid, upnn GG
nuwnlw] plwlmnpjul  powlnd  hwiwdwpwlwjhlt hhyuwlnmpnGGtph  poGdwl L
nwpwoiwl wwwmdwn, npny L hhiGwynpymd £ plwlwywyph ny dhwjl wdpnnonipjuip
Unniqnugdwl, wjp Gul gqpmiGumwjhlG  9optph hnphgnGh hotgdwl wnwownpynp niGGtnh
wlhpwdb)wmnipjnGp:

Unjninmt qiiuwynp Ynyumnpp = pGwiwduypmd wnwowgwo sGshG pwlwynipjudp

ytnumuweontipp, hGywbu Gl hGphpnpughnG gpnilumwihG optipp hwiwwmbin htinwglmy L dhGsl
Q- jnuiph pwnuwph Ynjnint dwppiwl Juywl, nph gnpontGinipynilp Ghpluyniiu uvwntgywo t:

Q- fuwynp Yniiyumnpp hpwywlwgywo b ptnnlh, Gpuppbwnlt junnnjuyGtphg L niGh
7,9448 pnGnhwGnip GpupnipyniG:

Qninh  hwpwywjhG uvwhdwGGoph  dnnwiwypnd  /shwuwd G ynudiph pwunwph
onwlwjwluwywl/ qiuwynp Ynityumnphl £ dhwind «bnp Tunipyul» punudiwuh Ynjblumnph
dnu 3,6u pnhwlnip Gpuwpnipjudp §ynin:

Cwnuiwuh Yntiumnph §ninp yunmgywo £ 1988p, tpypwpwpdhg htinn, Ghplwniudu
gnponud k L sGwjwd mbtn quuwdo npny ptipnmpyniGGhph, qifuwynp Yniiunph htin hwdwwntin
(pwGg wbhulGhjuwjwl Jhdwlyp qlGwhwnymd L «pwjwpwp», nlbGwnyg npnpwlh
hhiwlnpnqguwl wphuwwnwlplph wlhpwdb)unmpnl, hwnjwwbu  opwibkyniuwgiwd,
gnniGunwjhG optinh Gippwithwlgiwb tpunypltinh uihdwl Guywwnwyny:

Cpowljw mwpwoph dwytiptiuwjhG opwjhl nbumpultph wnunnuyuwompjwl wyjuwGtpp

Uhimipyjw6 hwdwjlpp qulynd £ Uhumpjul qtnh wjwqulnmd: Upnmpjuw6 L
Qupyuynl qbnmbtph  wnununywonipjul YtpwhuynnnipyniGp  hpwjuiugynid b «wy
EyninGhunnphGg» MOUY-h Ynnihg, nph wyjwGtpp pipgwo GG unnpl:

Cun wyn nyjuwltph Uumpjuwi b Guwpyuwsmb qbiwmbphg b Uunipyjubh 9pwidpwphg
Jtipgwo thnpdwlinyGipnd /2007 p. hnyhu/ 1,6-1,8 wiquu qtipwqubgyt) & Ghuphwn hnGh
uwhdwlwjhG pnypunnth GnpdwG:

UpunipyulG qbwmp’  Ggnuiph pwnwphg Ghppl pGwo  hwwnyjwohg  Ybpgguo
thnpdwGinynud 1,2 whqud qgipwquigyt) £ wdnGhnid hnGh, huy Gpjwlnu)wwnm qyninhg Gippl
nGyuwo hwwnyjwohg yYbtpgywo thnpdwlinyymy’ 1,6 wlqwd Ghwnpww hnGh vwhiwGwhG
pnyjwwnptith GnpdwGtpn:

Qupuwgnil gqbinh qbnmwpbpwlnmd unypwwm hnlGh wywpnbGwympmbGp 1,9 wlquy
qtinpwqugt £ pnyjjunpbh GnpdwG:
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NpnpJwo dynu gnigwGhpGiph wwpniGuynpniGGtpp nphnyty G6 pnyjunmnptih Gnpdtph
uvwhdwGGbpnid:

Uhunipjwl L GupusniG gtimbph wnununjuonipjul vjuiltpp 2006 p. hwiwnp «Lwj
EyndnGhunnphGg» MOUY-h mtntwlphg ptipdwo GG wnynuuwy 8.4-nud:

8.4 Unuiniyh bhqhulwb Gepgnpompjul dwljupnpuy

Upunipyw6  hwdwjlpmd  Shghwlwl Gipgnpompjul  hpiGwywl wnpymp L
hwlnhuwlnmd wynnunpwluwynpuh Ynnlhg wowowgnwo wniniyn:

Undniyh dwhwpnuyh hwygwpyp

Uninijh hwdwpdbp dwljwppuyp qGwhwnmy GG thnnngGtph GppubjuwjhG dwuh Gqphg

7.5 ¢ htinwynpnipjwl Yypw: UgunndnphjwjhlG wmpwluynpunh wnindgh dwjupguyp jufujwo
tppltinipjwl hGunbGuhympiniGhg L juquihg: Uniniyh dwlwppuyp npnpgwo L pun swhywo
hGuntGuhynpjul: Uninyjh wikGwpwnép dwwpquyn’ 80 —85 np, unmwgynud £ UunipjuGh
fudninnt uyqpluwiwunmy, npntn qpu gyt £ tppltiynipjwl wikGwpwnpén hGntGuhynmpjniln:
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Ufunipjwl L Qupluism G qnbph wpinmnyjwonipjud unfjuyGhpp 2006 p. hudun

Unyniuwy 8.4
Uhwgnpym GGtpp UwhdwGwjhG 2006p. Uhunipyul gtinp 2006p. Ufunipyul qtwnp 2006p. Guplusnil gtinp
pnyjjuunnbh Q-jnuiph pwnuwphg S5 Yu Ghpply G ymiph pwnwphg 0.8 qimwpbpwlhg Yyipgywo
UnGgtlGumpughw | pGwo hwwnjwohg yYtpggwo) Yu yJtinl nGywo| thnpdwluni Ghipnid
(Ueh) thnpdwldnGpmd  npnpywd] hwnywohg  Ytpggwo] npnpduo
dhwgnpymGGtph dhohG thnpdw b Gh-pnid dhwgnmpymGGtph dhoh(
wnwnpbi-jul npnpywo thohlG wmwnpbt- nmwpblyw
YnGgtlGumpughwbbpp JuwG YnGgtlGunpughwbbpp
YnGgtlGumpughwibpp
pH 6.5-8.5 8.01 8.38 8.24
LM 30.0 dg/nu’ 13 13 27
MupdwlquGuwuwwjhG - 3.03 2.84 3.86
opuhnugywonipnil
PUM; 3.0 dg/m’ 3.45 2.41 3.51
Qujujwo dwulhlyGtn - 219 87.2 21.4
Loioqwo ppywohG > 6.0 dg/nu’ 7.40 8.77 7.53
Uotuwppnt quq - 0.13 0.00 0.00
<hnpniuppnGuwwn hnG - 144.0 148.9 192.8
UdnGhntd hnG 0.39 WgN/mu” 1.76 (WqN/ps°) 1.16 (WqN/ps°) 1.96 (WgN/mps°)
“Lhuphu hnG 0.024 tgN/p” 0.139 (WqN/mf) 0.037 (WqN/mi) 0.199 (WqN/pi)
“Lhupwwn hnb 9.0 UqN/ms’ 0.63 (SqN/qu”) 0.39 (qN/nui”) 0.98 (SqN/nu”)
Unydwwn hnG 100 dq/rpi3 25.2 16.5 55.1
Lnp hnl 300 WqN/m” 17.5 15.4 23.3
ZwlpuwjGugnid 1000 g/’ 269 212 475

60



8.5 LnnuyhG nkunipuGtin

UpunipyuGh  hnquuwpwonipyniGlGopp mwppbp  vwwmhdwlh  EonqugyuonipyniG niGhG:
dnntiph npuyh Yypw wgnmd b Gub pwppwpnnnmpnilp: Gmnuwmbuntuwiul hnnuwumbupbphd,
hGywtiu Gul pGuwywywnptnhG yGwu t6 hwuglnwd Gul htintinGtpp L wvwhpbpn:

UnnipjuG qymnnud gnynipjmiG  nilbgnn  wnpuwywjptpn  ymGaG  uwvwGhnwpwhhghtGhy
(ququqgnyyG wwyiwlltp: Unpp wnwlg YGwuwqbpobnt jmumwlymd £ wnpuwywjptpnid, npnlp
(iny)Ghuy guwllwuwwwmbin sniGhG:

nnquyjyhG  dwolnyph  wnpuwuwgiwlp Guuwuunmd L Gwl  hnqujhG  2tpunh
wnununyuwonipjniln, nph hhdGuwlwl ywwmdwnbtnl ta.

- Mwpwpuuw)iynptinh nt pnGwphdhwwmGtnph syipwhulynn oqguugnponudp,

-UpnnmiGwptpuyud, YnuiniGw-ytGgunujhd, wlwuGwywhwlywd opjtywmGhph
Ytnunwenbpp:

UunipywGh hynwuwhuwypG hwnjuwonmd quiymd GG gnuquumbGuntuwliul GuwlwlynmpjuG
hnntp, npnlg nonquwl hwiwywpgp pwjunywd £ L hnupwonptipp dwuwdp dwljtintiuwjhG hnupbph
wmbtiupny, L tJwuwdp Ghppwthwlgbny hnnqwjhG pGpmh dhony Yninmwyynwd GG ntiyh hwpwy qunlynn
pGwtih ptGptph GYnminuyhG hwpybpnd® Juwbgqting wyn phGnpym GGtpp:

8.6 EntuwljwG wyuwnphh YuwhwwGnpnil

UunipyuGh ppowlmd, hGywbtu wdpnng9 Chpwyh dwpgqnmd, pniuwlwl w)fuwphp fuhuwm
pwqiuwqul t: dpwl Guuwuwnbp b pwpdpmpyniGGiph Who wmwppbpnmpmGltpp, (tnGwwbotph
wnwnpptip ynniGunpmipniGGbpp L dwytplngph pipnipniGGepn:

Upunipjwlh  dnunuwluwjpmyd ko wmwpwop L qpunbglimd  (tnGwnwhwunwlwjhG
pniuwulnipynibp: Swthwunwlwihl pnivwuwlinpniGl wjumtin wnwowglmd k ynp, pupbfuwnG-
[unGuy, wmhwhly nwthwunwlwjhl L dwpquqgbmbwnwhwumwliwjhl pntuwljw
[udpwygmpymGGtp:

UpunpywGh dJdopdwliw wnwpwowppowlnd jhpfwmunpuwumnwbuyhl L jGelGusnpuubp
poiuwumpyniGp: Swhwunmwlwjhl b mpuquijuinwihi nwhwunwliwihl pniuwlwlinpjuli
qqwih Ywup Gipyuyniiu sh ywhwyw6yt), pwGh np mwpwopp qptipt wdpnnonyhlG htpygwo k:
Plwyuwl pnuwowoynypn wwhywiyt) £ dhwyG ynquybtph duny: Uyu wnwhwumwbitpnd
qtipwpnnud GG hwgwqqhlbpp Juqijwo hhilGwljuwlind thtunpwjunntinhg, npnlg htim jul Gwl
miqujunnbtin b pwqiwphy mwpwjunmbtin’ nipgp, tpbplniyp, wlwljwhunmp, hwqupuumbtiplnyp,
npn(g wmwl hnntipp nidtn Sdwywuo ta:

U2Jwo pniuwljul fudpwlgnipyniGGiph qupqugiwl L mupwodw b gnponid npnpwyh nbip GG
[Juwnuwgty dh pwupp hwdwihp gnponGGtnp:
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Qpwlp GG puppwpnun hnnqugpniGunGhph wnwynipynilp, dwjpwlwl wywupGbph Gptpp,
pwpwgnnGltnph m pwpwpwhywopltinph nwpwonudp, wliwum GGtph hGntGuhy, ny JulnGuynp
wnpwotgnuip, hnnujhG nbunipuGtph ny dhpn oqumugnponuip L Yytpowwtiu tnnghnG tplnypGhph
nwpwonin:

Ujn gqnponGGtpp Guuwuwmbp GG wnwhwunwluwihG wnwyt] oquuwljwnp pniuwlwlmpju
Jtipwgiwlp L (hnGwsnpuwutp pniuwuinpjul qupqugiwbp (Gpypnppuui uniygtivhw):

LbtnGwsmnpuwubtp poiuwjulmpjmb wpwg qupqugniip ulfubine hwdwnp wihpuwdbym b wyn
nwnwopltipnd uwhdwGwthwlyt] yud wpgtjt] wGuwunGGtph wpwotgnuin:

8.7 UhilnuGwywi wpluwphh ywhuywlnpyn G

Uhlinwlwlw( w?fuwphnp UlunipjwGh nwnwow)nowlnid GEpjuyugyuo L
nwthwunwlwjhl, pwupdptinGuiht qwjG mwpuwoywo Ytlnuwlwlwl dlutpny: Stnulwl tinkihy
autipp Jwwn pnyy GG wpnmwhwjnywo:

UGhwjwuwpwlpnwoe wlwnpnunghl Gopgnpompjul  hbnbwlpny wmwpwow)nowlh
ytlnwlwlwl wyuwphp Yph L oo hnthnfumpniG, nph hhiGwlijwl ywwdwnp dywyynn hnnbph
uto uvnynul E, YhlnwGhGoph pGwliwl YJwjptiph nyGswgnuip, pnilwphdhuwbbph G L
wytpwhuytiih oqumuwgnponip, hGywbu Gl phnnthuGhiuiwl b ywhywidwl dhongunnidbtnh
pwgwlwynipymGn:

Gtilqubwljwl w)fuwphh wlhpuwdtyn dltph ywhywidwi L Jtpulyuwlqiiwi hwdwp
wnwohl htipphl wlhpwdtywn £ dpwlty opwghp” plnmpjwl hwwnnml ywhwywlynn mwpwopltph
(wpgtyngGtin, wpgbjwywyptin), npup pnyunpynn mtnwdwutph dbwynpdwl, hGywbu Gul Gpwig
oquuugnpouwl ntdhilGbph Wywyvwb hwdwn:

8.8 BunhnGGtph junwywpmy

Unpwyjupnbn

Jwiwjlph wnwpwopmyi wnpwhwlnpjul Guuwwuwwyng pGwybih ptGptph pewlwjpnid
wmtnunpjuo 6 wnpwpynltp: UtlGgunujyhG wnpp htnwgymd L wnpwpwihdwlG Juyp, npp
gruntglnd £ 3 hw wmwpwop, niGh wlhpwdb)n htinwynpnipynii pGwytiih gnunmg: Uwluyl
wnpwhbnwgnuip Jjuumwpymd £ wlwlnG, pGsh hbnbwlpny plGwlympiniip vnhuyjwod wnpp
pwthnud L sGwpupuwwmbtiuquwo ywjptipmd, hGsp hwlgqbglmd E pwnuph vwlhnwpwlywl Jhdwlh
Juwunwgdwlp:

Uhunipywl hwdw)lpnid wowowgwd YhlGgunuyhl ynpn pwthnGGtph (W40) shohGugwuo
Juqup pipdwo E wnyniuwl 8.5-nud:

PunhnGGtph pGnhwlnip pwGwyp wydd Juqinid £ 3150 w/nwph:
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U 0-h Juquip L mupbjwl pwGwyp

Unyniuwy 8.5
[ELE{Gy Clnhw(nip pwlwlhg PuwthnGlGtph  plphwlnp
pwditiwun, %-ny pwlwyp, m/mwph
Uwuwlyh 3.5 110.0
Utinwn 3.9 122.7
Mywuwnh] potp 2.65 84.3
U1 wywuwmhy hptip 4.35 137.0
[Oninp 3.1 97.5
Uj pwthnGGtin 82.5 2598.5
Clnwukln 100 3150

UnnmGwpbpnulwl puwiinllbn
PunhnGitpp wnwowlnud LG wpyniGwptpwlwl dtnGunpynipniGGhpnud:

UpnyniGuptpuwlw6 puthnGGtph pGphwinip pwGuyp Juqind k 20.5 m/nwph:

Pwthn(ltipp pwdwlymy GG 2 fudpp

- oquuugnpouwi thpwlw;

- ny oquwgnnotih:

Oquuwgnpotwl tGpwljw pwthnGGtph pwpph6 Y nuuynid” oquugnpoywd nintipn, phthp:

Uju puthnGGtpp Glpwlyw GG oquuagnpoiwl wblnbumpjuwl wj wpunwnpubplbnh
yuwwnmpwuniwl hwiwp: Luypwipbppp Junbih L oquugnpot) npytiv yuntjwGymp:

Oquugnpddwl tipwlw puthnGGtph pwGuyp uqdinid £ 4 m/nwph:

N3 oqumwugnpotih pwthnGGtpp qnponn dtinGupympynGGtph pGnyphg Yuwhugwo, pniGwynnp
sb0 L yunluwlnd G6 vwltyhnujwbh Ynnihg hwiwdw)litgyuwo Juyp mtnuihnfuynn puthnGGtph
fudphG:

Uju  pwthnllGtpp  hGwpwpwliub, wiununpuwluynpunwihl  dinGupynipynGGbpnod
wnwowgwd pwthnlltnl GG hGwpwpwlwl wnp, wjunibphGwitph dwutp, oquugnpoywd
nwnpwtn:

N3 ogqunwgnpotih pwthnGGtph pwGwyp Juqind k 16.5 wm/nwph:

UpyniGuptipuyuw6 puthnGGtph yuqip pipdwo b wnyniuwy 8.6-nud

UpyniGwpbpuw b pwthnGGtph uqip b mwupbluw6 pwGwyGbpp
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Unyniuwy 8.6

UpnyniGupbpulwG pwihnGGtph CGnhwlnip CGnhwlnip
pwnunnhsGhpp pwlwlp, m/nuph | pwlGwlhg pwditiwup,
%
1 2 3
I. Ogumugnpoviwl bpwyuw pwthnGGhp 4.5 19.5
Guwypwdptpnp, jnntip, ptithtp
2. ns oquuwqgnnotifh puwthnGGp 16.0 80.5
2hGupupwlwd, dtnwnujud,
oquugnnoywd mwpwltn
Clnwdtln 20.5 100

Lwlh np, Uunpjuwbp sniGh wpyniGwptpulul pwuthnGGaph hwiwp wowGéhG wnpwywyp,
ntunh GJwd puthnGGtpp puthymd 6 YhGgunuwjhl wnpuywjpmu:

8.9 Guwlwywyuwmiwi huiwlwpg

UunipyuGh julwswywumiwl hwiwlwpgp pmpwgpymd E pphwlnp oquuwgnpodwl b
vwhiwlwthwl oqunuagnpdiwl Yulws dwitptuGbpny: AGwliwywjph juliwswwwwmniip ujuyty £
20-np nuph  40-wyw6  pywlwlGuphl:  QGwywod  Gwjuyhl poytiGwnpnlp quGymd E
hwipwybtummpjwb ynp guiwpwjhlG Yhdwjwwb gnunmd, Gpu thnnngGipp juiwywywnydwo GG,
Juwl gnpownbuwlul Guliuympjul yulw; quiquoltn:

Q0wjwo 90-wywl pyuwyuwlbtnh Latpgtmhy dqlwdwih, Julws qulquoltph wntunmwih
ypdwunmd  pwljwduwpmd sh Guunynmd L pGwlympjul wwwhnyjwompnilGp plghwlnip
oquuwgnpoiwl Juwlws mGupyltnpny quiymd L pnmGjuwoe punupuwyhwjub GnpiwwnmhyGtph
uwhdw s (10-12 ¢*/dwpn):

‘Lwjuwqony plghwlnip oquugnpoiwl Yuwlwy wbGhwpyGhiph pGohwlnip dwybpbup
(qpnuwjghGtip, wnpwyGbp L wy6) Yyuqih 17.85hw, pGuywywjph pGphwinip dwybptiuh 4.6%-n:

Q-jninh vkYy pGwlysh wuyuwhnyywonipmniblp Yyuqih 13.3dz/du1pq:

Uwhiwwthwl] ogqunugnpotwl julwswuywwm mwpwopltinh dwybptup Gipu npnipjudp
Juqinud b (wGhwwnwlwl hnnudwubtph, dtnGwpynpniGGaph L hwuwpwluywl opjtlyumGuph
nwnpwopltinh yuliwswywwmnid) 125.5 hw:

Q- jninh Jubw; quiquobtinh gnigwGhyGipp ptipdwo GG wnnuuwy 8.7-nud:

Unyniuwy 8.7
GQuilw; quiquoltph $nGyghnbuyg Clnhwlnp yulw; qubguo
(pwlwynpjnilp hw dz/liulpq
1. CGnhwGnip oqunugnpotw i 17.85 12.4
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2. UwhiwGwihwy GQulwlynipjub 123.65 85.87

3. Qwwnniy Gpwlwynipjub - -

Cnwidtlp 141.5 98.26

8.10 G-tiptiqiwGwwmbhp

Upunipyjulnd gnponud L dby  qbpiquuwlwwmnil, npp qubymd £ qninh pGwytijh gnunnt
hwpwJuwjhG dwunmy, pGwliwdwiptiph hwplwlnpjuwdp, npp vwGhnwpwliwl gnnhG owoymu L
qninp hwpwywyhlG dwuh pGuwybih pwnuwiwup dh hwwndwop: Pwgh npwihg, wjl vuyunt) L
nwnwopwjhl ntunipultipp: Uyn ywwmdwnny qyninh wjwqulnt npnpdwdp Gwjuwwmbuynmd £ hhdGtg
(np qbiptiquuGwwunnil L YnGubpguglby GhipYwjhu gqnponnp: ‘Lnp gtipiqiwlwwmnilp minunpytin L
hwiwjlph hwpwy-wpbbpjwl uvwhdwllGoph dnunwiwjpnid, pGwlibth pwnwdwubtphg 3.6 Yu
htnwynpnipjwl Ypw L Jwomgybnt  vwlhunwpuwlywi L 2hGwpwpuwliuwl  GopdtphG

hwiwwyuwmwufuwl:

8.11 Cpowljw vhowywjph Yypw wqnptignipjul Gjuqtgdw bl ninnyuwd vhongunmubGtpn

<piGwlwl qnponGGtpp, npnlp YJwpnn GG pugwuwlwl wqnpbgnipmG mGhGwy powlw
vhowywjph Ypw, Juuwywod GG wppymbGwptpmpjul qupqugiwl L Gmudpm  powlghy
wywnndw lwuwwnphh htiun:

UpnyniGuptpuyub qupquqiwb opwgph hhiGuwywb shongunniip juwyywo b pwpwph Gnp
gnpownpwih Junnigiwl htwn:

‘Lwhuwwmbuynn  pwpwph gnpowpwlp Ybpwipwytin £ hGywbu wmbnuywG  Chpwlh
nuyunwywjph L hwGpuwybunmpjul wy Jwyptph dwylnbnp, wjGwbtu tp Gipypynn  hnodp:
‘Lwuwwmbtiuynn wntinGnnghwjh nhwpnid Jpowjw showywjph Yypw wgqnbgnipjul wnpympGbpl Ga.

e ngtjupuwltipp” pGuwyul qugh wypdwl wpnymlpnd wnwowgnn wpnw GEnmyiGhpp,

e hnuiph Jwgdwl optiph wpunwhnupp,

e hnuiph dywliwl wpymGpnd wnwowgnn pwthnGGtipn:

‘Lwhuwwmbuynn gnpowpwlh wqntignipynilp pnhwbnip yupgny npnptnt hwdwp umwpytp
L hwitdwunwlwl qGwhwunnmd, oqumuagnpobtiny UlwGh wpwph gnpowpwbh swthwGhyGhpp L
wqntignipjwl myjwGtpn:

Cun wynyd uyyuuymu ta.

UplininpunwijhG wpunwGbmnuiGhp’

e UohuwoGh opuhn - 66 m/nwph

e Uqgnuh tplopuhn - 24 m/mwuph
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e Ulopqulwlw( thnh - 19 m/mwph

Clnuukln 109 w/mwnh:

Upnuwnpulwb gpogquugnpdnus — 17000 §°/nwph:

Utinunwoptiph pwGuwyp — 2800 1i3/u1u1p11, pln npnmd Yanuuweoptinh wnunujwonipjniln sh
gtinpwquignd pwnupwjhb Ynyninnib Gipluwjuwgynn gnigwlhy Geph dwupnuynp:

MplGn pwthnGGtp — 740 w/nwnpp: CwihnGGbpp punugwo GG dhjwuhg, npp oquugnpdynid
L nputiu fudinphy wy wpmwnpnipyniGGapnid L Yph pwthnGhg, npp oquuwgnpoymd £ hnnh npuyp
pwptjuyiwl hwdwp:

Gnpowpwlh wqntgnipynilp pewlyw  howquwjyph Ypw uvwnyq ufyuGpng  Ynpnpyh
wpuwwnmwlpwjhl Gwppwqoiwl thnynu:
Lwpuwmbuynny  pGuwywhywluwiwl dhongwnmiGtph hhdGwliwl Guuwwwyl b wwywhnybp
pGwlwduwjph Jumb qupqugiwl plpwugpp, GJuqbglhp qupqugiwl opwgptph wqntgnipnilp
2ngwyw vhowjuwjph ypw:

Uplinpnpunuyjhl onh wwhwwlnipinil

w) RGwywywjph phy qughphlugniihg htimn wnwownpyynid k 9tinnignuip hpuwwlwg bty
njw] juwpuwjwwmbtph dhongny, oquuwqnpobtiny dwiwlwyuwyhg ququjhl Ywpuwlbtp, npnlp
(wupGuptih GG pb EGpquiuGwnnnipjw, pt pwywhwywlwlwl mtuwljtnhg:

p) UppyniGuwpbpwlwul opjiyumGtph YytpuyuwlqGiwb, jwpwph qnpowpwlh YuwnmgdwG
dwiwlwly wihpwdtyw £ Yhpwnt) pluywwywliuyuwl hnbyw) dshgngunnuiGupp.

e hnuiph ybpwiwliwl wlpwihnG wmtfuGnnghwGtnh Yhpwnnd, thwly wnbtfunmnghwuw
ghyitph vmtinomd, hnudph YndytipuwjhlG oquuwagnponiy, npp ujuynmd £ hnudph Jtpwdiywlnuihg,
wpunuwnpulph  unwgnihg b wjwpnynd B owpnwnpuiuwG  pwthnGGiph  (puthnGGhpp,
Guunwopltipp, wpmwnpuyub quqbtpp, hnwpweontipp L wyiG) nhy oquugnponiiny:

e )nowwnnijnwjhl 9nh oquwugnpdniin:

o wpnniGwptipwub dtinGupynmpniGGaph vwlihnwpuwyuw)umuyubhy gnunt unbnoniG nu
Jtpwhuynuin:

e wlihpwdtim L Gwl wpwGuuynpuwjhG vhongltiph YJuwwmwpbugnpond (phnGuwwnwp
dtiptiGwtph, wjunpnuuGtph, dnu dwpquuoup dbphtlGwltph ququdbhlugmd, jwpdhsGhph
Juunwpbjugnpomy b wyi6), hGywtiu Gwl hwdw)Gph thnnnguijhG guwlgh Jupquynpnid:

Spughl nhumpulbph vwhuwlnipini G
w) StjuGhulwl Guuwwylbph hwdwp YndniGw] mGuntunipniind L wpyniGupbpuuwi
atinGunynipynGGpnd juylnpkG Yhpwnt] mupuwoph pntppnid wnljw qpniGunwghG optipp, hGyutiu
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nuw (whwwmbujwo Lt Gipyuyndu junnigdwl  pGpwgpmd  qulynn  pwpwnph  gnpowpuGh
wwnpwqujniy:

p) Gtpdwlwyuwi KFW JupyuwjhG opwgph 2powlwylipnmd Gwjupwwmbuymd b thnjuby
opwiwnwlwpuwnpiwl guwlgh thpwo, Jwpphg nnipu tjwo dnn 70% hwiwnpynn hwndwoltpp, wjn
pynui opwitinuwgll] pninp junnnjuwiyyGhpp, qpniGunwjhG optiph Ghppwthwlgiwl tpluniypGhph
Juwiuiwl Guyuumwyny:

q) UnjyninugGt] pnnp Jupywiwl, hwowpwlww6 L pGuwytih mbkpp:

n) dbpuyulqlt] qnuquubunbuwyul Gulwlynpjul hnntiph nnonguwl L gphGwdwjhG
hwdiwlwnqn:

<nnuiphl nbumpulGbph wwhwywlnipin G

nnuwyjhG owdynyph wwhywidwl hwdiwp wowelGwhtinp wnwownpyywo GG hwljwknnghnG
uh  wpp dhongunnuiGtp (wgpnibjhnpuwwhy, wlwmwnditjhnpwnhy, hhgponpuntjuGhyuywda,
hwywhtintnujhG, hwwunnubpwjht):

Unpwhwlinif

Unw9olGwhtinp wnwowpiymd b qnynipjmlG nmilGhgnn wnpwwjph vwlhnwpwlwi L
wmtifulininghwul yuwjdwlibipp hwiwwywwnwufuwlbglt) htnlyw)] ywhw6eGtphG.

e wnjhgnGp wtwp L dnnwyw pluwynpjul Juyphg wlowwmywo thGh wnlGuql 500 ¢
(wjlnipynil niGtignn vwGhnwpwljwb gnnhny,

e wnjhgnlmd wbtwp L hGwpwynp (hGh hpwliwlwgll puhnGitph jmuunwlnd wowig
JuwGquynp pwywhywlwlywb (hnnh, onh L 9ptiph wnununnid) b vwGhnwpwhwdwdwpwywjhG
htimbwGpGtph (JupwyGtph L hhywlnnpjniGGtph mwpwontd),

e wlhpwdtipn L hpwywlwglty nmuwlijuwo pwhnGGiph  2tpntph JuinGwynp
ntynyunhyughw:

Ghluwpwquuqulnppul quwhwywlnpin G

‘Lwuwwnbuynd GG htnbjwy thongunmiGhpp.

e UtipwhwnwyGtnh (wpnunGbp, funmhwpptp) pupbjuynid b nwghnGw] oqumuwgnponty, npb
nGngpynud k.

-UpnunGbtph ogqmugnpodwl dwiljtimGtph b wlwuntGGtph pwGwlyh 2GdwjhG swhwbhpGhph
npnpnid L fhpwnnud,

-UnpnunGbph, unnhwppGtph opupphwgnid, ywpwpunwgniy,

-Unjwjunwnbiph, pniGwynp pnyyubph nyGywgnid,

-flunnhwppGtipnud hnGdh dwdytimGinph ywhwywlmy,
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-UpnunGtpnid b junnhwppltipnd wliwulwdwiwwywnphGbph untinonud:

-UGhpwdtpnn b G(wlk wlnwnnlnbumpjul qupqugiwl jwjG@ opwqph Wwlnid
(nGyupwlwjhG wlwmbunipjul hbnwquw qupqugny, wlnwnnlumbunpjul pGwquyunh
YtpwghGnud, yuqiwybpyswluwb thongunnidGtiph dpwynmd b wyi6):

9 LU ULUSHKULUL NMUCSNULNAMF3UL hLdELEAUSEIvLhUULUL Bd ULSULURG:
hAUJDPGUYLELP WU LLUMGGLDO Uh208UNNMILELR
‘Ltinwonmpjm G

Gjuwynp hwnmwlwqoh Wwldwl hpiGwlwl Guuwuwmwlyp, nwpwopwihl wjwlwynpiwd
vhongny, hwiwjlph hwiwp pwptlywum YaGuwihowyuwyph dbwynpiwl nt JuyniG qupqugiw
hwiwp wlihpwdtyn GwuwnpywGbph unbnonui k:

Uunipyjwlh wmwpwoph hGdbGbipw-tpypuwpwlwyuwi (wjowwywnpwumnidp, mwpbpughG b
ntjuwGohl Jumwlquynp btplunypltphg wwpwwwlnpjnilp, hGyybu Gwl  pwnupwghwlwub
wwyunwwlnipjwl hGdtlGtpw-ntuGhyuwlywb dhongwnniilGbph hnwlwlwgniip
(ywuwyuwnnyuo GG plwyuwiwiph  vwpwopmd  wlunuwlq, pwptlyuwuwm, Juynml
YtGuwihowywjnph dhwynpiwl wwywhnydwn:

Lwnuwpwghwjwl ww)mwwlnipjul YJwplnpugnyl dhgngunnuiltphg L pGwlsnpjul
wwunuywnpnuip  hwjwdwnwquwjpwjhl pwpumnglbipmd L wywunwpwlitpnd:  Qfuwynp
hwunwljwqond Ghpjuwjuguwd wywumwpwiibph whwpdtpm dwywiGtpp ywbwmp E wywhnyytb
Lnpulp wwhytl ywuumpwuwnm yhdwyntd, oquuugnnpoty wnwohl hulj wlhpwdtymnipjwl nhiwypnud:

Alwjwduwjnh qiuwynp hwwnwlwqonid pwunupwghwlwl wuwpumwwlinpjul hwpgtphG
nomuiltpn mwnt hwdwn hhdp GG hwlnhuwgt] «Lwnupughwiuwl yw)muywlinpjwl hGdultpw-
wbtjuGhwyuyG shongurmiGtph Gwuwqdiwb «'paxmancrpoit: -3  BCH 'O —38-82, L BCH
'O -38-83 hpwhwGqGtpp»y L wy) hpwdwlwl m GnpiwwmphyujhG hwunwpnpbipp:

9.1 CGnhwGnip pGmpwqhpp

Upunipyul pGwlwywjpn qunbymd £ G- jnudph pwnwphg wplbp:

MGh Jdholwlywpg mnmpwdiju L Gpudymwlul ngupngltp, wphbunwgnpowlw
niunuiGupwl, hhyuwlnuing, Gywynyph mntl, gpunupwil, dwiuuyupunbq, Yhinpwwmpn, fuuwh
wmnil, YaGgunuuuuwpyiwb yndphGuwn:

9.1 SwnpbpwjhG yunwbquynp tplmjpGtpp

<L wwpwoph ubjudhy qgnupwynpiwl (KLCL 11-6.02-06) hwdiwdw)l UhunipjuGh
nwnpwopny hGwpwynp tpypwywnpdtinh nidqlnipynilp qGwhwwnyby £ 9 L wyth pwy mdqlnipjudp,
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huy qpniGuGtpmy uywuybihp wnwybjuwgniyG hnphgnGuwywl wpwqugmuiltpp 0.4g, hul utjudhy
dhiynnypowlgiwl wpnniGpny’ 0.45g :

{wiwjlph wwpwophl pGnpn) GG utignGujhG htntnnudGtpp, hGswbu Gl nidbn pwihGhpG
nt JupyumwhwpmpynGGtpn :

9.2 Shhulwohb Juwlquynp tplnypltipp

Jwiwjlpmd mbfuGwohl wpmwlwng hpwyhdwyGtph o9whuGtp GG hwiwpymy

- UninilGwy YhlGgunwjhl ququuwnbtpn,

- fudtijm opwqotinp, Laipquiwmnwuwpwpiwl hwiwuwpgbinp, Ynyninuqotipp.

- Qunlmwp opwipwunph wwwjwph Ypwpiwl phypmd hwdwjlph hwpwywjhlG dwup
tlpwlyuw L opwowoyuiwa:

Stulwohl wpmwlwpg hpwyhdwlGtinhg fjuntuwthtint hwiwp wihwpdbywu £

- wwwhnytiy qmnh  YnimGwy, Yulgunuihl ququuwpltph, updbne 9pwqotph
Unyninuqotinh, LGhpquiwwnmwlwpuwpdiwl qotph, GwlwwwphlGtph wlpwthwl w)fuwnwipp
dudwlwyhl Yuuuwpbng npubg wyuwlwjhl Gwuwqgnpuuli Jtpuwinpngiwl wpndhpuyumpy
w fuwwmnw GpGhpn.

- ptiiqu-ququihgpwynpiwl JuwjwbGtpp wmbnuywjt] gnynipnil mtgnn Gnpdwlbph
hwdwduw; (.

- wpunwlwng hpwyhdwlGbpnd pluwysmnpjulb GuquagnyyG Juphplbpp pwjwpwnptint
((ywwunwyny vntinot] fuditint opp Wwhniunwjhl yuwywplbp.

- Juwuwpbjugnpoty pGwyympyjul yuyunuwuwlinpjuwli wwywumwpwiibpp, Gwhiwnbub]
Gnpbpp.

- pwpépuwgllby LGpgtnhy hwdwlwpqbph hnuwihnpnilp pwgunbing plwlsmpjub
Lityunpuiwnwwpuniwb tpiupunb wiowwmnuiGbpn.

- plwlwpwlltnph quqny wmwpwgdwl hwdiwp oquugnpoty wjlwhuh JuwnwpwGhp,
npn(p nGhG qugh wypdw b wpquuhpGtiph Gpwfuwynpjuo htnwgdwl hGwpwynpoipniG:

9.3 ‘Lwjuwqoh hhdGwywb npnyypGkpp

- plwlmipjub Gwhuwqowjhl pJupwlwlyn 12.40 hwqup dwpng, mwpwopp' 711.5 hw:

{upyh wnlting wjG hwlquiwbpp, np puyuwyuwipp qunGynd £ pwpdp utjudhly nhuyh
gnunnid, Gwuwwwmbumd G0 Juwlquynp opjtumbtph, pGwytjh tGptph U pGwlyympjw
ytGuwyuwhnydwb opjtumGtph wwyumuywlnpjwbl ninnyuod shonguwnniGhn:

- Upunwlwpg hpwyhdwlltpnid mupwoph nwghnlGw] oqgumuwagnpotiwb b JaGuwgnponiGtinipju
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JquyniGmipjul pwpépwgiwl hwdwp G(wuuqgomd (wpuuwnmbtujwo L wwpptp $niGyghnbuyg
gnupGtph L hwdiwjph mpwGuynpuujhlG guGgh dwipwdiwul nuomuGhn:

- UwjpninphGtph U thnnngGiph  GwuwqowjhG juwyGmpynbp, Yupdhp qotipnd, plgniGwo
(uwquqnuyGp  12.04, npwbugh 2tGptph L Yunnygltph hynqiwl phypmd wwwhnyyh
thpjuwpuwpuwul vinnpuwpwdwlnuiltph dfnntgnudn:

- bGdtGipwiwG hwnnppuygnipjul ninhGiph  Gwhiwqodwl hhdipmd gpjwo L pwnwph
ytGuwgnponiGimpjul hnmuwih wwwhnyndp, hGyytu fuwnun, wjybu ] wpunwlupg
hpwyhdwlyGhpnid:

- Qpuwiwnwlwpupdiwl  hwdwluwpgp  YeGupnGuwgywo L, hwdwwmbtnjwo £ judbm L
hwlwhpnthwjhG dwjuutinp dGY opwmwpny:

9.5 Uunipjwl qyninh hmjudwnwqujpwjhl pwpumngllipn L wyywumwpwGitpp

Uunipyul gyninmd wywunwpwlitp b hwjuwdwnwqujpwjhl pwpunngltin Gufulhlnmd
260 Gwhuwwmbiuyty:

Uwlwyl wjuntn wnjw &G 230 wGhph 4600 p.d. wwpwopny GYninGhp, npnGp
hwiwywunwuuwl Yytpwlywenignishg htinn Jupnn G0 oquugnpoyty npytiu wywumwpwbbtpn L
hwljwdwnwqujpwjhl pwpumngltin:

9. 6. Alwsnipjul yuwmuwwnnin

Upnwlywpq hpwyhdwyltpnd plwysnpjul yuumuywpnip ybnp B hpwywGugyh
htinlywy yuwunuyuwlwlwl junnyyglGtpnd
- unnpgblinGyw hwwnniy 2hGnipyniGGtpnd wwwunwpwiibpnd, (GYninGhpnud,
JhuwGynin Gpnud, funpugywd mwpwopGhpny.
- pGwytih $nlnh wnwpwopltpmd” wnwohl hwpyh wwpwopltn’ hwpdwpbigwo npwbiu
wwwunwpwbbn:
Riwysmpjul yquumuyupdwl hwdwihp shogngunnuiGupb pngpynud GG
- yuwyunww lwlwb JuwnnyygGtph yunopnp Jwnnignuip.
- yuwunww lwlwb uwenyygGiph yuwhwywlnuip ywwpwuwmh yhdwlynid.
- yuwuwwlwlwb JunniyyglGtph Guyuwunwlywjhl ogqunuwgnpodwl juqiwtpynuin.
- wpwq Juonigynn wywunwpwlGoph 2hGwpuwpnipjul juqidwlbpyndG nt wywhnynudp
wwuwbtipuquh uywnlwihph dwdwlwl:
Upunwlwpg hpwyhdwlyGtpnd pwnuwph YtGuwqgnpontGtinipyniGG wuwwhnynn
dtnGwnpympyniGltph . wywunwpwiibpnd ywuouwuwpgmd G6  Gpqwo  dtnlGupynipyniGGtph
w2 fuwwnwlhgGhpp:
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‘LyninujhG L wy funpugywo mwpwopGtipnid, yumuyuwniwl Gyunwyny Gufuwntu]w o
otiiptinh L phGmpniGGtph wnwohlG hwpytipnmd, wwpqugniG pwpunngitipnid wwwmuwyupymd  k
dlwgwo plwlyynpymn:

Plwyympijuit wywumwpwibpny wywhngdwb hwyguny

Unjniuwy 1
‘Lhpjw duwdiwiwyjuwhwnywond Jwpyunyujhl dudytimnid
Glpuwljw G0
N I;?:;;lé;mp]wﬁ PJwpwlulyp Glpwlw Ll OJuwpwlwlp W ulj U’lll,llupllp g
(Gupn) wwwnuwunpiwl (Gwpn) wh
(dwipn) (Swpn)
/|2 3 4 5 6
Uyfuwmwywjpnud
1. quGnn plwlhsGhp 4300 3560 6500 5390
Swip quGynn)|
2. swpfuwnnn pluwlyhs bp 2200 2000 3000 2750
Nuudiwl Jujpmd quGynn|
nwuwGnnGhp,
3. | nupnguywGGhp, 2000 1880 2700 2540
(whiwunupnguywd
tpbfuwGtn
SGwjhG  wwyiwGGtpnyy
qulynn nuwlnnGhn,
4. | nupnguwGGtn, 1500 1480 2200 2170
(wuwnupnguljw
tiptfuwGtp
Llnwikln 10040 8920 12400 11850
UwwunwpwGGtph dwytptuGtph hwpgwpy’ pun fudptph
Unjniuwly 2
Uhipjuw dwiwlfwjuwhwunywond {Juwpyunpyuwjhl dwdytmnid
y R Gwlsnipywi Rlwyympjub Uwuunwpuiph Uyjwumwpw
Plwlyympjul | GGhph
fudptin pywpwlwlyp | wGhpwdbywn
Swybpbup, 2 pywpwlGwyn ul(ihpuldhzm2
dwlbpbup, 4
1 |2 3 4 5 6
I. | bVwhwnupngulwd
wwphph  pbfuwGbp’
ppbig [uGwdwyuwitph 2500 3000 3500 4200
htim
2. | Bunwph - GGwgwl 45, 5625 10900 8175
plwlsmpnilp
Clnwuiklp 10040 8625 12400 11375
OSwlnpnipjn G’

- wlhpwdbtm owjwiny wwwunwpwlliph plghwlnp dwytptup hwpqupyyt; bt gnponn GnpdwGbph
hwiwdw)l: Lwhiwwmbuynn dwytiptulGtph swhtpnd, hwpyh G0 weGyt; Gwk vwihnwpuywl, ywhtumwihG L wyGh
hwiwn (wuwwnbuynn wlihpwdb)m odwlinuy vwytptubtpp:
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9.7. BGwysympjul hpwqbimip L mbntljugniin

Mupumuyulwul Yunnyglipmy plGwlyympjul wywwumuywpnip wtnh B mGhGnod
pwnupwghwjwl yupunwwlinpjul wqnubywiitpny
- 2swih plnhwwnm  hGstgiwl nhypnd («OnuyhG wnmwqlwwy wqnuiuG) pGwlyynipmniG6

wldhowwbu wwwnuwywnpynud L yuwpmuyuwlwlywb funnygGhpnid.

- 2swih wlpphww hGstgiwl phypmyd («Npwnpnipjwl pninphl» wqnuGui) pGuysnipyniGn
wuwpunwynp £ dhwglhp hGnnmunmwgniyygGippn b nwnhnplGgniGhyGGpp, npnGgny  wyhunwlw
thpjupupuuli ownwympjul JwpdhGGiph Ynndhg wpymd GG hwnnppugpnipynGGatin
wmtinuiph phthwjywl Jwd dwnwquwjipwihl Jupuwyh Juwd wj] vyunlGwihph juwd npulg
wnwowgiwl L pGwlyympjul qgnponnmpjmGlGtph Ywupl n gnpond” hwiwdw)l wjn
hwnnpmuqpmpniGGph:

Unwlwmny hwiwywunwuuwl wqnuGul’ wygupunyuwliwuwi Junnyglbpl vywuwnpynn
fudptiph L onuwyltph wldGwywqitipp pipynud 66 ywunpwunwuwinpjuwli L dwudiwlbnyg htlg
wyfuwwnwwmbntnpn, wwunwwlwlwb Jwenyglbpp wwwpwunmd G0 wwwuwwpynnlbph
plnniGiwl hwdwp: NMbnwjuwl juowjupdwl nwpwopwjhl, mtnuywl hipGwlwnw-Jupiwb
dwpuhGGtpp << thpyupupuyui oSwnwjnipjul wbnuyuwl dJwpdhGGiph htn  hwdwnbn
Juwqdwytnpunud G0 pGulysnpjul yquumuywpdwb hwdwihp dthongunnudGtin:

NMuwyunuuwlwywl Juwonyglbpnd  plwlympjul  wywunuyupnil  hpwuwiwgynmd  E
(whiwybu Ywlywo L hwunmwwwmywo yuwGihiph hwiwéaw)G:

WuwwmwlpwihG  htppwihnfuh wpuwwnnnGin@  m dwnwynnltpG  opjtlwmGtph
hwiwywunwufuwl yw)unGwwnwp widwlg ntjujupnipjuip qpuntgimd G0 wquyunmwywlwluwb
JunnyglGtpp” hwdwdw)l opjtiynh pwnuwpwghwywl yupwmwwlnipjuli wytnh Ynnihg Gwjuwwytu
dywlJwo wyuGGtph, hul wlhwnwul pGwliwpwiiipnmd wypnnGipp’ hptilg hwpdwptgquo
GyminGEpp L wy 2hGmpjmGGERQ:

9.8. 2Gwlynpjul mwpwhwlinip

Swpwoph Ypw hwlwnwynpmh wlihowlwl hwpéwldwl ntypmd pGwlympjub phy
nwpwhwlmd  h  wuwlwynpynd:  LGwyympjul hpwnwy  Ybpwplwltgnuip  wowGéhG
nwnpwopltiphg hGwpwynp L hwjwnwynpph Ynnihg hwpdwlyiwl dwdwluwywlyhg vhonglGhph
oquugnpoviwl ntwpnud, nph plpwgpmd Jupnn G wnwowlw] phihwliwl, dwnwqujpwjh,
dwlptwpwlwlwl Jupwyh o9wjultin:

Swptipwjhl wnbwnGtphg pGwyympjul hwiwp wnwyly d6o Juwlq GG Ghpywjwuglnd
tpypwwpdbtpp, npnlGg nbypmd npybu  wwpunwwlnmpjul hhdGwiuwi &b hwlghuwlmy E
plGwlyynpjuwl nmwpwhwinuip wiyunwbq yuyp® Gnjunng” Uwpwihy - Unmwpuwy Gppniny: Untiinpg
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htivn hpwlwGwgynid £ wjb ptlptph pGwlhhsGiph mwpwhwlnuip, npnignd pGwyyb hGwpwynn sk:
StjuGwohG wntwmGtph phwypnd ww)umwwlwlwl hhdGwlywi alp pnp dhongltipny
plwysnipjuwl nnuipu ptinniG £, mwpwhwinip Jupuwljdwl o9wiuhg pwint hwljwnwly ninnnipjwip:
Swpwhw@dwl hwpgh modwl hwiwp wbwp . hwyyh wnGytl htnlyw) dubpl m
dhongGpp’
- pluyympmilp Jwpnn L wwpwhwldt]p htnhnnG wpwumiGbipny jwd wpwGuynpuowhG
dhongGtipny’ wywn)wpwujniGtpny.
- wnwlahG nbtwyptipnid nwnpwhwiiwl hwdwn, Jujuunwih  Lwlpwybunnpjul
ontiiunpnipjudp vwhdwGjwo Jupgny, Junpnn GG mpudwunpyby Gwl onqwjhl wpwGuuynpuuwjhG
dhongGtin:

9.9. Unmuwljwpg hpuwghdwyGtph ghwpnid puljujuiph junwjwpiwi juqiwybpuynmdp

Unbtwnh uywnbGuwihph jud wnwowgiwl Junwlgh nhiypnmd junwywpnuil hpwjuliwgynmd t
hwiwjlph YJuwnwyjwpiwl Ytwnhg (qnnuubtinh w)fuwwnmwublyuy) L Chpwyh  JdwpquwjhG
thpyuwpwpuywl Jupsnpjnilhg:

Owtipwwhy funwipp d+45 pnwth pipwgpnid qpuntiglnud £ hhiGwlywl junwjupdwl fanp
L ¢ +60 pnwtih pGpugpnid juquwybpwnid k 2nipgonjw htippwwwhnipjm G:

Uwpqujhl hpyupuwpuwlywb qupsmpjul widGwlwuqdip d+45 pnybh pGpugpnmd dwdwlind t
L d+60 pnwbh plpwgpmd Jwqdwlybtpwynid £ pmpoopjw htippwwwhnipjnii b wlwhpwdbyn
thpjupupuwl wyuvwwnwiptin:

Unbtwnh vyunlwihph jud wnwowgiwl ntypnid junwywpnuip juqidwltpuyymd £ Chpwyh
dwpqubtinh Ynnihg L ppuwluwlugynmy b junwjupiwl hpdGwwl Ytnhg: UGhpudtpmmpjul
ntypnmd Junwywpnmib hpwjwliwgynmd L yyuwhbunwjh6 jud pwpdujul junwuwpdwb Yantphg:

UlGhwnwlwl ywpyumwwnipjwl sheonglGtph (UNU) wwhwloynn pwlwlh hwpgupl * pumn
wnwphpwjhl fudptiph

Unjnuuwy 3
MuwhwGoynn UNU-h pwlwlyp (hwwn) L
PGwlsnipjub dwylhop
é/ pywpwlwyp pumn Q((ilri}:;lgrhl)ﬁ L Lwlwlyn
wnwnphpwjhl fjudptiph gniiwpwo 10% Uwlylhpn
wwhniun
1. | 0-2 mwpblwa 600 660 K30 -4 K34 -6
naoe - HMY - A
2. | 3-14 mwnptyw G 1840 2024 (Swiluywe)
3. | 15-18 mwptljwG L wytih 9960 10956 NA® - HMY - LA
Llnwikln 12400 13640

OwlnpnipynG’
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pGwysmpjuln UNU pwpunudp, hwdiwdw)l << Junwjwpnipjub 25.10.2000p. phy 679 npnpiwG, hpuywGwugynd
XL unuwyjwpnipjw G npnpdwdp, huy juqiwybpuynipyniGiipnd” ugjuw) juqiwybpynipyuwl nbjudwnph npnydwip:

9.10. AGiwlsmpjwl wyuwymuwwlnipjwl shongunnuiGtnp

Rlwyympjul yuywmwwlnpjul thongunniiltnh dby dnlnd GG Gul

1. hGdubbpwlwl wwwhnynidp, nph Guuwunwl( E ywjdwlbp unbtnot] plujuyuw)p dnunp
gnpotint, thpjwpwpwiwl L wy] wlhtnwdqbh wyfuwwmwlpltph, gpubg hwenn hpwlywlugiwd,
hGswtu Gl wnbnp gnunig pGwlynpjwl mwpwhwidw b Juqiwltpudwl hwdwp.

2. pdrjujul wwywhnynidp, nph Guuwunwyb b yuwjdwiatp vntnot] pdoquywb oqlnipyniG
gnigwptintiy wndwoltphG® qgnpohG plngpybny  pGswybu  wmbnuiw6, wjGybtu w1
w2 fuwwnwlpGlph dbe Ghpgpuwyynn wjj dwpqbtphg dwdwlnn mdbpp.

3. hwuwpwlwlwl wijunwigmpjul L hwjwhpnbhwjhl wywhnynuwip, nph Gwunwyb k
wwwhnyty dwpgh  plwlympjul  wljuwlgmpymbp, mGhigwoph wwhywlmpmipn L
hwlwhnpnbhwjhG wijumwlgnpmin.

4. GynpwwnbfuGhjwywb dhongGtph L uGlnuipbpph wwwhnynudip, nph Gwuwlyl L
pwnwph wmdwd plwlmpjul L thpjupuwpuul nmdtph  JhGuwwwywhniwl hwdwp
Jwqiwytpub] vuGlngh L wnweohlG wlhpwdtpmnipjulb dhonglGtiph dwiwlGuwyhl wnbnuihnfundp b
pw2funiip.

S.mpwluynpuwjhl wwywhnynuip, nph  Gwwuwwyi E wntnh gqnunh  wbnutnfuby
thpyuwpupuwuwl JuqdwynpmdGbp, pGyytu Gub hnppwowdw) wbjuGhuywb dhongltn U
nwnpwhw () pGuysnipjuln.

6. mtintuunynipjwl wwwhnyndp, nph Gywwuwlyl £ hunwly dtyGwpwlt] wpnwlupg
hpwyhdwlyGtph htwmlwlplGtpp, wwwhnyb] jpuunynpjul opjtiyunhynipjmbp L wpndtuhnbuwyg
wwwnywd vwljupnguyn:

7. Uhwdwiwlwy

w) plwljuyuwjpnnd Juwlquynp dtnGupynipjniGGtnG nt wpmwnpnipymGGipp mbnuwpwpfuty
(ywunwywhwpiwp hw)yh weltny pGuwyynipjuwl yquwpunwwinipjwb fulinhpltpp,

p) 2tlptph, 2hGmipjniGGtph, pGdtGtpwlwl guwlgbtph, hhnpnubthuGhyuwlywl YwnniyygGtph,
npwluynpunwjhl hwnnppuygnipjwl mnhGhph L dwypminhGtph JhGwpwpnipyniGG ppujuluglty
wlyunwbgnpjul L hntuwwhmpjul wihpuwdb)m dwjupmqulyltpny,

q) wywhnyb) gyniquwumbntuwlwl gnpontGnipjul YuyniGnipyniGp,

n) Gwhiwwnmbut] U untnotp Ub  uvyuwnGwihph Juwd wnwougiwl dwuhG whwmwlwl
dwnuhGGtpphG L pGuysnipjwll wgnupupiwli hwiwlwpg,

t) OGwhiwwnmbubt], wnbwnh gphypmy, plwlmpjul wwunuwywpdiwl, wwpwhwidwli
wlhwunwlwl yw)umuwwlnipjwl dshongltinny wywhnydwb L hppjuwliwgiwl hGwpwynpnipnid,
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q) (Gwjuwwbub, wntnh nhypmd, hplupuwpwluwi L w) wlhbunwdgqbih  Ypwpujhl
Ypnwluwlqlnnuiul wpfuwmwlpGiph junmwniwl hGwpuynpnipjniG,

L) Gwhuwwnmtut], wntnh nhypnid, hwuwpwywlwb Jupgh, wuwyunywliwywb Gywlwynipjud,
plwlympjuG YtlGuwgnponmlGmpym Gl wwwhnynn U wy  JupunpuwgnyyG  opjtywmGhph
wwhwywlnpjwl ndtinugiwl hGwpwynpnipynm GGhp,

n) Gwhiwwbubt], wntwh gpbypnd, pwnwpwghltph, wpwluwynpumwihG YhongGtph
wmtinupywunddw, pinGtph Gepdniodwl L wpnmwhwdwl hGupuyynpoipnGGhp,

p) (Gwfuwwnbub, wntnh phypnd, wbwnmwlwl dwpdhGGph gqnyph, GmpwnbfuGhyulwi
wwwnltph, wmpwluynpunujhl L wy; dhongGhph GuuwwmwlwihlG hwjupiwl L oqumwagnpodwl
hGwpwynpnipjnG,

d) (Gwpiwwnbut], wnbtnh pbypmy, JuwpwGunhGuwihlG L wy vwGhunwpwhwiwdwpwlwihG
vhongwnniGbtph  ppwliwlwgdwl, qunumuubuntuwul Swlwpnyutph L YhlnuwGhGhph
wwynwwlnipjwl u plwlysmpjwi pdr2qujuG uywuwpyiw i hpwjwlwgiwb
hGwpwynpmipniGGtip,

dw) plwywywypp b opjuyunltnG wwwhnyty hppbhwjhG wwhwywlnipjudip, hlGywybu Gul
hwywhpnthwjhlG gpwiwmwywpwpdwdp, ptlptphl L 2hGmpynmGGiphG hwpnn Yunwlwl gnponn
SwlwwunhGtpny, juyh thongGtpny® hwiwdw)G hwwhpnthwjhG Gnpdwwmhy hwunmwpnptiph,

dp) tlGpGtph, 2hGmpymGGtph, YuwqiwlbtpympmGGiph owjwwhwwwliuqowhli L
JwnnigywopwjhlG monmuGhpp, hGywbu Gwl npubg dhol whopybtnGtpp Gwjuwwmbut] wylGuybu,
npwtiugh wywhnyyh dwpnubig wijunwlgnpinilp L hppthGhph dwpnudp,

dq) pGwjuwywjnh pGwlyth mwpwoph vwhdiwbitpnd ynntiighw) yunwlquynp ywhtiunGhph L
2hGmpyniGGtph, hGyubu Gwl wjpynn quqgtipny L htnmyltpny wmwpwlghy funmnjuywuwpwpbph
wmbtnwpwyundl  hpwyuwlwglby Gnpdwwhy wbuGhyuwywl thwunwpnpiph  wwhwGeGtphG
hwiwwyuwumwufuwd,

dn) Gwhiwwnbubt] hwdw)lph wwpwopnd ubjudhy nhuyh Guqtigiwl mnnnipjudp wnwpynn
wfuwwmwGpGhin,

dt) Gwpuwwmbtut] hwdwjlph wwpwopmd mdtn  GpypupwpdGiphG  pGwlysmpjuln
(whiwwywunpwunbtint wfuwmwlplbp:

{wiwjlph dwipwdwul Gwjuwqodwl ppugpnid’

w) uwyt] hwwnnly dhongunmiGhp® wwywhnybm hwdwjlph hwwny JuplnpugnyG
opjtijnGtinh qnponiGtmpjwl JujnilnipyniGl0 wpmwljunpg hpwyhdwlyGhpnid,

p) Gwfuwwnbtiut] wihpwdtyn dhonguwnmubtipn, wpnmwlwpg hpwyhdwybbpnid, wuyywhnybtint
Junwyuwnpiwl, juyh, wgnupupiwl, junwjwpdiwl dwpdhGGiph b pGwysnmpjul hpwgblydwa
wwwhnyiwl hwiwywpgbiph hhdGdw6 L npulg pGuljuwlnb gnpomiGimpjuwl w)fuwwmwlpGhpp,

74



q) Wuwyh] hwunmly wwl, wpunwywpg hpwyhdwyibipnd, hwdw)lph pGuwlysnipjwd,
nwnpwhwlnil wywhnytin hwdwp b wjl hwiwdw)ltglt] wyG pwyjuwdwiph ntujupnipjud
htin, npuntin Gpwlp ywhwmp L mtinwpwpuytl:

9.11. Lunwpwghwljwbi wwymwwinipjuwl hGduGtpw-mbtuGhyuwlwl shongunnuiGtph wlydwb
hwiwn oquuagnpoywd GnpiwmhyuwjhG hwumwpnpbph guGy

- Upnwlwpg hpwdhdwylopnd pGuysnipjuG wquwpunuuwlnpjuli JwuhG  <wjwunwGh
{wlpwwbtwnnipjwlb onklp, 02.12.1998p.

- Lunuwpughuyul ww)unwywlimpjul Jdwuhl <wjwunwlh <Kwipwytnmpjul opklp,
05.03.2002p.

- Jwjwuwnwbh thpyupuwp ownwjnipjul dwuhl << optilp

- ®pywpwp nudbiph L hpyupwph jupquyhdwlh dwuhb << opkilip

- {pnthwjhG wijunuwlgnipjul dwuhl << optilip

- Utjudhy yuwpwmuwwlnipjul dwuhb << optilip

- &< Yqunwdwpmpyjub 13.12.1999p. «dwnwlquynp wmwpwophg pluyynipjul wnwpwhwGdwb
Juwngp hwumwwmbnt Ywuh6» phy 746 npnynid.

- KL Junwywpnipjul 28.09.2000p. «RGwynipjul quwmuwywnpiwl Jupgp hwunmwwmbint SwuhG»
phy 592 npnpnuy.

- KX Yuwnwywpmpyjul  25.10.2000p. «PGwlysmpjuGi wlhwnwiuwli wupunuywinpjwi
uhongltipny wywhnytynt jupgp hwumwwmbint dwuhG» phy 679 npnpnu.

- AL Junwynpnipjub 16.10.2003p. «{< mwpwopnid wpunwlwng hpwyhdwlyitiph wnwowgiwd
dwuhl mbntuwunynipjul uvnwgiwl L wqqpupupdwl Jupgp hwunmwwmbine Ywuhl» phy 1304-
‘U npnnid.

- CHull 1I-11-77 Hopmbl MNpOEKTUPOBAHUS 3alUUTHBIE COOPYXEHUS TpPakKIaHCKOU
OOOPOHHBI.

- PyKOBOICTBO MO COCTAaBJIEHWIO pasliejla WHXEHEPHO-TEXHUYECKUX MEPOINPUATUN
IPAXIAHCKOW OOOpPOHBI B TIPOEKTAaX TEHEPAIbHBIX ILUJIAHOB TOPOAOB, MPOEKTAaX
TUTAHUPOBKU Y 3aCTPOMKU TOPOJOB U HACEJIEHHBIX IMyHKTOB, 1985T.

- BCH IO 38-82, BCH I'O 38-83 I'paxxmaHCTpOIA.

- K Junwwpnpjul  1998p. Gnjtdptiph  11-h  «X<&  wpynmiGupbpuuwl  opjtluh
wlijunwlgmpjul yyuwjwgph ulnGunpnipmnilp hwumwnmtyne dwuhG» phy 702 npnpnud

- XL Juwnwjwpnpjul 2003p. dwjhuh 2-h «X<& pwnupwjhlG, qninuywul hwdw)lpGtpp
hwwnwlywqotph Yywydwl, thwpdwpllnpjul, hwiwdw)ihgdwl, hwunwmiwb nt thnthnfjudw b

Jupgp hwunmwwmbin JwuhG» phy 609-UL npnyniy,
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K Juwnwjwpnpjul hnywbdptph 29-h  «Gwnwwpiwl dwpdhGGiph L pGulysnipjuG
hpwgtyiwG Yupgp vwhdwGtine Ywuhl» phy 1494-U npnynid

K JunwyuwpnpjuG 2005p. Gnjtdptph 3-h «&X< wnwpwopnmd wpnwlwng hpuyhdwyGtph
wnwowgiwl dwuhl pGuysnmpjul wqnupupiwl Jupgp hwumwwmbtine dwuhG» phy 1925-U
npnynid

Jwjunwlnupn «UGJuuwlgmpniGl wpmwlwuwpg hpwyhdwylipnd. AGwjuwl wpnwlupg
hpwyhdwyGbtp. StpdhGatp L vwhdwlGniGlpy <US 227-2003

Jwjunwlnupun «U0JunwlgnipynGa wnpuiwljung hpwyhdwyGhpnuyd. Upunwlwpg
hpwyhdwyGtp. SkpdhGatp L vwhdwGniGhpy LUS 233-2004

XLCVU I1-6.01 -96 «dnwlquynp pGwlwb wqntigmpniGGatph tpypudhghlyur

UGhy 2.01.15 - 90 «Swpwopltpph, tlptinh, Yunmgwopltnh hGdtGhpuwluG
yuwpmwwlnpjnilpn tpypupwluyuwl Juwlquynp tpunypltphg. Lwjuwgqodwl hhdGwlywa
nnniyplGhp»

UGhy 2. 06.15 — 85 «Swpwopltph hGduGpwywl ww)umuuwlnpnilp nnpnnmuiGtphg L
htintinGtphg»

CuLQ 1II — 6. 01. 01 — 98 «Culpltph L Yuwnmgwopltph wwpwopltph hGdtGEpwlywb
wwyunwuwinipnilp pwlwl yunuwlquynp tplnyyplhphg»
L CULIT-8.04. 01 — 97 «ChlpGtph L yunmgywopltinh hpnthwjhG wijunwignipniGy»:
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JUUUsULLPh GLUdNM LUSUGUG-Oh
hULvUulyu SEhuuhulsSuLSEUlLUUL SNFSULRTLE L

8nigwlhpGtpp Quithh Qnjmipjnil |LwjuwqowjhG
dhwynnp niliignn
1 2 3 4
1. Swpwopn

{wiwjlph Jupsuwl vwhiwGibpnyd pngpyyud hw 2702.04 2702.04
hnntiph pnhwGnip Ywytptup’
nlnwuklnp
w1 pynud
plawludunbnh hnnbn hw 523.81 531.36
nphg
pGwltih junmguwuwwwmdwl hw 277.7 373.25
hwuwpuwljujul junmguuuwwumiw i hw 26.47 32.88
fuwnp junnguwuwwdwl hw - 43.06
plghwlnp ogquuwgnpodwl hw 68.51 82.17
nphg
plnhwlnip oqunugnpodwl Julwywujwwm hw 4.7 17.85
nwpwoplbp
thnnngGtip, hpwwywpwyGtip hw 63.81 64.32
wj| hnnbip hw 151.04 18.59
wpniGuipbpnipyul, plgbppoquuugnpodwl L wyjj hw 79.22 98.10
wpnugnuiwl wlwlmpjul hngbp
nphg
wnpyniGwptpwlwl opjtumbGhph hw 31.09 70.47
guuuulinbuwuwl wpnmwnpuljul opjtljnGhph hw 46.56 22.52
wwhbumnmwpwGGbph hw 1.56 1.56
plntpph oguuwgnpodwl hw - -
Laapglanpljuyh, jungh, mpuGuynmnp, [ndnGuy hw 90.41 27.35
hlpwljwnnmgwoplbph hngbn
nphg
LGtpgbmhywjh hw 3.33 4.51
Jwwh hw 0.13 0.13
wnnwluwynpuh hw 86.18 27.3
YnuiniGwy EGpwunngywopltinh hw 0.77 0.77
hwinml wwhwwlyng mwpwdoplbph hngbp hw 10.31 14.31
nphg
pGwyuwhywliwyub hw - -
wpnnowpwpwlwl Gywwnwlyny (wjuwwnbujwo hw - -
hw(quuh hwdwn (wuwnbuwo hw 3.09 3.09
wwwndwlwl L ywynpwjhl hw 7.22 11.22
hunnmly HwlGwlimprul hngbn hw 0.84 40.84
gmmuwmbmbuwlul Grwwlmpuld hnnphp nphg hw 1967.25 1962.09
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1 2 3 4
Jwpbjwhnn hw 1722.72 1718.27
pwqiwydju mGupyGtp hw - -
fJunnhwppGtn hw - -
wpnuwywjpbp hw 149.31 145.31
wj] hnnuwnbuptip hw 95.22 95.22
whmnwnwihl hngbn hw - -
opwirhl hngbn hw 30.2 27.99
wwhmwnwhl hngbp hw - -
2. Hingpubphwul myjur Gbp

plGwlynipjul phyp hwqg.dunn 10.04 12.40
plwysnipjwl funnipjniln dwpn/hw 3.77 5.35
pwlwysnipjul nwphpwjhG juqgip, wjn pynud

Uuh6;L 15 mupbwi GpaluwGbp hwg. ¢ 2.46 3.64

w) fuwwnnt Gul] hwuwh pGulyynipyni G hwg. d 4.54 5.73

pnywljwnn pGulysnipjn hwg. d 3.04 3.87

3. PGwuybih $nlnp
plghwlnp pGuyth $nlnp hwg. p.d 270.30 350,20
nlnh dwly

nphg
pwqiwpliuljupwl wniGbp hwq.p.i/% 21.1 334
ublwwnbbp hwq.p.u/% 249.2 316.8
PGwltih $nlnl pun hwplyuwjGnpjul

1-2 hwpwiGh p/% 249200 325050
3-4 hwplwiGh p/% 2110 2900
5 hwpy L wykih p.u/% - -
Plwyynipjul dhohlG wwywhnyquonipynilp pGwybih | p.d/dwpn 12.3 18.92
nnhwlnip dwlybtpbuny

6. Spwluwynpunwjhl vwywuwpynig

Uwjpninujhl dwlGwuunphGtph L thnnngGtiph yd 21.7 27.8
tpunpnipnilp
plnuitin
w)n pyntd
wnpwqplpwg pupdiwl dwjpnimuhG yd - -
dwlwwwnphGtn
snnhwwnynn Jwupddwl hwiwpwnupwjhG yu - -
(ywlwlynmpjul dwjpninh
UpunwphlG mpwluynpun 8/287 8/287
w1 pynid
ELiayupuwbhjugyuwd tpupninh ninh/yd 2/37 -
wywmnpniu ninh/yud 4/125 4/125
onuwjhG wpwluwynpun ninh/yd - -
Quiinipe Gtip, mntywdnipgGhp, mpuwlwynpunwjht ninh/yu 1/2.2 2/3.2

hw(GgniygGtip
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1 2 3 4
BwlwywphwihnnngujhlG guwlgh fumnipynln yi/pun.ju 0.05 0.05
plnuuitln
wyn pynud pGuwjujuyph Junniguwywwmdwb yu/pun.ju 0.05 0.05
uwhdiw(itpnid

6. h(dtlGtpwywl vwppwynpnuibtn L pupklwupgmyd

CGnhwlnip 9poquuugnponid, plnuwukin hwgq.fud/on 2.15 4.57
wn pyntd

wninbuwui-fudtint Gyuwwnwyny hwgq.jud/on 1.5 3.93
wpunwnpuiwi yuphpGtph hwdwp hwgq.jud/on 0.65 0.64
Qnuiwnwjuwpwpuwiwl hwiwlwnpgh hwgq.jud/on - qjnuinh
gfuwiwuwjhG YJwnniygGtph hgnpmp niG

2nuiwmnwjwpupiwl oguruwgnpoiwl wnpynipltn hwq.fud/on qjnuiph
(gtmtip L wnpynipGhp)

Utnumwenbiph pghwGnip Gpp, pywdtin hwgq.fud/op 1.61 2.87
wn pynid

YtGgwnujhG Ynyninh hwgq.fud/on 1.41 2.34
wpunwnpulul Ynjninp hwq.fud/on 0.20 0.53
Unjnunnt dwppdw b uwjwGGEph hgnpmipyniG hwgq.fud/on - qnuiph YUY
Eayunputitnghwjh gnudwpwjhlG ogqunugnponty, hwq.yyun.d/n 11100 17830
plnuutln

wn pyntd

wpunwnpulul yuphpliph hwiwnp hwq.jyn.d/in 3620 4340
YnuinitGwy YhGgunuwjhG yuphpGbph hwdwp hwq.jyn.d/in 7370 13490
1 dwpnnt Ynnihg mwptul fyunpwtitpghwjh hwq.yywn./dud 1,5 1,7
oquuugnponid

w)n pynud

YnuiniGuwy YhGgunujyhG JuphpGph hwdwp hwq.jywu./dud 0,45 0,95
Plwywywjnh Junbihpwjhl hwpytlynmd qugh % 58 70
wntuwlwpwnp Yohnp

G-wgh oquuugnponiip, pliguuikin U1( funp.i/n 4.939 6.740
wn pynid

wpunwnpuliwl yuphpGtph hwdiwnp 110 funp.i/n 1.260 2.296
YnuiniGwy YhGguwnwjhG uphplbph hwdiwp 110 junp.i/n 2.64 5.44
UwltipunipwjhG 9optiph hinwgiwG gulg yd 11.6 11.6
Onnngwjhl gulgh pnphwlnip tpupnipjnG yd 32.9 32.9
7. Swpwoph hGdtlbpwliwl (wuwywmpuwumnid

Swpwoph yw)umuwuwlnipnilp nqnnnuihg, dwytptup hw - 8.3
wwywmwwlhs yunnyygltph tpupmipnilp yu - -
G-tunnwithtiph wipwgnid yu - 7.2
Swpwoph uwhdwGGbpnmd uvnnpghinmGyw 9ptph hw - 24.0
dwjwpnuyh hotignud

Swpwoph uwlhnwpwlwl dwppnid hw - 120.0
UhtiigwnuwjhG wnph dwjwyp w/mwph - 3132.2
Unph wyniwl b wnpuwytpuiywldwl dtnGwnplnt- pwlwy - -

pynmGGEp
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1 2 3 4
8. Cpowljw showywnh wuwywmuwwlnmpm i
Unununyjwonipjul wnpympltphg, wndniyh hw - 17.5
Gtpgnponip niihg ywywmuwwlnng vwlhunwpw-
wuwynuwuwlhy gnnhGhp, pypwdkip
wn pynid
Juw Gwywuyumnniyg hw 4.5 13.5
Uplininpunjp onh wnunnunjwdnipjul dwjupnulyp Ufotu-hg% 110 11.4
Qpnwuipwpltiph wnununyjwonipjul swiwpguyn Uotu-hg% - -
<nnp L pntipph wnununjwonipjul dwjupnwuyp Uohu-hg% - -
Uniniyh wgntignipjul dwjupnuyn 184 70-80 70-80
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1. C6nhw6mp npmypltp

UfunipjuG qyninh gnuphwynpiwl Gwhuwghop Yywlyywo & N UCIL - 05/110 yhnmwwub
wwjiwlwgnpny Yuwlijwd «UpunipjubGh gqmuquiwuwli hwdwylph /pGwluwduyph/ qluwynp
hwnwlwqoh» (wjuwqoh Juqind L wnwolnpnymud L Upumpjwlh hwdwjlph qfuwynp
hwwnwljwqoh hhiGuwywl npoyypGhpny:

Gnunhwynpiwb Gwhiwghonp dyuwyywo b << junwywpnipjub 14.05.2001p. «RGwuwywjptiph
nwnpwopltiph  gnulnpdwl  (wuwqotiph  Wuwliwl, thnpdwpllinpjul, hwiwdw)lbgdwd,
hwunwwmiwl L thnthnfudwl Yupgp» hwunwwmbine dwuhlG phy 408 npnpdwl wwhwGoGtphG
hwiwywunwuhuwG:

Gnuhwynpiwl Gwjuwqoh ngpoypltpp, wwhw6ebGtinpn L Gnpitpp wdwywyiwl GG
plwljwywiph  uvwhdwlibpnd L Gpw wwpwopltpnd Juwuwpynn — 2hGwpwpuwlwd,
Jtpwjunmgnquul, pwptjupqiwl wppuwwmwlpltph, hGywtu Gwb pGwywuwyph hnnbph
(ywwunwlywjhlG oquuagnpdiwlp L jwhwqgnpodwlp Ytpwgpynn wwhwlelGtpn gqnpolGuwulnmd
hpwjwlwgbtmn: L wwhywiiwl hwdiwp:

Gnuhwynpiwl Gwpuwqoh nponypltpp, wwhwlelppn L Gnpibpp JulnGwupgmd G0
otiiptinh U phGmpyiGGtph Ghipund Juuowpynn wjG gnponiGimpynilp, npp wldhowywlnpkG
wgnnid £ ppowuw dhowJuyph pGwlwlnG Jhdwlyh Yypw, wjl L wninyy, wpumwltnndbtn, hGsybu
(wl npwluynpuuwjhl L htmhnunGujhG hnuptinh tho quiquoltp wnwowglnn qnponiGtinipjub
wmbtivwlGtphG yipwptpnn hwnnmy ywhwGoGhpp L wyG:

2. Gnumhltpnd poyjumptith ogunwgnpomiGtiph vwhiwGmibGtpp
2.1 Cunn Upphy hwiwjlph qiuwynp hwwnwlwqoh hwidwlph nmwpwopp pwdwljwo L
htimlyw) hhdGwlwb pwqujhl gnunhGhph

FLULUYUSNEND p
ur3NrFLURGINRME3BUY, LLVAIELL0AESUANLOUTL Gd usL
upsuaruulu vouuUuuNMe3UL

ELGra-6Shuush, GuMh, SpULUMNAShH, uNUNrFLUL k
GLEULGUNNFIUDLLELh

LUSArM M NTLINA. SULTSLLEN 3M

USNM LCULUUNMEBUL 3L

uuLSunu3nu us

2rU3hL 2

mulNkUSU3hL m
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Uoywo pwqujhlG gnuplhpp gnnbnpdwl Gwjuwqony, pun hpklg pwunupwhGulwb
wnwldGwhwunnipniGGtph b gnpowntwlwb GQulwnipjuwl, pwdwijwo bl GapwgnnhGtph’
ALULUJUBLELR wyn pymd”

- pGuybh junmguyuwwniwb £1, £2, A3, £4, A5
- hwuwpwyuyuwl yurpniguyuwundw6 {1, 42,
- pGnhwGnip oquuugnpodwG 21, 22
ur:8NrMuURG NME3TY, CuvYELLOGSUANLOUT L td U3L urstardutdu
LCULUUNRMEBU L, wy pynid’
- wprymGupbpuyu6 UL, U2
- YnimGwy wwhtunwjhG GMi,
EuLGLEGShuUSh, UMD, SAULUMNNCLSH, UNUNRFLUL L UUUNNRI UL LEL D,
wyn pyntd’
- LGtpgtwmpyuwih E
- quuwyh [+
- npwluynpnph S
LUSAM MIMULYNA. SULTOLULE wyn pynud’
- plwywhyuwiwyui <.
- wnnnewpuwpwlui {0
- hwGquup <G
- yuwundwuwb L Quynpwjht <M1, {M2
<USNh voULUUNMEBUL LU
MULNFUSUBLL N

2.2, Pwnwiwubtnph nuwuwljwpgmuibbpp

Ufunipjw@ qyninh gnnbnpiwl Gwhuwqond plngpyuwo mwpwopltpnid punupwphluyub
gnponiGtnpjwl, hnquyhG hwpwptpmpmGGipp hwdwjupguuli m Jupquynpiwl L
hwuwpwlinpjulG  wnnnemipjul,  wljuwlgmpjuli L pwpbtgnpjul  wwywhnydwbp
(ywunwyunnnuo wbnuljuwl hnnoquuwagnpdiwl owyunhdw] hpwywlywb Gnpdtph L nwghnGuwyg
pipwgwlwpgtinph  uvwhiwliwl  Guuuuwyny wpynd GG hhiGwywl  pwnudiwubph
nuuwlwnpgniGbpp L junmguuuwwmdiwl swhnpnhsGhpp:

<{hiGwlwl pwnuwiwutpnd vwhdwlynmd GG pnijjuwmptih hnnoquuwgnpodw G wmtuwyGbpn,
npnGg hwiwdwulnpmGGtpp Jupnn GG thnthnfudt] juppjwoe wywhwlowpyhg, vwlwjl dhw)G
(2dwo qnunt Ghpumd L pnyyjuwwnptith hnnogumuagnponudGtiph uvwhdw GGGpnud:
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2.2.1 UGhwwnulwb pGulth junmguwuywumiuli gnunh £1
punuiwu £1-1, UunipyuwGh hhiGuwlywl wihwnwlwl pGuytih mibpny junnguyunywo
qnuip, hpG gjmn:

gnnownnijp hpiwlwl pwnwpwphlwlywb gnguwbhGtpp
=
i)
=
& 5 5 2| 8 S. |2 <|ESETE | B
3|3 | 2|38 5 |2sYEdEE |
= = =
25 |35 | BE|25| I5|8t5iz2:zis |2
5 2 e 2 S| 2| e |lo3e 2853 E
S & S g =5 | g3| BB SgE5§535=2=
3 g 5 g ST |3 &€= |gS 2|8 =X R0
= 3 S 3 3 23| 283 |E233|2328§23 /533 %
= = S = S5 | 55| 55 |55 |53 a3 =48 B
wlhwwm | wnlnp.
thwuwmwgh wlwl | uvyuuwny| 194.05 | 45 25 30 15,0 3
o1l pGwlbih|  Jwl
> Jwlhwwn | wnlanp.
(wjuwqony wlwl | vyuuwny| 194.05 | 45 25 30 15,0 3
pGwybih]  Jwl

Cwnuiwund pnijjuwwmnpbih hnmoquugnpodiwl mtuwlyGbipp Gpywo GG wnmniuwy 1-nud:

wnnuuwy 1

hh hnnoqumugnpéiwl mbtuwlyn Py luéfgﬂwﬁ wj] wwjiwblbp
1 2 3 4
1 wlhwunwlwb pGwlth mGhpny o 3
Junniguuyumnid
2 nunngGbp, Ywlijuwywnpuntqlbp o
3 wlnmplhtp o uliinh L YhGgwn. wypwbplbp
4 YpuulyGtp o ptipl YnGuwnn.
5 updwnpwGGtp o plipl YnGuwmnp.
6 wywnnluwjwlGwwmbintip o fudpwynpyuo
7 nuwGlupswnGhp o pG. ptGp. 1 hwpy.
8 hddwppiwl Yhnbp pG. ptlp. 1 hwpy
9 Unphyh L yuph wGhwmwywua o
wwwybtnpGtph upwhGbp
10 JuwpuwyhpwlngGbp o
11 [JwgpwuwnGbip o
12 wywunnhwlgpyuGGtp o fudpwynpyuo
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punuiwu £ 1-2, Qjninh YaGunpnGwlwl dwund gnynipynil nilhgnn wihwwnwlywb pGulytih
witpny Junniguwwwunywd gnunh:

hhdGwywl pwnwpwyhlwlwli gngwGh)Ghpp

qnnownnijp
EE z z z £ 525 28| =
g = 3 3 SX | 35 L =93 &g 2|3
s $5 |27 |22 | T2 | EoEEEVE5E 3£ 3
e 32 |82 22| 32 E88i1282E 25| 5
5 2 =2 |3 = 2| FEPE2292=> 33|
8 & S g = B S 5 3 5 EESLEE S =
S & 3 g == S | ST Fo3 48 2 = = |
= 3 S 3 2 3| 22 32 ES€ 343523 §3 | &
== > |53& 535 | 75 3549523 4a 3= | 3

wlhww | wnlwnp.
thwunwgh wljwl uywuwp| 3.
n1a plGwybih| Ydwl
wlhww | wnlwnp.
Gwhuwqony wljwl uywuwp| 3.8 50 20 10 8,0 3
plGwybih] Ydwl

o)
9]
(e
[\®}
(e
—_
(e
o0
(e
(O8]

Pruwnuiwutipnud pnyjuwunntih hnnoquuwagnpdtwl mbuwyGtinp G2Jwo GG wnynuuwly 2-nmu:

wnjniuwl 2
hh hnnoquugnpétwG mtuwln L luéfélﬂwﬁ w)] wuwjdwGGhp
1 2 3 4
1 wlhwnwlwb pGwlth mGhpny G
Jwnpnigwujwwmnnid
2 wlnmpGhp o uliinh L YtlGgwn. wypwlpGbp
3 UnuuyGhp o plipl YnGuwnn.
4 wywmnhwlgpyuGGtn o wlihwunwlwl
5 wnuwhpuwuywpwyibp

punuiwu £ 1-3. Gyninp  hynuhu-wpldnjwl Ywund® GuwiuyhG ppeytGunpnih nwpwpniy,
wpyniwptpuyul gnumb  Yhg gnympmnili  mbhgnn wlGhwnwlwl pGwltih  wbGbpny

Junniguuywwnywd gnunp:

qnpownnijp hhiGwyul pwnwpwyhGuwlwb gnigwGh)Ghpp
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—_ jor o 3 o b= =

g = g g 3 = S

S £ s E 2 | 5 SSETE |5
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=5 | =3 |gF% S S E&£2495 3 %38 3| 2
= 5 35 |65 3 3 35 BEE42FE|Fasl =
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8 § S g |25 2| B EETH4EF o3 =
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wnlanp.
thwunwgh plGuwybih juyuwuwn| 32.21 40 20 20 8 3
£13 Yowd

wnlunp.
(wfuwqony pGwytih juyuuwp| 36.33 50 25 20 8 3
Yuwl

Prunwdwuntd pnyjuwwnptih hnnoquuwgnpodwl mtvwyGtipp GpYwo GG wnynuuwy 3-nuwd:

wnniuwl 3

hh hnnoqumuagnpéiwG mbuwlyp Pnljlugll:lll piw wj] yuwjiwGGhp
1 2 3 4
1 wlhwwnwlwb pGuwlytih mGhpny G
Jwnnigwujwunnid
2 vw Gjwwwnpntiqitn o
3 wlmplhp o uliinh
4 Unuwwyatp © plipli inGuwnp.
5 wywmnhwlgpyuGGtp o wlhwnwlwl

punuiwu £ 1-4, & 1-5, GwhulhG poytlGumpntGh hwpwywjihl hwndwond «hwpuwyuiuyulul»
wlhwunwlwb pGwltih mGtpny junniguuyuwmywd gnnh, gnunnt qquijh dwup junniguuywwunyjwo k,
dlwgwo hwnjwoh Junmguuyuunmdl  hpwjwlwuglhp Juonguyuwumiwli  Gwjuwqdobph
wnuynipjul wwpuquyni: 2 1-6 <wdwjlph hwpuwy wplbpywli hwnwomd qubynn «Lnp
Upunipywl» gnympjniG nGbhgnn wihwnwlywb pGuwlytih wmibpng junmguuywuwwdw b gnnhGtp

gqnpownnijp hhiGwliwl pwnwpwyhlwlwb gnmguwGhyGtpp
7| 2 ER R
E ot = S S (g ° S d‘_’g (:'_’ é =y
g g 3 3 3 go\i,moaaaaggé
5= 22| 22 |g53 25| ZzEEEi2ic255| 2
= 33 & 5 BE 3__@ 5‘521;3—'5‘ Fos =
3 2 =2 |58 2= e B2 3428 S8 8 E
E E s g |EB g 5 35 EE 348 > =
25| 25|55 |55 S§E2S4525|2% | =
= 5 B35 |53 oS =5 52354958 al 2 .8 =
pluwytih
thwumnwgh [Juwnp | wnlanp.| 40.51 22 10 - - 2
£1-4 wnnniQ.
wnlunp.
Gwfuwqony pGuwybih | vywuw| 40.51 45 35 20 15 3
nYyiwa
pluwytiih
thwunmwgh pGwltih| wnlunp.| 47.02 10 10 - - 2
£1-5 wnnyni(.
wnlunp.
(wuwqony pGwybih | vwywuw| 47.02 45 35 20 15 3
pyiwa
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plwytih
thwunwgh pGwytih| wnluwnp.| 26.45 10 10 - - 2
n1-6 wnnyni(.
wnlunp.
(wjuwqony pGwltih| vywuw| 26.45 45 35 20 15 3
nyiwi

Prunuwdwuntd pnyyjuwwnptih hnnoqgumuwgnpodwl mtivwyGtipp GpYwo Gl wnynuuwy 4-nud:

wnniuwl 4
hnnoquuqnpéiwb mtuwlp porjjunpiwi w)] wuwjiwGGhp

1 2 3 4
1 wlhwwnwlwb pGultih mGhpny o

Jwnnigwujwunnid
2 nupngGtp, Ywijwuwwpubqltp o
3 npuiwyuwpyuwihlG hwumwmmpymGGhp o
4 wlniplbip o uliinh L YhGgwn. wypwbplbp
5 UnwwyGtn o ptipl YnGuunp.
6 updwpwiGtn o pbipl YnGuwnn.
7 wywnnjwjwliwwmbtintp o [udpwynpyuo
8 [nuwiuwpswnGhp o pG. ptGp. 1 hwpy.
9 hidwppdiwl Yhwnmbp pG. 2tiGp. 1 hwpy
10 Unzhyh L juph wihwnwywb Gy

wwwybtnGtph upwhGbp
11 JuwpuwyhpwlngGbp Gy
12 [Jwgpwwlbp o
13 wyumnhwlgnyuGGhbp o fudpwyynpyuo

2.2.2 PumqiupGuywpul pGwyth junnguuyuwwmdwl gnnh £ 2

punuiwu £ 2-1, ‘LwpyphG poytiGwpnGh  wwpwopmy, qnyupjmlb  nilbgnn
pwqiwplwlwpwl pGuwybh mGbipny Junnguwuwwwmiwb gnunp: Gnunnd qubynn puqiwplwluwpwb
pGwybih wGbph Jdto dwup Ypwpyty b 1988p Gtpypwpwpdh dwdwlwl U  hbnwquymuy
wywinfunwdyt: Mwhwloynmu £ Gnp Junniguwwwwmiwb Gwhuwqotph dpwlynud:

qnpownnijp hhiGwlywl pwnwpwyhGuwlwb gnigwGh)Ghpp

g o = = 3 = = =

E g = = Z |2 = _2_S

g 5 5 S 5 5 o SS8|SEL &
<3| .5 |aes| 75| 2L EsETEEEES S
32| =5 |85E 55| E58 6589535255 B
= > 25 |95 S 35 ES 545585y =
3 = [l 3 = = = NQ@#BS.—ATQTB‘:
S 8 S E |25 g 5 S5 EETLETS o985 5
S g 3£ |52 ez | o gosde 2 & 3= —
= 3 S 3 3 3 3 33 EE€233i35 3§32 =
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wnlunp.
thwunwgh pGwltih | vywuw| 7.26 20 - - - -
na nyiwd
wnlunp.
(wjuwqony pGwltih| vywuw| 7.26 45 35 20 15 4/20
nyiwd
Cwnuiwund pnijjuwwmnpbih hnmoquugnpodiwl mtuwlyGbpp Gpywo GG wnmniuwly 5-nud:

wnjnuuwy 5

hnnoquugnpéiwb mtuwyp poyjjunpiwi wj] wuwydwbibp

1 2 3 4
1 pwqiwpiulupul mGtpny G

Jwnnigwujwunnid
2 nunngGbp, dwlijuwuyupuntqlbp o
3 npuiwydwpliujhl hwunmwwmmpniGGhp o
4 hGumtinGtun Juwh pudwldnGpGhp o
5 fuw GnpGtp o uliinh L YaGgwn.

wuypwipltn

6 UnuuyGtp Gy plipl UnGuwnn.
7 updwpwGGtn Gy plipl YnGuunp.
8 wywnnjjwjwliwwmbinbp o [uipwynpywo
9 [nuwiyuwpswnGhp o pG. ptlp. 1 hwpy.
10 hidwppiwl Yhwnmbp pG. ptlp. 1 hwpy
11 Un2hyh L juph wihwnwywb o

wwwnytnltnh upwhGtn
12 JuwpuwyhpwlngGbp o
13 [Jwgpwwlbip o
14 wywmnhwlgpnjubGitn o fudpwdnpyuwd

punuiwu £ 2-2, {wdwjlph hwpuwy wplbpwli hwnwomd qubynn «bnp Uunipju»
gnynipjnil mGhgnn pwqiupGwyupwi pGulybih wmGbipny junmguwuwwwmdwl gnunp: Cwnudiwuh
hwiwnp Yyuyyuwo junnguwuywwmiwl (wuwqotppn weljw 6, vwluyG wil sh junniguuyuwmyt:
‘Lwhuwqony wmwpwopp nhunwplynd £ npybu pwjuywinh qupqugiwli hwdwp ntqpgujht

nwnpwop:

qnpownnijp hhdGwyuwl pwnwpwyhGuwlwb gnigwGh)Ghpp

- S (L)
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g 5 5 5 5 5 o S5S| 2584 B
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wnlunp.
thwunwgh pGwltih | vyuwuw| 14.0 45 35 20 15 4
£22 nYdwG
wnlunp.
(wjuwqony pGwltih | uvyuwuw| 14.0 45 35 20 15 4/20
nyiwG

Prunuwdwuntd pnyyjuwwnptih hnnoqgunuwgnpodwl mtivwyGtipp GpYwo Gl wnynuuwy 6-nud:

wnniuwl 6

hnnoquuqnpdiwmb mtuwlp poijjumpiwb wj] yujdwGGhn
1 2 3 4
1 pwqiwpiuyupwl wnmGbpny G
Jwnnigwujwunnid
2 nupngGtp, Ywijwuwwpubqltp o
3 npuiwyjwpiuwjhl hwunmwwmmpniGGhp o
4 hGunbpGtwn Juuyh pwdwlGiniGpltn Gy
5 fuw GnpGtp o uliinh L YaGgwn.
wynwlplhp
6 UpwuyGtp Gy plipl ynGuwnn.
7 updwpwlGtp o pbipl YnGuwmnp.
8 wywnnjwjwliwwmbinbp o [uipwynpywo
9 [nuwiyuwpswnGbn o pG. ptlp. 1 hwpy.
10 hddwppiwl Yhwnbp pG. ptlp. 1 hwpy
11 Un2hyh L juph wihwnwywb o
wwwnybnltph upwhGtn
12 JwpuwyhpwlngGtin o
13 [JwgpwuwGtp o
14 wywmnhwligpnjuGitp o fudpwdnpguwd

punuiwu 2 3-1, Qyninh, GufuyhG poytilGumpnG Ynsynn hwwunywoh hyntuhuwghG dwunid
quGynn fuwnp junniguyuwumiwl nmwpwop: Swpwdopmd wnljw G0 wihwnwlwb pGwlth wikn,
wpunwnpuwi thnpp dtinGwnpynipynGatp /wybGwu/, Jupsulwb junnyygGbp :

qnpownnijp hhiGwlywl pwnwpwyhGwlwb gnigwGh)Ghpp
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wnlunp.
uyjuuw

pyiwl
wnlunp.
uyjuuw

nyiwd
Cwnuiwund pnijjuwmnpbih hnmoquugnpodiwl mtuwlyGbpp GpYwo GG wnmniuwly 7-nud:

wpnynd. 21.3 32 10 58 7 2

thwuwmwugh

g 3-1

21.3 45 35 20 12 3/15

(wjuwqony pGwlytih

wnjnwuwl 7

hnnoquugnpéiwb mtuwyp poyjjunpiwi wj] wuwydwbibp

1 2 3 4
1 pwqiwpiulupul mGtpny G

Jwnnigwujwunnid
2 nunngGbp, dwlijuwuyupuntqlbp o
3 npwiwywpyuwjhl hwuwnwwnnepniGGtp ©
4 hGuntinGtwn Juuwh pwdwlinGpltn ©
5 fuw GnpGtp o uliinh L YaGgwn.

wuypwipltn

6 UnuuyGtp Gy plipl UnGuwnn.
7 updwpwGGtn Gy plipl YnGuunp.
8 wywnnjjwjwliwwmbinbp o uipwynpJuo
9 [nuwiyuwpswnGhp o pG. ptlp. 1 hwpy.
10 hidwppiwl Yhwnmbp pG. ptlp. 1 hwpy
11 Un2hyh L juph wihwnwywb o

wwwnytnltnh upwhGtn
12 JuwpuwyhpwlngGbp o
13 [Jwgpwwlbip o
14 wywmnhwlgpnjubGitn o fudpwdnpyuwd

2.2.3 dwuwpwyuwyul yuemguuywmdwl qnuh , £
punuiwu <1-1. Qyninh, GwhuyhG 2peytlGupnG Ynyynn hwwnwond gnympjmb niGhgnn
hwuwpwlijuwljuwl junmguuwwwumiwl gnunh, wihpwdb)mmpywl ghypmd pwnuwiwumy gnjnipjnil
niltignn hwuwpwjwlwl GQulwlnpjul Juwnnyglbiph gnpownlwlwb GQwlwlympnilp Jupng
thnthnfuyti] gnunnud pnijjuwnptith hnnogunmuwgnpoiwG wjp mbuwlGtpny:
{1-2  ‘unyh gqtipwlynnn fuwnp
Juwonigwyuwwuwiwl gnunh:  UGhpwdbymnipjwl nphypnd  punuiwumd  gnjnipjnil nilignn

dwunii hwuwpwlijwiwl  Jwpnguywundiwdp

hwuwpwluul Gyuluynpjub yunngGtinh gnpowniwlywul G)wlwynpnibp unpng E thnthnfudty
gnunnid pnijjunpbih hnnoquugnpodiwl wy] mbuwlyGtpny:
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gnpownnijp hhiGwlyuwl pwnwpwyhlwlwl gnigwlh)Gbpp
= (o
S =l = = = = S
s £ 5 5 5 _ | B J52&|2E.| &
5 = 3 3 3 X 3 L =93 EEE &S 5
23| =8 |= ZSo| g ESES42 9 5SEE 3
_%5’ = 2 |22 3 3 SEEBE12=2=Z2%3
3 = 52 |3 o2 | 22 B E42EEE3E 2
S g S E |AB £ 5 3,::::6*;_-:3@3: =
2525 55 539789995 i5:% | =
= 5 R5|55E 55| 22 E55453 8|32 3
hwuwnp |(wolwunph,
thwuwnwgh wliwy [uywuwp| 5.41 47 30 23 18 4
<I- Ililu[iuulp wt?l?ul;?h
(wjuwqony wlwly [uywuwp| 5.41 47 30 23 18 4/20
w JiwG
hwuwnp |(wolwnnph,
thwuwnwgh wlwly |[uygwuwpl 9.3 40 38 22 18 4
412 Elu[iuulp LuI];lLlliuTI?h
(wuwqony wlwy [uywuwpl 9.3 40 38 22 18 4/20
w( ydw G

Prunuwdwuntd pnyyjuwwnptih hnnoqgumuwgnpodwl mtivwybtipp GpYwo Gl wnynuuwy 8-nuu:

wrnjnuwl 8

hh hnnoquugnpéiwl mtuwlyp Py lu;llf]lz piwl wj] wuwydwbbtp
1 2 3 4
1 mbtinulijul Junwywpiwb dwpdhGGhph o
2 hwuwpwuyud G
JuqgiwltpynipjnGGtph
3 inuunyuljul G
4 npudwyunpyuwjhl, wyuwhnjugpuyjw
hwunwwmnip niGGtp

5 UnuitinghnG gnponiGtnipjwi Gy
6 vhowqquwjhl JuquwltpynipjniGGtph Gy
7 qpunupulGtn Gy
8 wwnnnGGhp o
9 YhGnpuwwnnpnGGhp o
10 hjnipuingGhp o
11 wlmplhp o
12 UpuulyGtp o
13 ntunnpwGGbp o
14 wpbin o
15 quwwpulitn o
16 upGwnpwGGhtp o
17 umnudutinh hpwgdw( Yhwntip o
18 wymnhwlgpjuGitn G
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19 hwuwpuwuul gmqupuGitn G
20 YpnGuul yugqiwlybpynmpmGGhph o
21 pwnuwpwghwlwl dchuwjuwmwnpnipni- G dhwyG qpuubGyuyGtn
GGtph (hwpuwGjuwg mGtp, puniw i
JnipnGtip L wy G)
22 wjghGhp, wnipwyGhp o
23 thnnng Gtip, hpwuywpwyGhp G

punuiwu  {2-2  UpumpjuGh  YeGuopnGuwlwb

hwuwpwljwljwl Junniguuwwwmiwl gnunh:

GwlwwwnphhlG  gnqwhtn  &qynn

qnpownnijp hhiGwlywl pwnwpwyhlwlwb gnigwGh)Ghpp
= s
s =l = = = = =
5 g E z 5 £ E2 528 &
25| i d SIS EE e
35 | =5 |85 5 5 g%’%gg%;;ﬂ:ﬁgéga
= o ém o B SR N-D:‘:SB'*@_E'QE'EQE’
2S£ | SE |28 | 85| 2ERESAET S TS| B
220250355 5555659752527 | <
= = B85 |58E2 55| 5353 535453232 =
hwuwp |[wnlanph,
thwunmwgh wlwy [upyuwuwpl 1.3 40 38 22 18 4
wi ydw G
$22 hwuwp |[wnlunph,
(wjuwqony wlwly [uyuwuwp| 1.3 40 38 22 18 4/20
wili Jdw G

Cwunuiwund pnijjumpbih hnnoquugnpoviwl mbuwlyGbipp GyYwo 6 wnmniuwy 9-nud:

wnjniuwl 9

hh

hnnoquugnpétwb mtuwlp

potjjumpiwi
aun

w)] wuwjiwGGhn

2

4

—_—

nnuiwyunplujhl, wywhnjuqpujwb
hwunwwmnip niGGtp

UnuitinghnG gnponiGtnipjwl

wliniplbp

UnwwyGtp

ntunnpwGGtn

wnbip

GuwpwnpuwlGhtp

upGwpwGGhtp

O [0 [QN|n |~ |W[N

wywmnhwlgpjuGitp

PR P
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punuuiwu <3-1, qnjnipjnil niGbgnn dhohl dwulwghwmwlwl nungiwl qnuh, <3-2.

gnynipjnil niGhgnn hwuwpwyuwlwl junniguywwmdiwl gnnp, npnbn nmtnuiwjguwo G hwidw)lph

wnnnouuwwhwuwl hwunwwmnpymGGbpp

hhyw(inu(ng,

wnihyhGhyuw,

dnp L dwGuwG

wnnnompjul YtlGunpnG Gwpuwqony uvwhdiwlymd GG gqnponn pwnupuwphGuwyuwl ntdhiGhph

wwhwyuwlnuy:
qnpownnijp hpdilwlwl pwnwpwyhlwlwb gnigwlhGtpp
S &
= = = 3 3 2 = =
= = = = = = =
5 £ 5 2 5. | B s252E, &
o= 3 = 3 Bo\d‘nﬂ“baﬁaﬁg}‘@
s 3 g | = = S = S o EEFE {392 EEg &
3 5 =35 |a53 5 5 S EEE€133 8 3s 3
= 3 &' B 2| 326884385552 =
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S E S g |25 £S5 | B35 EESLERS B S 5
S g 38 |5= Ex | o gosd4ce 3 £ 3 = —
= 3 5 3 3 3| 32 3 33 EE€333F5 3§ 3 =
= = S5 |85 2| 53 =35 35953 al 2 8 3
hwuwn
thwuwnwgh wlwy “ull‘ﬁl‘id‘”p 72 37 18 23 18 4
w
31 hwuwn
Gufuwgdny LT I e ) 48 18 23 18 | 420
wi ynid
hwuwin
thwuwnwgh wlwy “‘”&‘id‘”p 5.5 37 18 23 18 4
wi
432 hwuwn
Gufuwgony wlwy uulll;ﬁawp 5.5 48 18 23 18 | 4/20
wi

Prwunuiwunmd pnijjuwmpbh hnnoqguugnpodiwl mbuwlyGtipp Gywo GG wnynuwly 10-nd:

wnynwuwy 10
hh hnnoquugnpétwG mtuwln Py lugll:ll iwd wj] yujdwGGhn
1 2 3 4
1 hhyw(nw(ng Gy
2 wnihyjhGhyw C)
3 pnidytin G
4 2nwiy pnid.oql.jujwl G
5 wipnijumnphw G
6 ol0nuunn G G
7 nbnwunil o
8 uwlbyhnyuwjw o
9 nhwqlnunhly YhGwpnb [
10 Jtpwljuwlqlnn.ykGupnG o
11 wnnnownpwl o
12 nhuwwubp Gy
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13 wunwdwpndupw

14 wyunnjuyuwluwntinbp

15 nuw GlwnpswwnGbp

16 hidwppiwl Yhwnbp

17 JupuwyhpwngGtn

18 hjnipw(ingGtp

19 wyunnhwlgpubGbp

20 wjqhGtip, ynipwyGtip

21 thnnng Gtp, hpwwwpwyGhp

PICICICIEICICIEIE

punuiwu {4, «Lnp Uunipyuwl» pwnuwiwuh mwpwdpmd Gwhiwwmbtuynny hwuwpwuywb

Juwpnigwwwwiwb gnunhGtn:
qnpownnijp hhiGwyuwl pwnwpwyhlwlwl gnigwbh)Gbpp
g E 5 5 _| 5. 228285 5
z & 3 3 3 X 3 L =93 EglEeS S
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5 2 =2 |3 = 2| Y2 342888 F
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2225|555 55 S3ESZiiEiET -
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thwuwmwgh
44 | hwuwp |wnlunph,
(whiwqony wyuwy |[uyuwuwp| 13.77 47 30 23 18 4/20
wi Ydw G

Prwunuiwunmd pnijjuwmpbih hnnoqguugnpodiwl mbuwlyGtipp Gywo GG wnynuwly 11-md:
wnnuuwy 11

hh hnnoquuagnpétwG mtuwlp Py lugg]ll piwl w)] wuwjiwGGhn

2 4

1 hwuwpwluud
JquqgiwltpynipjnGGhph

2 nnuiwyunlujhl, wywhnjuqpujwb
hwunwwnnipjniGGtp

3 UnuitinghnG gnponiGtnipjwi

4 dhowqgquhG juquultpympjniGGeph
5 hjnipuingGhp

6 wlnmplhp
7

8

9

UpwwyGtp
ntunnpwGGbp
winpbip
10 GuwwnpuwlGhtp
11 updwpwGGtn
12 mniutiph hpwguiwl Yhwnbp

QRPN | Pw
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13 wyumnhwlgnyuGGhbp o

14 hwuwpuwuul gmqupuGibn o

15 UnnGuul yuqiwybpynmpniGGtph o dhwjl gpuubGyulyGhn
16 wjghGhp, wnipwyGhp o

17 thnnngGhp, hpwwwpwlyGhp

2.2.4 Upnuwnpwlwul jueniguyumiwb gnnh, U

punuiwu U1-1,U1-2, Ul-3 pGuwlwywjph gnjnipjnil niGhgnn juoniguyuwumdwl gnnnid

dLuynpyuwo wpnyniGuptpuywb gnnp,

gnpownnijp hhiGwliwl pwnwpwyhlwlywb gnmguwGhGtpp
=] s
g = ? E 2 3 @ = &
5 g 5 g g E S &82E | =
e 3 3 S| 52 S22z : | £
i s T = =2 | 2L E2ElS5E 52,5 8
55 | =5 |&a% 25| 28 E&E84533 238 3
=5 35 |65 S 35 ES§45FE| B =
=2 | §Z |25 | £E5| 55 RE2iE2 52 E | B
28 25|55 55 55559358525 |
=5 B5|85E 55| 33 53545343 E 3
thwunmwgh wnuwnn. | fuwnp | 22.33 50 35 15 8 3
ui-1
(wfuwqony wpuwnn. | fuunp | 22.33 55 35 20 8 3
thwunmwgh wnpuuwnp. | fjuwnp | 4.16 50 35 15 8 3
ui-2
(wjuwuqony wpuwnp. | fuwnp | 4.16 55 35 20 8 3
thwuwmwgh wpuwnn. | fuwnp | 25.1 50 35 15 8 3
ui-3
(wuwqony wpuwnn. | fuwnp | 25.1 55 35 20 8 3
Fwunuwiwund pnyyjwwnptiih hnnoquuagnpoiwl ntuwyGtpp G2qwo G0 wnyniuwy 12-nud:
wnyniuwly 12
hh hnnoquugnpéiwG mtuwlyn Py lug{:l! niwd wj] yuwjdwGGhp
1 2 3 4
UnptinkGh wpmwnpmpniG o
Eityumpwuwppbtph wpw. [0
dwnifu.l jupbph wpunwnn. o
nruwnbtijuG.uwppbph.wpwu. [
dwpulnglbph wpmwnpmip. Gy
wnuiy.l Yndypbunp. wpu. Gy
uwnfwpuwlGbph wpw. o
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dtnwn.b thwjwn.qugquh.
gnpohpwhlnipni b
Eiiumpwywthhy vwpp.wpwu.
owwmhjuwuitju.uwpp.wpu.
dwiwgnijglGtph wpwu.
hw)y.mtful.L dOpwqp.dhong.
wywmngnpowpuwl
htowGhy.qnpowpul
wnwligpwlwi.wpu.
qnin.ubptlwlhp
2hG.dtptGwGtin
2hG.wpum.uwppwynpniy.
hlGg.uyuwu.uwuppwynpniy.
plipl wpn.nbulnnghw.
ulilinh wpp.wmbhulninghw
otinnig.jupuwltnh wpu.
onwihnjuhs uwpp. wpul.
nwhhn-htnnium.vwppwy.
Jwhniyph L thwjmwdywy.
tpYy/p L pininG.YynGunpnil.
uw lmbhulGhy.uwppwynn.
wphtiunwly.]gujnpbp
otipdwdtimupy Gymiplip
wnjniu L Yapwyd. hpbp

QR IPRPPPDRPNRNDPNDPNPPNPPN

punuiwu U2, pGuwytih junnmguuywwmiwl mwpwoph hjntuhuwjhl hwnwonid qnynipynil
niltignn gyniquunlntuwywl wpmwnpnipjwl gnnh’ utijiyghnG fujwd:

qnpownnijp hhilGwlwl pwnwpwyhGwlwb gmgwbhyGtpp
g g g g = El S E2E | =
£ £ 3 3 3 S | .33 8z 8a |&
= s =l N =i TS EES{TSE TES
3 3 =3 |83 5 5 S5 ES5S8433282S 3
= > gcn QB >3 e ES 34598 &85 =
2 | &g |28 | E5E| 2ERESIEZS TS | B
S £ 28 |52 S| o EpoedE 3 32 = —
= 3 S 3 3 3| 2 8 33 ES 34135 3|5 3 =
= 5 S5 |85 5 55 =5 35453 a3 5 3
thwuwnwgh gljﬁilwqp wpnwy| 10.04 | 40 30 30 9 3
U2 '
Gwfuwqony gf;‘;rllwqp' wpnwy| 10.04 | 45 35 20 9 3

Crwunuiwunmd pnijjuwmpbih hnnoqguugnpodiwl mbuwlGtipp Gpwo GG wnynuwly 13-mu:
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wnjniuwl 13

hnnoquugnpétwG mbuwln Py lugllf]l! piwl wj] wuwydwbitp

2 4

=
=

oliping

snpwling
wphtiun.ubpiGuynp.juwjwi
ubindGwpniowpw(

qJnin. dbp/mpwmnp.yuny
qjnup uptipp.vipbpnid
uwnlwpuwlwjhl mGwnbu.
win.wpununn. yuhbuwn

9 uliin.wpunwnp.ywhtuwn

2.2.5 LGnhwlnip ogqunmugnpdiwl qgnmunh

2 1, 2 2 'unp (wuwwbuynn hwdwpwnwpwjhG GQuGwynpjul wygh: Swpwopp 5.4 + 8.3

e A ENRlo)§ IV, BN SN USHE SR o

QPP P

hw, pnijjuwnptith hnnoguuwagnpdtiwl mbuwlyp thwjl julwywuyywwmmy b puptjunpgnud:

2.2.6 Lwunml Gwlwlmpjwl mwnwopltn

{Ul Gyninp hwpwywyhG dwumd qnyuipjniG niGbhgnn hhG qbiptiqiwlng: CunnuiGtp
hpwlwlwgltp wpgbjpynd £: Unjw GG yuwundwdywynipwjhl wpdtp Ghipljujuglng juwspwntp,
nwnpwopp pwptjupgtiinig htimn Yupnn £ oquuugnpoyty npuyytiu yumdwipwynipwjhl opjtiyun:

<VL2 G yninh wplbpywl dwuntd Gnp Gwhownbuynn gbptiquwing, mwpwopn 3.1hw:

3. Qupmguyunndw (i JuwlnlGbp
UnyG Gwpuwqony uvwhiwljwo GG wbnuiwl wwjdw6lbphg pfunn YJwlnGGtp, npnlp
wwnpunwnhp G0 plwljwywjnh junmguwuwwwiwl nn9 wmwpwoph pnnp gnunhGipmy Jhpuntnt
hwdwnp: Fpwlp hhpilGwljwlind Jupquynpmd G0 junniguwywwwmiwl b Qwhwgnpodwl pipugpnd
wnwouwgnn thowywjph hwiwihp julnGwywpqiw fulnhpltpp, wjl t.
= plnniGwo  uyqpnilpGhpplG  shwdiwwywwwufuwlng  Junnyglbph  wumhdwlwlywb
Ytpwihnfudwl dtfuwGhquGupn,
= plwwywhyuwlwul thongunndbGtiph hpwlwGwgnup,
= gnulnpiwl Gwuwqony Gipluwjugdwd wwhwloGhph hpwlwlugnuin:

3.1 ChGwpwpwywl L yepuwinpngiwb wuwmwbplbn
= Pponp hGwpwpwyul,  Yyopwunngiwl,  JyhpwiulqGiwlG L JepwlnpngiwG
w2fuwwnwlplbpp whwmp L Juuwpytl dhwjl gqnponn plpwgwliupgbtipny hwunwwnywo
pwnupwhlwyuwl L Swpnwpwybnwhwpuwpwlwl Gwuwgqotinny:
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3.2 Chlipbph OwljwmbGeph wpunuphl hwupnupulp
Chlptiph twlwwltph (thnnpnguyhl L pwlwjhl) wpumwphlG hwpqupwiph htn Juuyywo
pninp 2hGwpwpwliwl L Jtpuwlnpnqiwl w)fuwwmwlplGtpn wtwmp L juunwpdbG dhwyG
qnnonn pipwgwlwpgtipny hwunmwwnywd dwpmwpwwbnw)hfwpwpuul Gwhiwqotpny:

3.3. ChlwlGmp
NMuudwdwupnwpuybnwlwl wpdtp Gipyuywglnn ptlptph / phGmpymGGtph pGwlwd
uppwwnw) puwpbphg Juwopmgywd  dwjwwmwjhlG wwwnmbtpp Ghpyhp Juwd  Gphuwwwmbg
wnqbynu k:
Uy 2tlptiph hwdwp, npybu JulnlG, wtwmp L oquuwqgnpoty ul, juwpnuqgniyG, uyhwmwy
tpwqbtnh 2hGwGymphn:
Upunwphl dwlwwmGtph dLwynpiwl hwdiwp wpgbpymd b gtinhG (pwgh nuytqnyyGhg L
olupwjhg), yuwniyn L uwlwy tpulqltph oqgumuwagnponin:

3.4 ‘LimnGtn L YhuwGymnGhp

PlGwlyth ptGptph GyniquyhG L YhuwlGynnwjhl hwpybpp thngngh Ynnihg dtnuwgyuo
dntnptip sybtinp £ nGhGwG:
Pninp ptlptiph YhuwlyninGtinh wwwumnithwGGiph gngtipp dwyphg wytwmp L wnlGjuqb 30 ud

pwpdp 1hGG:

3.4. Chlptinh 2pwinunptin
Chiliptiph 2pwinupbph wunmhdwGGtpp thnnngh uwnpdhp @ohg nnipu swtimp t gpytG:

3.5.SwlhpGtp
LwGouynp mwGhpGtph Yyhpwniwb niypnid npulg wnwybtjuwagniyG pipnipyniln (i) wbiwnp £
nlnmGhg - 0.5:
LwGouynp mwGhpGtinh ququph pupdpnipyniGp ywtwp L vwhiwGwihwyyh unnygh
[unpnipjwi Yhuh swhny:
LwGouwynp mwGhpGtipnid dtinGuwhwnpyp npytiu pGwlytih mwpwonipjnil oquuwgnpotnt
ntiypnid thnnng nnipu Gynn yuwunnthwGGtpp ybwp £ wpqbybG:

3.6 Qnjwqn
Znpupdwllbp shwlnhuwgnn ptGptphG Ygywo gnjuqnuyhG JwhwlwyGtnph dwytpbup
swhwp b gipwquigh 2tlph dwiwwmwjhl ywwmh 10 mnynup:
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= Onnnglbpmd wmbnunpynn wowGdhl Julqlwoe gnjugnuyphl Jwhwlwlltpp wbwp L
wtinunnytl dnnwljw Jupquynpynn fuwsdtipnijhg wnlGjuql 50 ¢ hinwynpnipjwl pu:

3.7 8mgwGwlltin L wijwlwwmwhmwyitn

* @nnngltiph wijwlwnwnwlltpp whnp L nnunpytl uvnwlnupn swhtpng 50 x 15ud

thwulwywb hwnnty Gwfuwqoh hwdwdw)G:
=  Chlptiph hwdwpblbph swhtipp wtwnp E pnGnmGyta

w) nuwynpnipjwdp, Ynp mpudwghonp-30ud

p) wnwlg nuwynpnipjuwl pwnwlniuh -15 x 15ud:

LpiGwpympnGGtph  wijuGwunwpmwyitpp b pGuwyhsGiph  wijwiwunwunwyitpp

ygynud G dhwyG 2pwdnuunpGtph nnGtphG:

3.8. ®nnngwjh (nuwynpnipyn
= UhGsl 120 quylmpjniG nGhgnn thnngGipnid jniuwynppjwl uynGiph YhpwnnoiG@ wpgtpgnmd
L: Uyju QJuwupgh thnnngGhpnd  jnuuwynmpyniip wbmp £ juqiuwybpyyh  wwwmp
wynmwlwlyGhpny:

3.9. Spwluwnpnh sheongGtph Yublqunltp
* Spwluwnpwh dhongltph Julqunbtpp whwump £ mtnuynpgtl, npuytu Julnb, shwulwljwl
(wuwqony ptpl YnGunpniyghwltiphg junnigwo, pwthwlghy yuwnmtipnyg fuwd uyniGpnyg
2hGnipniGGtph vhe: UnwybjuqgniyG suhbtppn tpupnipynip — 6.0 4, jwjlnipjniln — 2.4 d:

3.10. {tnwynpmpjnGp ptGptph dhol

Alwltih L hwuwpwlwlwl, hGywbu Gwlb  wpnwngpuywl  pbGptph  dhol  Gnwo
htnwynpnipynilp wtwmp b plgniGt] hhiGyting wpbh dwnwquipdwlG pwluwyh (hGunyughwjh) L
muwynpjuompjul  hwpdwpyGtph  Jpw, pGswbu  Gwb  hwwhpnbhwjhG  wwhwGoGhphG
hwiwwwunwuhuwG:

2-3 hwpywGh pGuybjh ptlptph tpywp Ynnitph dhol htinwynpmipjnilp (YaGgunuwjhG
fugnuiGtip) wtwp b plngniGlp 12 d-hg ny wwwu: Uju ptlptiph Gpup Yynnitph L pGuytih
utijulyltphg wwwnihwGitp niGhgnn Ynqudwwwmbtph dhol' 12 d-hg ny wuwywu: LYwo
htinwynpnipjniGGtipp Jupnn G0 Ypdwwnyt) hGunjjughwjh b nuuwynpnipjwl Gnpdtipp wwhuywGbint
nbypmd, Gpt wwwhnyqwo L wywwuwnthwlGhg  wwwunmhw6G  pGwlbih  ubGuyGbph
wlnbuwGbihmpjnGnp:
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3.12. Uniniyh pnyjuwmpbih dwjwppuly
Pnnp gnnpGtpnid npntin pnyjunpjuo £ pGwlbh upniguuwwnmnid wninityh poyjwwmptith

dwlwpnuyp swybwp b qipuquigh 55 n2U (gtpbyp) L 45 n2U (ghptpp):

3.11. Lnnqwdwutp L Gpulg pudwGnuip
UGhwunwywl pGwlytih junmguwwwwdwl hwiwp (wppuwntujwd  gnnpGhpnd
hnnuwdwubph swihtipp uvwhdwlynd 66" Guquagnyyln 800 p.u, wnwybjuagnyylp 1200 p.y, Gwo L
gnynipjnil niGbgnn junniguuyuwwnmidwl mwpwopitinnud, wihpwdtyunnipjwl nhypnd, hnnuwdwubinh
pwdwlnuip hpwjuwlwglt] ywhywltny wowGdhG hwnjuwoltph hwdiwp 108 thnnnghG hwpnn
dwljuwunwjhl dwu L hnnudwutiph GJuquagnyln 400 p.d dwltiptu:

3.13. Gnulnpiwip shwiwwywnwujuw lnng jupnguuumdwl jupgquynpnid

*  Qpulnpiwlp shwdwwywunwujuwlng pninp - wmbuwlyh ophlwlwl  hwdiwpynn
oqunuugnpouiwl 4autipp, npnlp qnymipynip wwhwywGt] GG YhGslk unyyl (whuwqoh
hwunwwmdiwl wnwptiphyp, wjunthtml wbmp £ Jupquynpytl dhwjG uniyyG JubnGGtph
wwhw(9GtphG hwiwwwwmwuhuwG:

=  Qpulnpiw6p shwdwwywwmwufuwlnng pnnp mbuwyh ophGwywl hwdwpynn tlptph L
JuwnniygGtph ppupdwymy sh poyyjunpynid:

*  Gnulnpiwlp shwiwywunwujuwlnng 6 wiuhg wytih (pywo L soqumugnpoynn ophGuywb
hwiwpynn Junnyglhiph htnwquw oquuwgnpodwl dup wtwp bt npnpyh hwdwdw)G w)l
hhiGwlwl gnunnt pnijjuwmnptith ogqnuwgnponuiGhph YulnGGtph, npuntin wjl qunbynd k:

*  Gonulnpiwlp shwdwywwumwuhiwlng ophGwlwl hwdwpynn Junniguywwmiwl adubpp
Jwpnn G0 ytpwlnpnqyby, Gpt pninp Juwonigqwopwjhl thnthnfunuiGbpp juwmwpymd GG
dhwjl gqnponn punupwhliuwul optGunpnipjulp hwiwéw):

=  Gph gnunlnpiwlp shwdwyuwmwufuwlnng ophwlwl hwiwnpynn Jwnniygh yepwlnpngiwl
wndbtpp ghipwquignud E Gpuw mnuihnfudwb wpdbph 50%-p, wyw wjn junnygnp whwnp L
wpqtipyh:

3.14. YwnniguuwuwmndiwG pnijjumynipyniltp
Oquugnpodwl dutiph hwdwp poyumynipyniGiph Juonigwopn hhdGynd £ «plnniGyuwo
gnunp-pnyjjunptiih - hnnoquuwagnpodiwl  al»  ulyqpniGph  Ypw: Uwhdwlyty GG  hbnlgug
poyjjuunynipjub dubipp
-pnyjjuwwnnpynud k,
-sh pnyjumpynud:
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Onyjunpjwo  oqumugnpoiwl dubpp wjl YJuemguwuwwumiwl L hnnoquugnpodwl
poyjunpywd mhwtinG GG, npnlp wpnbl yapeGwlwlnptl vwhiwbyt) G0 Gwuwqowjhl thnyny,
hnnhwwunugiwl hhdp GG hwlnhuwlind hwiwywumwupuwl gnnphGiipmd b pugmghs pGaupydwb
Juwnphp snGhG:

04a-SuaNrodUs aMrUulLNMe3UL SULYU

1. PexoMeHjanuu 1O OXpaHE OKpyXaweil cpeabl B pailioHHoil mianuposke [[HUU
CPOJIOCTPOUTEIIHCTBA U TIJIOHUPOBKA CEJILCKUX HaceleHHbIX MecT MockBa- 1982r,
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